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ОТЧЕТ

о работе Контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля» 

за 2017 год
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля» подготовлен в соответствии с требованиями ст.19 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ст.17 Положения «О контрольно-ревизионной комиссии», утвержденного решением Совета Депутатов Муниципального образования городской округ «Новая Земля»  от 12.10.2011 г. № 287. 
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля» (далее - КРК МО ГО «Новая Земля») осуществляется на основе принципов законности, независимости, объективности и гласности. В отчёте отражена деятельность контрольно-ревизионной комиссии по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации, Архангельской области и нормативно-правовыми актами муниципального образования городской округ «Новая Земля».

В 2017 году работа Контрольно-ревизионной комиссии строилась в соответствии с планом, утвержденным распоряжением председателя КРК МО ГО «Новая Земля» от 22.12.2016 г. №24.
В соответствии с утвержденным Планом работы Контрольно-ревизионная комиссия в 2017 году проводила контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, а также осуществляла информационную и организационную деятельность. 
Основные итоги деятельности Контрольно-ревизионной комиссии в 2017 году
Штатная численность сотрудников Контрольно-ревизионной комиссии составляет 2 человека. По состоянию на 01.01.2018 года в КРК работало 2 сотрудника.
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии МО «Новая Земля» в 2017 году происходила в рамках, возложенных на нее действующим законодательством  полномочий. В процессе реализации задач она осуществляла контрольную,  экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность, обеспечивая  единую систему контроля за принятием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля». 
План работы КРК МО ГО «Новая Земля» на 2017 год сформирован исходя из необходимости реализации задач, поставленных перед органом внешнего муниципального финансового контроля, с учетом предложений Совета депутатов Муниципального образования городской округ «Новая Земля». 
Итоговые документы контрольных, экспертно-аналитических и других мероприятий, проводимых контрольно-ревизионной комиссией МО ГО «Новая Земля», размещены на сайте www.nov-zemlya.ru в разделе «Контрольно-ревизионная комиссия».
В соответствии с планом на 2017 год основными экспертно-аналитическими и контрольными мероприятиями КРК являлись:
- экспертиза законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов о бюджете на 2017 год; 
- проверка исполнения ведомственных целевых программ за 2016 год, оценка их эффективности. Проведение сравнительного анализа;
- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая финансово-экономические обоснования) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования;
- предварительный, текущий и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля» за 1-й квартал 2017 г., за 1-е полугодие 2017 г., за 3-й квартал 2017 г.;
- внешняя проверка и анализ исполнения бюджета МО ГО «Новая Земля» за 2016 год;
- внешняя проверка достоверности, полноты соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств администрации МО ГО «Новая Земля» за 2016 год;
- подготовка заключения по проекту бюджета муниципального образования  на 2018 год.
Всего за 2017 год Контрольно-ревизионной комиссией было составлено 5 актов и 20 заключений по итогам проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
Приоритетной задачей экспертно-аналитических мероприятий КРК МО ГО «Новая Земля» являлся и остается контроль за формированием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля». Экспертно-аналитические мероприятия в 2017 году направлены на обеспечение единой системы контроля, реализуемого на стадиях: предварительного, текущего и последующего контроля.
1) В рамках предварительно контроля проводилась экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» «О местном бюджете на 2018 год». В ходе экспертизы было установлено:
Проект муниципального бюджета и представленные вместе с ним документы разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом и нормами законодательства о бюджетном процессе муниципального образования городской округ «Новая Земля». Бюджет на 2018 год обеспечивает социально-экономическое развитие муниципального образования и позволяет обеспечить выполнение полномочий органов местного самоуправления.
В соответствии с требованиями ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ проект решения содержит основные характеристики бюджета на 2018 год. Согласно проекту Решения доходы муниципального бюджета в 2018 году прогнозировались в сумме - 115 127,7 тыс. руб., общий объем расходов бюджета по прогнозам должен составить - 122 661,6 тыс. руб. Дефицит бюджета по прогнозам составит - 7 533,9 тыс. руб. Дефицит бюджета не превышает предельный показатель (10% утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений), установленный пунктами 1 и 3 ст. 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации).
Анализ прогноза доходов бюджета показал, что в 2018 году формирование бюджета будет складываться в основном за счет собственных средств бюджета. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов бюджета по прогнозам составит - 106 927,0 тыс. руб. или 92,3% (из них налоговые доходы запланированы в сумме - 106 557,0 тыс. руб. или 92,6% от общего объема доходов, неналоговые доходы составят - 370,0 тыс. руб. или  0,3% от общего объема доходов). Безвозмездные поступления из областного бюджета запланированы в сумме - 8 200,7 тыс. руб. или 7,1% от общего числа доходов. 
Анализ прогноза расходов бюджета МО ГО «Новая Земля» показал, что формирование расходов на 2018 год произведено на основе реестра расходных обязательств, с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Новая Земля» на 2018 год и среднесрочную перспективу. Структура расходов по обязательствам бюджета МО ГО «Новая Земля» в проекте бюджета на 2018 г. в разрезе классификации расходов (разделов, подразделов) отражает приоритеты в отношении финансирования мероприятий. Удельный вес в общем объеме расходов на 2018 год составит: общегосударственные вопросы - 37,1%; образование - 32,6%; национальная экономика - 23,9%; социальная политика - 3,2%; жилищно-коммунальное хозяйство - 1,9%; культура, кинематография - 1,2%; национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 0,1%; физическая культура и спорт - 0,01%.
Резервный фонд сформирован в размере 100,0 тыс. руб. и составляет 0,1% от всех запланированных расходов бюджета на 2018 год, что не превышает размер (3% общего объема расходов), установленный ст.81 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В 2018 году предоставление бюджетных кредитов не планируется. К возврату и взысканию ранее предоставленных местным бюджетом заемных средств в 2017 году нет. Муниципальный долг отсутствует.
2) В рамках текущего контроля проводилась проверка исполнения бюджета  муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 1 квартал 2017 года, 1 полугодие 2017 года, 9 месяцев 2017 года. При подготовке заключений проведён анализ исполнения муниципальных программ, исполнения доходной и расходной частей местного бюджета и их соответствие плановым назначениям.
3) В рамках осуществления последующего контроля проведена внешняя проверка исполнения бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2016 год. В ходе проверки было установлено: 
За 2016 год бюджет исполнен по доходам в сумме - 98 485,1 тыс. руб. (104,2% от запланированных доходов), по расходам в размере - 99 273,2 тыс. руб. (96,2% от запланированных расходов). 
Анализ исполнения доходной части бюджета за 2016 год показал, что: 
- объем налоговых и неналоговых доходов составил - 91 203,3 тыс. руб. (92,6%) от общего объема доходов без учета возврата остатков субсидий (из них объем налоговых доходов составил - 90 668,9 тыс. руб. (92,1%) и неналоговых поступлений - 534,4 тыс. руб. (0,5%). 
- безвозмездных поступлений из областного бюджета перечислено - 7 288,0 тыс. руб. (7,4%) от общего объема доходов.
Анализ структуры доходов свидетельствует о том, что наибольший удельный вес в доходах бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» в 2016 году занимал налог на доходы физических лиц, который составлял - 90 531,2 тыс. руб., 91,9% общего объёма доходов. Это свидетельствует о том, что данный вид налогов в 2016 году являлся бюджетообразующим.
Анализ расходов бюджета МО ГО «Новая Земля» показал, что в 2016 году расходы по разделам составили: 
 «Общегосударственные вопросы» - 42 283,6 тыс. руб. (42,6%),  «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 342,4 тыс. руб. (0,3%), «Национальная экономика» - 19 044,3 тыс. руб. (19,2%), «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 591,0 тыс. руб. (0,6%), «Образование» - 33 652,2 тыс. руб. (33,9%), «Культура, кинематография» - 831,4 тыс. руб. (0,8%), «Социальная политика» - 2 513,4 тыс. руб. (2,5%), «Физическая культура и спорт» - 14,9 тыс. руб. (0,02%).
Мероприятия, запланированные в соответствии с программой социально-экономического развития на 2016 год,  были профинансированы в объеме - 57 202,4 тыс. руб. (из них за счет местного бюджета - 56 686,8 тыс. руб., за счет средств областного бюджета - 515,6 тыс. руб.), что составило 98,1% от запланированных расходов. В целом в 2016 году наблюдался высокий процент исполнения запланированных мероприятий в разрезе следующих разделов программы СЭР: «Образование» - 98,4%, «Здравоохранение» - 91,2%, «Социальная программа поддержки населения» - 89,5%, «Благоустройство территорий» - 90,9%; «Обеспечение развития и поддержки муниципальных унитарных предприятий и учреждений» - 99,5%.

Средства резервного фонда за 2016 год были израсходованы на поощрение трудовых коллективов и отдельных лиц муниципального образования в размере - 11,2 тыс. руб., что составляет 11,2% от утвержденной на год суммы фонда (100,0 тыс. руб.). 
Бюджет МО ГО «Новая Земля» в 2016 году был исполнен с дефицитом (превышение расходов над доходами), который составил - 788,2 тыс. руб. Источниками внутреннего финансирования дефицита явилось изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета. Задолженности по бюджетным ссудам и кредитам у МО ГО «Новая Земля» не было, муниципальный долг отсутствовал.
Контрольно-ревизионной комиссией в 2017 году было подготовлено 9 заключений по результатам экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов от 15.12.2016 г. №16 «О местном бюджете на 2017 год», и 6 заключений по результатам экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов от 06.12.2016 г.  №07 «Об утверждении Программы социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2017-2019 годы». При подготовке заключений по результатам экспертиз проведены: оценка проектов решений на соответствия нормам Бюджетного кодекса РФ, анализ текстовых статей проектов решений. 
Заключения по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета за 2016 год,  по результатам проверки  исполнения бюджета  за 1 квартал 2017 года, 1 полугодие 2017 года, 9 месяцев 2017 года, проверки проекта бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2018 год, экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов о бюджете на 2017 год и Программу Социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» на 2017-2019 годы, были направлены в Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».
В 2017 году были проведены следующие контрольные мероприятия:
1. Проверка ведения кассовых операций и расчетов с подотчетными лицами  МО ГО «Новая Земля» за 2015-2016 годы.
В ходе проверки установлено: 
Кассовые операции за 2015-2016 гг. подтверждены приходными и расходными кассовыми ордерами. 
Выдача наличных денег из кассы администрации производилась по расходным кассовым ордерам (форма № 0310002). Наличные денежные средства принимались в кассу администрации по приходным кассовым ордерам (форма №0310001). Нумерация приходных и расходных кассовых ордеров в проверяемом периоде осуществлялась раздельно (отдельно по приходным и расходным ордерам), пропусков не имелось. 
Превышения лимита кассы в проверяемом  периоде не установлено.
Кассовые операции отражены в Кассовой книге. Полученные с лицевого счета денежные средства приходовались в кассу полностью и своевременно. 
В ходе проведения проверки было установлено нарушение бухгалтерского учета и отчетности, правил работы с денежной наличностью в части накопления (неоприходования) денежной наличности в кассу администрации, полученной от совершения нотариальных действий. Оприходование в кассу администрации и сдача в банк денежных средств за совершение нотариальных действий происходила один раз (или 2 раза) в месяц, тогда как нотариальные действия осуществлялись в 2015-2016 гг., согласно графику работы Нотариата - 2 раза в неделю. Таким образом, в проверяемом периоде в кассе администрации накапливались (хранились) неучтенные денежные средства. 
Бухгалтерский учет по расчетам с подотчетными лицами администрации МО ГО «Новая Земля», Совета депутатов МО ГО «Новая Земля», контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля», велся с применением программы «1С: Предпритие». Основанием для списания подотчетных сумм являлись авансовые отчеты (форма ОКУД 0504049), с приложением документов, подтверждающих произведенные расходы. 
Денежные средства выдавались работникам, имеющим право получать денежные средства под отчет. Перечень должностных лиц был указан в Учетной политике на 2015 г. и на 2016 г. Нарушений не установлено.
Установленный в Учетной политике на 2015 год и 2016 год Порядок выдачи денег под отчет на хозяйственно-операционные расходы, в командировку не соответствовал требованиям Министерства Финансов Российской Федерации и Федерального казначейства.
В нарушение п.7 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и п. 4.7 Указаний Центробанка от 11.03.2014 г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», имелись случаи исправлений в авансовых отчетах. 
В проверяемом периоде имелись случаи нарушения трехдневного срока сдачи авансового отчета по возвращению из командировки и отпуска, установленного п.6.3 Указаний Центробанка от 11.03.2014 г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».
Согласно п.2.7 Учетной политики на 2015 г. и п.2.7 Учетной политики на 2016 г., по окончании финансового года все подотчетные лица должны предоставить авансовые отчеты по полученным денежным средствам в срок до 25 декабря текущего года. В проверяемом периоде имелись случаи предоставления авансовых отчетов после 25 декабря 2015 года и 2016 года. 
По результатам проверки было предложено: 
1) Своевременно приходовать денежную наличность, полученную от физических лиц, в кассу администрации. 
2) По каждому факту внесения денежной наличности в кассу администрации физическим лицом, выписывать приходный кассовый ордер. В платёжных квитанциях, заполняемых кассиром под копирку, проставлять дату фактического получения денежных средств. 

3) Работникам Нотариата в Реестре регистрации нотариальных действий указывать фактическую дату выдачи нотариально заверенных документов. Дата выдачи должна соответствовать дате указанной в платёжной квитанции, предоставляемой физическим лицом в подтверждение оплаты нотариальных действий.
4) Рассмотреть вопрос выдачи денежных средств под отчет, расходования денежных средств, возмещения произведенных расходов, учитывая требования  Министерства Финансов РФ и Федерального казначейства. Внести соответствующие изменения в Учетную политику на следующий финансовый год.
5) Кассирам не допускать исправления в авансовых отчетах и других кассовых документах.
6) Подотчетным лицам сдавать авансовый отчет в трехдневный срок по возвращению из командировки и отпуска. 
7) Подотчетным лицам соблюдать сроки, предоставления авансовых отчетов по окончании финансового года, установленные в Учетной политике.

2. Экспертиза ведомственных целевых программ администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2016 год.
В ходе проверки установлено: 
В 2016 году в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» действовали 8 (восемь) ведомственных целевых программ, направленных на улучшение качества жизни населения муниципального образования, повышение эффективности муниципального управления, защиту жизни граждан, проживающих на территории МО ГО «Новая Земля» и т.д.

Постановлением Администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» от 27.10.2015 г. №32 на 2016 год были утверждены ведомственные целевые программы: «Здоровье Северян», «Дети Новой Земли», «Совершенствование и развитие системы муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля», «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля», «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля», «Противопожарная безопасность в  муниципальном образовании городской округ «Новая Земля», «Молодежь Севера», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля».

Средства местного бюджета, предусмотренные в рамках ведомственных целевых программ с учетом изменений и дополнений на 2016 год были определены в объеме 5 206,35 тыс. руб. Расходы на реализацию мероприятий по ведомственным целевым программам за 2016 год составили 4 516,64 тыс. руб. (86,8 % от плановых назначений).

Исходя из представленных материалов, все мероприятия, предусмотренные в рамках муниципальных программ, были выполнены, кроме тех, на которые не были оформлены заявки. Выполненные мероприятия были направлены на достижение социально-экономического эффекта, на достижение конечного результата реализации программ.

При проверке фактического использования средств бюджета было установлено, что:

- программа «Здоровье северян» исполнена на сумму - 1 480,5 тыс. руб. (94%). Оценка эффективности реализации Программы в 2016 году не производилась, так как согласно Постановлению от 20.11.2015 г. №38, раздел 6 «Оценка эффективности и прогноз социально-экономических результатов от реализации программы», а также показатели (целевые индикаторы) оценки эффективности программы, были исключены из Программы. 
- программа «Дети Новой Земли» исполнена на сумму - 2 280,5 тыс. руб. (90,4%). Оценка эффективности реализации Программы в 2016 году не производилась, так как согласно Постановлению от 20.11.2015 г. №40, раздел 6 «Оценка эффективности и прогноз социально-экономических результатов от реализации программы», а также показатели (целевые индикаторы) оценки эффективности программы, были исключены из Программы. 
- программа «Совершенствование и развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля»» исполнена на сумму - 218,2 тыс. руб. (57,2%). Программа не содержала показатели (целевые индикаторы) оценки эффективности программы. 
- программа «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в МО ГО «Новая Земля» исполнена на сумму - 249,1 тыс. руб. (99,6%). Программа не содержала показатели (целевые индикаторы) оценки эффективности программы. 
- программа «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Новая Земля». Проведение мероприятий (запланировано 50,0 тыс. руб.), направленных на увеличение эффективности деятельности в сфере профилактики и предупреждения преступлений - в 2016 году не финансировались по причине отсутствия заявок. 
- программа «Противопожарная безопасность муниципального образования городской округ «Новая Земля» исполнена на сумму - 93,3  тыс. рублей (62,2%). Программа не содержала показатели (целевые индикаторы) оценки эффективности программы. 
- программа «Молодежь Севера» исполнена на сумму - 130,6 тыс. руб. (66,3%). Оценка эффективности реализации Программы в 2016 году не производилась, так как согласно Постановлению от 20.11.2015 г. №39, раздел 6 «Оценка эффективности и прогноз социально-экономических результатов от реализации программы», а также показатели (целевые индикаторы) оценки эффективности программы, были исключены из Программы. 
- программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МО ГО «Новая Земля» в части расходования средств местного бюджета была исполнена на сумму 64,4 тыс. руб. (80,5%). Программа не содержала показатели (целевые индикаторы) оценки эффективности программы. 
По результатам проверки было предложено: 
1) Ведомственные целевые программы привести в соответствие с требованиями п.5.г, п.5.з, п.5.и Положения Правительства Российской Федерации от 19.04.2005 г. №239 «О разработке, утверждении и реализации ведомственных целевых программ», п.26 аб.9, Постановления Администрации Архангельской области от 26.11.2007 г. № 185-па «Порядок разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ исполнительных органов государственной власти Архангельской области», ст.19 п.5, Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля», утвержденным решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 17.12.2010 г. № 247, п. 2.2.3, приложением №1 и приложением №2, Постановления Администрации МО ГО «Новая Земля» от 25.08.2011 г. №46 «Об утверждении Порядка разработки и реализации целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля».
2) в ведомственные целевые программы внести следующие изменения: 
- в паспортах ведомственных целевых программ указать целевые показатели (индикаторы), измеряемые количественные показатели решения поставленных задач и хода реализации программ;
- включить в содержание программ раздел «Оценка эффективности и прогноз ожидаемых социально-экономических (экологических) результатов от реализации программы». В данном разделе в количественном выражении описать конечные результаты (социальные, экономические и экологические последствия), которые должны быть достигнуты при реализации программы. Раздел должен содержать методику оценки эффективности программы (с учетом ее особенностей), общую оценку вклада целевой программы в экономическое развитие МО ГО «Новая Земля», а также оценку эффективности расходования бюджетных средств.
3) определить приказом (распоряжением) сотрудников Администрации МО ГО «Новая Земля», ответственных за проведение оценки эффективности реализации программ (по каждой ведомственной целевой программе). 
4) При уточнении финансирования по мероприятиям программ, а также при добавлении или исключении мероприятий, своевременно вносить изменения в соответствующие целевые программы и в Программу Социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля». Изменения в ведомственных целевых программах утверждать Постановлением администрации МО ГО «Новая Земля».
5) Заказчику программ осуществлять мониторинг и контроль за ходом реализации программ в соответствии с Порядком разработки и реализации целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля».
3. Проверка расходов средств бюджета МО ГО «Новая Земля» на оплату труда в 2015-2016 годах.
В ходе проверки установлено: 
Бюджетный и налоговый учет Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» и КРК МО ГО «Новая Земля» велся отделом экономики и финансов администрации МО ГО «Новая Земля» согласно договорам на бухгалтерское обслуживание с применением программы «1С: Предприятие. Зарплата + Кадры». 

На основании распоряжений администрации МО ГО «Новая Земля» от 04.12.2013 №338 (с изменениями), было утверждено штатное расписание администрации МО ГО «Новая Земля» в количестве 25,5 ед., из них 1,5 ед. финансировались за счет субвенций из областного бюджета. Годовой фонд оплаты труда главы администрации МО ГО «Новая Земля» на 2015 год составлял - 3 498 185,60 руб., на 2016 год - 3 641 351,0 руб. Годовой фонд оплаты труда работникам администрации, объединенной редакции и муниципальным служащим на 2015 год составлял - 25 283 050,47 руб., на 2016 год -  26 436 770,22 руб.
На основании распоряжения председателя КРК от 22.04.2013 г. №07  (с изменениями) было утверждено штатное расписание контрольно-ревизионной комиссии в количестве 2 ед. Годовой фонд оплаты труда муниципальным служащим контрольно-ревизионной комиссии на 2015 год составлял - 2 837 648,01 руб., на 2016 год - 3 303 371,71 руб.
На основании распоряжения председателя Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 19.12.2012 №37 (с изменениями) было утверждено штатное расписание аппарата Совета депутатов в количестве 2 ед. Годовой фонд оплаты труда муниципальным служащим и работникам Совета депутатов на 2015 год составлял - 2 094 848,57 руб., на 2016 год - 2 150 371,33 руб.
Присвоение окладов за классный чин, установление ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы, ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет, ежемесячное денежное поощрение муниципальным служащим администрации, КРК и Совета депутатов производились на основании Распоряжений.
При проверке размеров должностных окладов было установлено, что должностные оклады в штатном расписании соответствуют окладам, установленным в Положении от 17.12.2010 г. №245 «О денежном содержании и иных выплат муниципальным служащим МО ГО «Новая Земля»». 
При выборочной проверке установления ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы, правильности начисления заработной платы путем сопоставления с табелями учета рабочего времени, нарушений не установлено.
При проверке установления ежемесячной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, имеющими степень секретности, было установлено, что заместителю главы администрации установлена третья форма допуска и процентная надбавка за работу со сведениями, имеющими степень секретности - 10% (Распоряжение от 11.09.2013 г. №192 «Об установлении форм допуска муниципальным служащим и выплате процентной надбавки за работу со сведениями, имеющими степень секретности»). В проверяемом периоде (2015-2016 гг.) распоряжения об установлении ежемесячной процентной надбавки за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, не издавались.
При выборочной проверке правильности исчисления средней заработной платы нарушений не установлено.

По результатам проверки было предложено: 
1) Издавать Распоряжение об установлении ежемесячной процентной надбавки за работу  со сведениями, составляющими государственную тайну, в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2006 г. №573 «О предоставлении социальных гарантий гражданам, допущенным к государственной тайне на постоянной основе, и сотрудникам структурных подразделений по защите государственной тайны» и Приказом от 19.05.2011 г. №408н «О порядке выплаты ежемесячных процентных надбавок гражданам, допущенным к государственной тайне на постоянной основе, и сотрудникам структурных подразделений по защите государственной тайны», не реже одного раза в год.
2) Пересмотреть оклады за классные чины «Советник муниципальной службы Архангельской области 3 класса» и «Советник муниципальной службы Архангельской области 2 класса» и привести их в соответствие с действующим законодательством Архангельской области.
3) Внести соответствующие изменения в п.3 Положения от 17.12.2010 г. №245 «О денежном содержании и иных выплатах муниципальным служащим муниципального образования городской округ «Новая Земля».
4. Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения Муниципальное бюджетное учреждение «АвтоЭнергия» за 2013-2015 годы.
В ходе проверки установлено: 
Муниципальное бюджетное учреждение «АвтоЭнергия» создано на основании Постановления администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» от 07 апреля 2011 г. №19 и действует на основании устава, утвержденного Постановлением администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» от 07 апреля 2011 г. №20. Учреждение является некоммерческой организацией.

Учредителем Учреждения является муниципальное образование городской округ «Новая Земля», в лице администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля».

Планы финансово-хозяйственной деятельности: на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов от 09.01.2013 г. (с учетом внесения изменений от 13.11.2013 г.), на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов от 09.02.2014 г. (с учетом внесения изменений от 02.12.2014 г.), на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов от 12.01.2015 г., были подписаны руководителем Учреждения, и утвержден им же, в нарушение п.12 и п.16 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования городской округ «Новая Земля» от 17.08.2011 №44, согласно которого, План учреждения утверждается главой администрации МО ГО «Новая Земля».

Согласно бюджетной смете расходы Учреждения были утверждены на 2013 год в сумме - 18 595 720,86  руб. Субсидия из местного бюджета, на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ «АвтоЭнергия», поступила в сумме - 15 781 467,20 руб. Исполнение плановых назначений по расходам в 2013 году составило - 15 238 927,92 руб. или 81,9%. 

Согласно бюджетной смете расходы Учреждения были утверждены на 2014 год в сумме - 15 122 396,48  руб. Субсидия из местного бюджета, на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ «АвтоЭнергия», поступила в сумме - 13 899 221,00 руб. Исполнение плановых назначений по расходам в 2014 году составило - 13 238 273,32 руб. или 87,5%. 

Согласно бюджетной смете расходы Учреждения были утверждены на 2015 год в сумме - 16 958 192,80  руб. Субсидия из местного бюджета, на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания МБУ «АвтоЭнергия», поступила в сумме - 15 074 069,64 руб. Исполнение плановых назначений по расходам в 2015 году составило - 15 826 271,28 руб. или 93,3%. 
Муниципальное задание для Учреждения в соответствии с основными видами деятельности формирует и утверждает Учредитель. Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществлялось за счет средств бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» в виде субсидии, а так же за счет средств, полученных в результате приносящей доходы деятельности. Распоряжениями администрации муниципального образования  городской округ «Новая Земля» от 29.01.2013 №18, от 14.01.2014 №09, от 16.01.2015 №07/1, были утверждены муниципальные задания МБУ «АвтоЭнергия» на 2013-2015 гг. Отчеты об исполнении муниципальных заданий за 2013-2015 гг. предоставлены.

Произвести проверку на соответствие плановых значений фактическим, непосредственно связанных с оказанием муниципальной услуги (по грузообороту и пассажирообороту), в соответствии с предоставленным отчётами, не представлялось возможным, т.к. в проверяемом периоде в большинстве путевых листов отсутствовали сведения о маршруте следования транспорта, количестве перевозимых грузов, а также о количестве перевезенных пассажиров.

Проверкой целевого использования средств бюджета было установлено, что в проверяемом периоде денежные средства с лицевого счета перечислялись на основании первичных документов. Оплаченные материальные ценности были получены и приняты к бюджетному учету полностью. Проверкой использования бюджетных средств на цели, предусмотренные условиям их получения, а также правильности отнесения расходов на соответствующие статьи (подстатьи) КОСГУ, нарушения не установлены.
Неэффективные расходы средств бюджета (пени, штрафы) составили: в 2013 году - 5 397,54 руб.; в 2014 году - 30,72 руб.; в 2015 году - 163,81 руб.

В 2013 году МБУ «АвтоЭнергия» заключило - 5 муниципальных контрактов на общую сумму - 4 567 276,00 руб.; в 2014 году - 7 муниципальных контрактов на общую сумму - 5 669 119,40 руб.; в 2015 году - 2 муниципальных контракта на общую сумму - 1 169 344,00 руб. 
Кроме этого, в 2015 году Учреждение заключило с поставщиками и подрядчиками договоров (не превышающие 100 тыс. руб.) на сумму - 3 066 238,65 руб. Что является нарушением пункта 4 статьи 93 федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», согласно которого, годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму, не превышающую ста тысяч рублей, не должен превышать два миллиона рублей. 

В соответствии с договором от 06.05.2011 года №108 кассовое обслуживание МБУ «АвтоЭнергия» осуществляет централизованная бухгалтерия администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля». 
В процессе документирования хозяйственных операций Учреждения, в проверяемом периоде, отделом экономики и финансов администрации, не уделялось должного внимания заполнению всех обязательных реквизитов в первичных учетных документах и указанию в них всех сведений об операции. Так, в ходе проведения проверки были установлены отдельные случаи нарушения пунктов 2.2, 2.3, 3.1 Положения Центрального банка РФ №О Порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации от 12.10.2011 г. №373-П, и пункт 5.1 Указаний Центробанка от 11.03.2014 г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (в ред. от 03.02.2015 г. №3558-У).

При проверке расчетов с подотчетными лицами были установлены систематические нарушения п.7 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 г. №402-ФЗ (в ред. от 04.11.2014 №344-ФЗ) «О бухгалтерском учете» и п. 4.7 Указаний Центробанка от 11.03.2014 г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (в ред. от 03.02.2015 г. №3558-У), в виде исправлений в авансовых отчетах. 

Также в проверяемом периоде имелись отдельные случаи нарушения п.4.4 Порядка ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации от 12.10.2011 г. №373-П и п.6.3 Указаний Центробанка от 11.03.2014 г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», согласно которых, лица, получившие наличные деньги под отчет, обязаны не позднее 3-х рабочих дней по истечении срока, на который они выданы, или со дня возращениях из командировки, предъявить в бухгалтерию предприятия отчет об израсходованных суммах и произвести окончательный расчет по ним.

В ходе проведения контрольных мероприятий по вопросу правильности начисления заработной платы и расчетов среднего заработка, выборочно были проверены начисления у различных категорий работников. Нарушений не установлено. 
Обеспеченность основными средствами МБУ «АвтоЭнергия» на 31.12.2013 г. составляла 18 184 572,15 руб., в т.ч. за счет внебюджетных средств 31 749,12 руб. Износ основных средств - 60%.
Обеспеченность основными средствами МБУ «АвтоЭнергия» на 31.12.2014 г. составляла 22 854 494,06 руб., в т.ч. за счет внебюджетных средств 3 549 736,04 руб. Износ основных средств - 53%. 
Обеспеченность основными средствами МБУ «АвтоЭнергия» на 31.12.2015 г. составляла 23 730 058,56 руб., в т.ч. за счет внебюджетных средств 6 291 035,03 руб. Износ основных средств - 55%. 
Результаты, проведенной по состоянию на 31.12.2015 года инвентаризации  объектов основных средств, согласно представленным документам, показали, что излишков и недостач не выявлено.

Обеспеченность материальными запасами МБУ «АвтоЭнергия» составляла: на 31.12.2013 г. - 2 137 825,35 руб., на 31.12.2014 г. - 2 553 014,58 руб., на 31.12.2015 г. - 5 094 813,67 руб. Анализ структуры материальных запасов Учреждения показал, что в 2013-2015 гг. основную долю в общем объеме материальных запасов составляли прочие материальные запасы и горюче-смазочные материалы. В проверяемом периоде имелись случаи, когда в бухгалтерском учете, в нарушение Приказа Минфина РФ от 06.12.10 г. №162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению», некоторые материальные запасы были отражены на несоответствующих им счетах. 

Согласно оборотным ведомостям, Учреждением было израсходовано ГСМ: в 2013 году - на общую сумму 455 725,77 руб., в 2014 год - на общую сумму 333 555,40 руб., в 2015 году - на общую сумму 822 383,03 руб.

Расход топлива и смазочных материалов осуществляется по нормам, утвержденным распоряжением главы МО ГО «Новая Земля» от 12.01.2011 г. №02 «О расходе топлива и смазочных материалов», распоряжением главы МО ГО «Новая Земля» от 20.06.2011 г. №165  «О внесении дополнений в распоряжение», распоряжением главы МО ГО «Новая Земля» от 26.01.2015 г. №10 «О расходе топлива и смазочных материалов», приказом руководителя МБУ «АвтоЭнергия» от 10.12.2012 г. №46 «О расходе топлива», приказом руководителя МБУ «АвтоЭнергия» от 09.01.2014 г. №02 «О порядке использования автомобильного транспорта муниципального бюджетного учреждения «АвтоЭнергия» в городе Архангельске» (с изменениями от 22.05.2014 №14).

В проверяемом периоде имелись случаи нарушения п.4 Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», когда в путевом листе указывалась только дата выдачи, а транспортное средство работало несколько дней. В проверяемом периоде, в нарушение п.7 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», согласно которого исправление в первичном учетном документе должно содержать дату исправления, а также подписи лиц, составивших документ, в котором произведено исправление, с указанием их фамилий и инициалов либо иных реквизитов, необходимых для идентификации этих лиц, систематически вносились исправления в путевые листы.

В ходе выборочной проверки путевых листов на содержание обязательных   реквизитов  и  порядок их заполнения, были выявлены различные нарушения Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», такие как: в некоторых путевых листах отсутствовали сведения о маршруте, о перевезенном грузе, о количестве перевезенных пассажиров, о задании и выполненной работе водителя, пройденный километраж в путевом листе не соответствовал отчету по использованию ГСМ, фактически пройденный километраж в путевом листе (указанный на обратной стороне) не сходился с конечными показаниями спидометра, отсутствовали подписи механика, водителя и др. Кроме этого, во всех путевых листах за 2013-2015 гг., в нарушение п.16 Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», отсутствовали штамп и подпись с указанием фамилии, имени, отчества медицинского работника, проводившим предрейсовый медицинский осмотр водителя.
По результатам проверки было предложено: 
1) Планы финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, в соответствии с п.12 и п.16 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений муниципального образования городской округ «Новая Земля» от 17.08.2011 №44, должны утверждаться главой администрации МО ГО «Новая Земля»;
2) Формировать муниципальные задания в соответствие с осуществляемыми основными видами деятельности Учреждения;
3) Разработать систему оценки выполнения муниципального задания;

4) Организовать контроль за выполнением муниципальных контрактов;
5) Учитывать, что при заключении договоров (на сумму до ста тысяч рублей) с единственными поставщиками (подрядчиками), годовой объем не должен превышать два миллиона рублей; 
6) Кассирам не допускать исправления в авансовых отчетах и других кассовых документах;
7) Подотчетным лицам сдавать авансовый отчет в трехдневный срок по возвращению из командировки и отпуска;
8)  Вести учет материальных ценностей в соответствие  с Приказом Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению»;
9) Заполнять путевые листы в соответствии с Приказом Минтранса РФ от 18.09.2008 г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», чтобы на их основании можно было судить об обоснованности произведенных расходов.

5. Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг для нужд муниципального образования городской округ «Новая Земля» в 2016 году.
В ходе аудита установлено: 
Администрацией МО ГО «Новая Земля» в 2016 году было заключено 13 муниципальных контрактов на общую сумму 3 470,0 тыс. руб. Начальная (максимальная) цена контрактов определялась методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) и составила 3 892,7 тыс. руб. Абсолютный объем экономии  составил 422,7 тыс. руб. (или 10,86%).
План-график размещения заказов на 2016 год на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг на официальном сайте в сети «Интернет» был опубликован с нарушением установленного законодательством (ч.2 ст.112 Федерального закона №44-ФЗ, совместный Приказ Минэкономразвития РФ №761 и Федерального Казначейства России №20н от 27.12.2011, совместный Приказ Минэкономразвития России №182 и Казначейства России №7н от 31.03.2015 г.) срока - один календарный месяц. 
В ходе анализа планов-графиков размещения заказов на 2016 год установлено, что имелись случаи нарушения ч.14 и ч.15 ст.21 Федерального закона №44-ФЗ и ст.6 Приказа №182/7н. Планы-графики с учетом изменений по закупкам: №0324300067716000013, №0324300067716000014, №0324300067716000015 не опубликованы по настоящее время.
В ходе выборочного аудита обоснования начальной (максимальной) цены контракта были установлены случаи неполного отражения рыночных цен в закупках: №0324300067716000003, №0324300067716000006, №0324300067716000009, №0324300067716000012, №0324300067716000013, №0324300067716000014, №0324300067716000015. В связи с чем, начальная (максимальная) цена контракта не может считаться достоверной и обоснованной. 
В представленной к проверке, утвержденной, документации об аукционе в электронной форме (по закупкам №0324300067716000001, №0324300067716000003, №0324300067716000004, №0324300067716000005, №0324300067716000006, №0324300067716000014) даты окончания срока подачи заявок на участие в электронном аукционе, даты окончания срока рассмотрения первых частей заявок на участие в электронном аукционе, даты проведения электронного аукциона - не соответствовали датам указанным в документации, размещенной на официальном сайте (нарушение ч.5 ст.50 Федерального закона 44-ФЗ). 
В ходе проверки были выявлены случаи несоответствия в извещениях и документации, требований к участникам закупок и ограничений участия в определении поставщика, устанавливаемых заказчиком. 
В ходе выборочного аудита законности и обоснованности включения в документацию (извещения) о закупках требований к объекту закупки, приводящих к ограничению конкуренции, было установлено, что в нарушение п.1 ч.1 ст.33 Федерального закона №44-ФЗ, в документации электронного аукциона на право заключения контракта по закупкам №0324300067716000003, №0324300067716000006, №0324300067716000009,  №0324300067716000012 в описание объекта закупки Заказчиком были включены наименования производителей, товарного знака и название товара. В нарушение п.2 ст.42 Федерального закона №44-ФЗ, в извещения по закупкам  №0324300067716000003, №0324300067716000006 в описание объекта закупки Заказчиком также были включены наименования производителей и товарного знака. Тем самым Заказчик ограничил число участников электронного аукциона.
В ходе проверки документации об аукционе в электронной форме было установлено 2 случая нарушения п.2 ч.1 ст.64 и ч.5 ст.66 Федерального закона 44-ФЗ, когда в требованиях к содержанию и составу заявки на участие в электронном аукционе (п.10 документации), содержались требования, не относящиеся к объекту закупки. Так, по закупкам №0324300067716000014 «Оказание услуг по установке, тестированию, сопровождению программ ЭВМ «1С: Предприятие» и №0324300067716000015 «Оказание информационных услуг с использованием системы Консультант Плюс» в п.10 пп.3 документации, установлены требования, согласно которым, вторая часть заявки на участи в электронном аукционе должна содержать следующие документы: «копии акта приемки объекта капитального строительства и разрешения на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию».
Зафиксирована 1 жалоба от участника на действия Заказчика при проведении электронного аукциона на право заключения муниципального контракта (закупка №0324300067716000012), в связи с утверждением документации об аукционе несоответствующей п.1 ч.1 ст.33 Федерального закона №44-ФЗ (в описание объекта закупки Заказчиком включены наименования производителей, товарного знака, наименования и названия товара). Данная жалоба признана Управлением Федеральной антимонопольной службой по Архангельской области по контролю в сфере закупок - обоснованной (решение 04-05/4342 от  22.09.2014).
Всего в 2016 году администрацией МО ГО «Новая Земля» было заключено 13 муниципальных контрактов. Размещение заказов было осуществлено в форме электронных аукционов. 
В ходе выборочной проверки в закупках №0324300067716000001, №0324300067716000004, №0324300067716000006, №0324300067716000007, №0324300067716000013, №0324300067716000014, №0324300067716000015 были выявлены нарушения ч.1 ст.34, ч.10 ст.70 Федерального закона №44-ФЗ, согласно которых контракт заключается на условиях, указанных в извещении о проведении электронного аукциона и документации о таком аукционе.
В  нарушение ч.1 ст.34, ч.10 ст.70 Федерального закона №44-ФЗ, по 9 (девяти) закупкам место доставки товара, выполнения работ и оказания услуг, указанное в извещениях о проведении электронного аукциона, не соответствовало месту доставки товара, выполнения работ и оказания услуг, указанному в заключенных контрактах.
В ходе проверки также были выявлены различные несоответствия представленных к проверке контрактов, и контрактов опубликованных на официальном сайте www.zakupki.gov.ru. Имелись случаи, когда: дата представленного к проверке контракта, не соответствовала дате контракта размещенного на официальном сайте; дата представленного к проверке контракта, не соответствовала дате контракта указанной на официальном сайте в разделе «Информация о контракте»; в контракте представленном к проверке и размещенном на официальном сайте, не указывалась дата заключения контракта (только месяц); на официальном сайте в разделе «Информация о контракте» не указывался номер контракта. 
Закупки у единственного поставщика в соответствии с п.25 ч.1 ст.93 ФЗ №44-ФЗ с контрольным органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок, в 2016 году Заказчиком - не согласовывались.
На официальном сайте www.zakupki.gov.ru ответственными лицами Заказчика, в нарушение ч.9, ч.11 ст.94 Федерального закона №44-ФЗ, п.3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 г. №1093, не были размещены отчеты об исполнении муниципальных контрактов в 2016 году, по которым поставщиками поставлены все товары и Заказчиком поставленные товары приняты и произведена оплата обязательств по контрактам в полном объеме.
В ходе проверки были выявлены случаи нарушения договорных обязательств со стороны Заказчика, связанных со сроками оплаты по контрактам: №0324300067716000006 от 06.05.2016 г., №0324300067716000007 от 24.05.2016 г., №0324300067716000009 от 23.05.2016 г., №0324300067716000012 от 12.10.2016 г.
По результатам проверки было предложено: 
1) соблюдать требования Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
2) план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг размещать на официальном сайте в сети «Интернет» в установленный законом срок;
3) при внесении изменений в документацию, своевременно вносить изменения и в планы-графики размещения заказов, планы-графики с учетом внесенных изменений размещать на официальном сайте в сети «Интернет» в установленный законом срок;
4) привести в соответствие информацию (даты, сроки, требования, ограничения и т.д.) в утвержденной документации об аукционах, и информацию в извещениях и документации об аукционах, размещенных на официальном сайте в сети «Интернет»;
5) в документацию (извещения) о закупках не включать требования к объекту закупки, приводящих к ограничению конкуренции;
6) контракты составлять с учетом требований Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ. Заключать контракты на условиях, указанных в извещении о проведении электронного аукциона и документации о таком аукционе. В контрактах указывать число, месяц и год заключении контракта;
7) согласовывать закупки у единственного поставщика (в соответствии с п.25 ч.1 ст.93 ФЗ №44-ФЗ) с контрольным органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок;
8) принять меры по размещению на официальном сайте отчетов об исполнении муниципальных контрактов в 2016 году, по которым поставщиками поставлены все товары и заказчиком поставленные товары приняты и произведена оплата обязательств по контрактам в полном объеме;
9) соблюдать договорные обязательства, связанные со сроками оплаты по муниципальным контрактам;
10) принять меры по повышению уровня квалификации и профессионального образования должностных лиц, занятых в сфере закупок;
11) усилить внутренний финансовый контроль.

Заключительные положения

Исходя из вышеизложенного, Контрольно-ревизионной комиссией в отчетном периоде обеспечивалось исполнение возложенных на контрольно-счетный орган муниципального образования полномочий. 

Одной из основных задач Контрольно-ревизионной комиссии в 2018 году будет оставаться предоставление объективной и независимой информации о формировании и исполнении бюджета МО ГО «Новая Земля», законности, эффективности и результативности деятельности по управлению и распоряжению муниципальными финансами и имуществом. Контрольно-ревизионная комиссия стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии местного бюджета, уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом.
