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О чем расскажет фонд данных государственной кадастровой оценки?
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Чтобы оперативно получить информацию в сфере кадастровой оценки и данных рынка недвижимости в регионе, отследить проведение очередной государственной кадастровой оценки, самостоятельно проверить отчеты об оценке и узнать кадастровую стоимость объектов недвижимости Управление Росреестра по Архангельской области и Ненецкому автономному округу рекомендует воспользоваться фондом данных  государственной  кадастровой оценки. Для этого необходимо воспользоваться сервисом «Фонд данных  государственной  кадастровой оценки» на официальном сайте Росреестра (www.rosreestr.ru). 
С информацией о планах органов региональной и местной власти по проведению кадастровой оценки, об объектах, в отношении которых планируется провести оценку, о заказчиках и исполнителях работ, о результатах ее утверждения можно ознакомиться в разделе «Процедуры государственной кадастровой оценки».

Общественную экспертизу обеспечивает раздел «Проекты отчетов об определении кадастровой стоимости» фонда данных оценки. Любое заинтересованное лицо может ознакомиться с проектом отчета об оценке, с тем, как определена кадастровая стоимость конкретного объекта недвижимости, в случае нахождения ошибок или недостатков представить свои замечания. Исполнитель работ обязан рассмотреть все замечания, размещенные заинтересованными лицами в фонде данных оценки.

Сведения о том, как была определена кадастровая стоимость объектов недвижимости в ходе проведения государственной кадастровой оценки, какие ценообразующие факторы использовались исполнителем работ, к какой группе отнесен оценщиком объект недвижимости, о ценовой информации, соответствующей сложившемуся уровню рыночных цен, использованной оценщиком, о величине полученной кадастровой стоимости можно получить в разделе «Отчеты об определении кадастровой стоимости» фонда данных оценки.

 Получив информацию о порядке проведения кадастровой оценки конкретного объекта  недвижимости, можно  определить, использованы ли в ходе  проведения оценки достоверные сведения об объекте недвижимости и есть ли в этой связи необходимость оспорить результаты такой оценки.

Поиск сведений в фонде данных оценки осуществляется по кадастровому номеру объекта недвижимости, по субъекту Российской Федерации, по виду объекта недвижимости или категории земель. Проекты отчетов об определении кадастровой стоимости и утвержденные отчеты о кадастровой оценке доступны для скачивания. 

Также фонд содержит сведения о характеристиках объектов недвижимости, о ценах сделок с объектами недвижимости и ценах спроса и предложения на объекты недвижимости. 

Таким образом, указанные возможности фонда данных оценки являются важным условием для открытости процессов определения кадастровой стоимости.

