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ОТЧЕТ

о работе Контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля» 

за 2015год.
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии Муниципального образования городской округ «Новая Земля» подготовлен в соответствии с требованиями ст.19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ст.17 Положения «О контрольно-ревизионной комиссии», утвержденного решением Совета Депутатов Муниципального образования городской округ «Новая Земля»  от 12.10.2011 № 287. 
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии (далее-КРК) осуществляется  на основе принципов законности, независимости, объективности и гласности. В отчёте отражена деятельность контрольно-ревизионной комиссии по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации, Архангельской области и нормативно-правовыми актами муниципального образования городской округ «Новая Земля».

В 2015 году работа Контрольно-ревизионной комиссии строилась в соответствии с планом, утвержденным распоряжением председателя КРК от 12.12.2014 №42 и распоряжением №08 от 16.11.2015г.
В соответствии с утвержденным Планом работы Контрольно-ревизионная комиссия в 2015 году проводила контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, а также осуществляла информационную и организационную деятельность. 
Основные итоги деятельности Контрольно-ревизионной комиссии в 2015 году
Штатная численность сотрудников  Контрольно-ревизионной комиссии составляет 2 человека. По состоянию на 01.01.2016 года в КРК работает 1 сотрудник.
В 2015 году по программе повышения квалификации прошел обучение 1 сотрудник по теме «Государственный финансовый контроль в сфере управления государственными и муниципальными закупками в условиях реализации Федерального закона  №44-ФЗ». 

В 2015 году разработан и утвержден стандарт  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета совместно с проверкой достоверности годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств».
Разработан и утвержден план работы на 2016 год.
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии МО «Новая Земля» в 2015 году происходила в рамках возложенных на нее действующим законодательством  полномочий. В процессе реализации задач она осуществляла контрольную,  экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность, обеспечивая  единую систему контроля за принятием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля». 

План работы КРК на 2015 год сформирован исходя из необходимости  реализации задач, поставленных перед органом внешнего муниципального финансового контроля, с учетом предложений Совета депутатов Муниципального образования городской округ «Новая Земля». 
Итоговые документы контрольных, экспертно-аналитических и других мероприятий, проводимых контрольно-ревизионной  комиссией МО ГО «Новая Земля»,  размещены на сайте  www.nov-zemlya.ru  в  разделе «Контрольно-ревизионная комиссия».

В соответствии с планом на 2015 год основными экспертно-аналитическими и контрольными мероприятиями КРК являлись:
- экспертиза законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов о бюджете на 2015 год; 

- проверка исполнения муниципальных программ, оценка их эффективности за 2014 год. Проведение сравнительного анализа;

- предварительный, текущий и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля»;
- внешняя проверка и анализ исполнения бюджета МО ГО «Новая Земля» за 2014 год;

- аудит закупок товаров, работ, услуг в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» за 2014 год;
- внешняя проверка достоверности, полноты соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств администрации МО ГО «Новая Земля» за 2014 год;

- подготовка заключения по проекту бюджета муниципального образования  на 2016 год.

Всего за 2015 год Контрольно-ревизионной комиссией было составлено 18 актов и заключений по итогам проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

Приоритетной задачей экспертно-аналитических мероприятий КРК являлся и остается контроль за формированием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля». Экспертно-аналитические мероприятия в 2015 году направлены на обеспечение единой  системы контроля, реализуемого на стадиях: предварительного, текущего и последующего контроля.

В рамках предварительно контроля проводилась экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» «О местном бюджете на 2016 год». В ходе экспертизы было установлено: проект муниципального бюджета и представленные вместе с ним документы разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом и нормами законодательства о бюджетном процессе муниципального образования городской округ «Новая Земля». Бюджет на 2016 год обеспечивает социально-экономическое развитие муниципального образования и позволяет обеспечить выполнение полномочий органов местного самоуправления.


В соответствии с требованиями ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ проект решения содержит основные характеристики бюджета на 2016 год.

Анализ прогноза доходов бюджета показал, что в 2016 году формирование бюджета складывается в основном за счет собственных средств бюджета. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов бюджета составляет 92,25%, безвозмездных поступлений из областного бюджета – 7,75%. Доходы муниципального бюджета в 2016 году прогнозируются в сумме 94530,6 тыс. руб. Общий объем расходов бюджета составляет 103124,2 тыс. руб. Дефицит бюджета по прогнозам составит 8593,6 тыс. руб.

В рамках текущего контроля проводилась проверка  исполнения бюджета  муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2015 года. При подготовке заключений проведён анализ исполнения муниципальных программ,  исполнения доходной и расходной частей местного бюджета и их соответствие  плановым назначениям. 

В рамках осуществления последующего контроля проведена внешняя проверка исполнения бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2014 год. В ходе проверки было установлено: за 2014 год бюджет исполнен по доходам в сумме 86 926,1 тыс. руб., по расходам в размере 97 518,6 тыс. руб. Мероприятия, запланированные в соответствии с программой социально-экономического развития на 2014 год,  профинансированы в объеме 20339,1 тыс. руб., что составило 97,6% от запланированных расходов. Средства резервного фонда за 2014 год израсходованы в размере 186,9 тыс. руб., что составляет 93,5% от утвержденной на год суммы фонда. Бюджет МО ГО «Новая Земля» в 2014 году исполнен с дефицитом (превышение  расходов над доходами), который составил 10592,4 тыс. руб. Источниками внутреннего финансирования дефицита явилось изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета. Задолженности по бюджетным ссудам и кредитам у МО ГО «Новая Земля» нет, муниципальный долг отсутствует.
По итогам  проведенной внешней проверки было предложено: обеспечить соблюдение планового финансирования статей бюджета; соблюдать требования бюджетного законодательства РФ.


Контрольно-ревизионной комиссией  в 2015 году подготовлено десять  заключений по результатам экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов от 18.12.2014 №179 «О местном бюджете на 2015 год», в решение Совета депутатов от 03.12.2014 №167 «Об утверждении Программы социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2015-2017 годы». При подготовке заключений по результатам экспертиз проведены: оценка проекта решения на соответствия нормам Бюджетного кодекса РФ, анализ текстовых статей проекта решения. 

Заключения по результатам внешней  проверки отчета об исполнении бюджета за 2014 год,  по результатам проверки  исполнения бюджета  за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2015 года, проверки проекта бюджета муниципального образования  городской округ «Новая Земля» на 2016 год, экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов о бюджете на 2015 год направлены в Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».
В 2015 году были проведены следующие контрольные мероприятия:
1. Проверка исполнения муниципальных программ администрации муниципального образования городской округ  «Новая Земля», оценка их эффективности  за 2014 год. В ходе проверки установлено: Постановлением администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» от 28.10.2013 № 27 на 2014 год утверждено 10 муниципальных программ за счет средств местного бюджета: «Совершенствование и развитие системы муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля»; «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»;  «Противопожарная безопасность муниципального образования городской округ «Новая Земля»;  «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»; «Информатизация муниципального образования городской округ «Новая Земля»; «Здоровье Северян»; «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»; «Молодежь Севера»; «Дети Новой Земли»; «Развитие туризма в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля». Исходя из представленных материалов, все мероприятия, предусмотренные в рамках муниципальных программ, выполнены, кроме тех, на которые не были оформлены заявки. 

 Выполненные мероприятия были направлены на достижение социально-экономического эффекта, на достижение конечного результата реализации программ.

По результатам проверки было предложено: уточнить значения целевых индикаторов и показателей программ на 2015 год, которые могут быть реально достигнуты при утвержденных на текущий год объемах финансирования; осуществлять оценку эффективности реализации муниципальных программ, используя целевые показатели (индикаторы); осуществлять мониторинг и контроль за ходом реализации программ в соответствии с Порядком разработки и реализации целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля»; соблюдать требования бюджетного законодательства.

2. Проверка законности достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Администрации муниципального образования «Новая Земля» за 2014 год. В ходе проверки установлено:


 Администрация МО ГО «Новая Земля» наделена правами получателя, распорядителя средств бюджета муниципального образования «Новая Земля», а также правами главного администратора доходов и источников финансирования бюджета муниципального образования «Новая Земля».

Роспись расходов  на 2014 год утверждена главой муниципального образования 18.11.2013 и соответствует показателям решения о бюджете. Порядок составления и ведения бюджетной росписи финансовым органом не установлен.

Данные по доходам расходятся с данными УФК по Архангельской области (согласно ф. 0503151 «Отчета по поступлениям и выбытиям») на 223953,22 руб. в связи с устранением имевшего место по состоянию на 01.01.08 расхождения суммы остатков данных бюджетного учета с данными УФК за счет увеличения прочих неналоговых доходов городских округов на данную сумму. Данное отклонение пояснено в текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503360).


Данные бюджетной отчетности администрации по расходам были сверены с данными «Отчета по поступлениям и выбытиям» органа, осуществляющего кассовое обслуживание исполнения бюджета»  (ф. 0503151). Расхождений не выявлено.
Текстовая часть  пояснительной записки отражает информацию о деятельности администрации МО ГО «Новая Земля», а также содержит необходимые характеристики финансовых показателей бюджетной отчетности.

Бухгалтерский учет осуществляется в соответствии  с Бюджетным кодексом РФ, Приказом  Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных  (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», Приказом  Министерства финансов Российской Федерации от 06 декабря 2010 года № 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению".
По  результатам внешней проверки предложено: установить Порядок составления и ведения бюджетной росписи в соответствии со  ст. 219.1 БК.; соблюдать требования бюджетного законодательства РФ.

3. Аудит в сфере закупок. В ходе аудита установлено:
В 2014 году было заключено администрацией МО ГО «Новая Земля» 24 муниципальных контрактов на общую сумму 6583,4 тыс. руб. Начальная (максимальная) цена контрактов определялась методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) и составила 7253,7 тыс. руб. Абсолютный объем экономии  составил 670,3 тыс. руб.

Размещение заказа было осуществлено конкурентными способами: в четырех случаях - в форме запроса котировок,  в остальных  - в форме электронного аукциона. Один электронный аукцион был признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок от участников. В 13 из 25 извещениях об осуществлении закупок были установлены преимущества в соответствии со ст. 30 («Участие субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в закупках») ФЗ №44-ФЗ.

Постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 23.04.2014 №08 утвержден порядок регулирования отношений в контрактной системе МО «Новая Земля». Согласно данному порядку Администрация МО ГО «Новая Земля» является уполномоченным органом,  на который возлагаются полномочия, предусмотренные ч.1 ст. 26 ФЗ №44-ФЗ. 

Постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 24.04.2014 №09 утверждено положение о Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд МО «Новая Земля» и нужд муниципальных заказчиков, которое определяет цели, задачи, функции, полномочия и порядок деятельности комиссии.

Распоряжением администрации МО ГО «Новая Земля» от 28.04.2014 №109 утвержден состав Единой комиссии по осуществлению закупок для обеспечения муниципальных нужд МО ГО «Новая Земля» и нужд муниципальных заказчиков, в количестве, соответствующем ст.39 ФЗ №44-ФЗ. В составе Единой комиссии 50 % лиц прошли повышение квалификации в сфере закупок.

Распоряжением и.о. Главы муниципального образования 09 января 2014 г. №02 назначен контрактный управляющий в сфере закупок.

По результатам проведенного аудита  контрольно-ревизионной комиссией было предложено:  соблюдать требования Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", бюджетного законодательства; принять меры по поддержанию и повышению уровня квалификации и профессионального образования должностных лиц, занятых в сфере закупок;  принять меры по размещению на официальном сайте отчетов об исполнении муниципальных контрактов, по которым поставщиками поставлены все товары и заказчиком поставленные товары приняты и произведена оплата обязательств по контрактам в полном объеме;  контракты составлять с учетом требований  Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Недостатки, выявленные по результатам проверки, проанализированы и приняты к сведению.

Заключительные положения
Исходя из вышеизложенного, Контрольно-ревизионной комиссией в отчетном периоде обеспечивалось исполнение возложенных на контрольно-счетный орган муниципального образования полномочий. 

Одной из основных задач Контрольно-ревизионной комиссии в 2016 году будет оставаться предоставление объективной и независимой информации о формировании и исполнении бюджета МО ГО «Новая Земля», законности, эффективности и результативности деятельности по управлению и распоряжению муниципальными финансами и имуществом.  Контрольно-ревизионная комиссия стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии местного бюджета, уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом.
ВрИО председателя
Контрольно-ревизионной комиссии                                                       Е.А. Комарова 
