ПРОТОКОЛ №3
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»
19.09.2022                                                                                             рп Белушья Губа
Список присутствующих:
Председатель – руководитель отдела организационной, кадровой и социальной работы Кочукова М.Ю.

Заместитель председателя - руководитель правового отдела Шевченко И.В.
Секретарь комиссии – ведущий специалист отдела организационной, кадровой и социальной работы Половникова Е.Н.
Члены комиссии:
Белянкина Я.А. - руководитель отдела экономики и финансов;
Романко В.Ю. – руководитель МБУ ДО ШДТ «Семицветик»;
Бормусова Е.И. – ведущий специалист правового отдела.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. О рассмотрении заявления и пакета документов Кравцова Руслана Васильевича о приеме на муниципальную службу на должность ответственного секретаря административной комиссии, являющегося близким родственником заместителя главы Кравцовой Т.Н.
2. О рассмотрении уведомления Половниковой Елены Николаевны о намерении с 19 сентября 2022 года заниматься иной оплачиваемой деятельностью, выполнять работу в должности «заведующей складом (0,5 ставки)» в войсковой части 23662.

3. О рассмотрении уведомления  МБУ «Узел связи Новая Земля» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» Холод Д.В.
1. СЛУШАЛИ: Кочукову М.Ю.

Кравцов Руслан Васильевич уведомил при приеме на муниципальную службу в администрацию муниципального образования городской округ «Новая Земля» на должность ответственного секретаря административной комиссии о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

Обстоятельством, являющимся основанием возможного возникновения личной заинтересованности является то, что его супруга Кравцова Т.Н. замещает должность заместителя главы администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля».

Рассмотрев должностную инструкцию ответственного секретаря административной комиссии не выявлено обязанностей, на исполнение которых влияет или может повлиять личная заинтересованность.
Замещение должности муниципальной службы не связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью. Конфликт интересов, в указанном случае исключен, поскольку нет прямой подчиненности или подконтрольности одного из них другому.
Обращаю внимание, что ответственный секретарь административной комиссии непосредственно по структуре администрации МО ГО «Новая Земля», подчинен главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».
В данном случае личная заинтересованность, заинтересованность в виде получения выгоды в виде получения денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера отсутствует.

РЕШИЛИ:

1. Установить, что заявление Кравцова Р.В. о приеме на муниципальную службу не содержится признаков личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. Согласовать прием на муниципальную службу в должность ответственного секретаря административной комиссии Кравцова Т.Н.
Голосовали единогласно.

2. СЛУШАЛИ:  Шевченко И.В. 
1. В соответствии со ст.11 Федерального закона Российской Федерации от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего, занимающего должность Главы местной администрации по контракту, вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом. На имя главы МО ГО «Новая Земля» поступило:

-  уведомление от муниципального служащего Половниковой Е.Н., ведущего специалиста отдела организационной, кадровой и социальной работы о том, что он намерена осуществлять с 19 сентября 2022 года заниматься иной оплачиваемой деятельностью, выполнять работу в должности «заведующей складом (0,5 ставки)» в войсковой части 23662.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению заслушанную информацию. Согласовать уведомление Половниковой Е.Н., поскольку конфликт интересов при осуществлении иной оплачиваемой деятельности не усматривается.
Голосовали единогласно.
3.  СЛУШАЛИ:   Кочукову М.Ю. 


На  основании  статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  пункта 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 № 700  «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной  или муниципальной службы о заключении  такого договора представителю нанимателя (работодателя) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы»  работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации  в течение 2 лет, после его увольнения, сообщает представителю  нанимателя (работодателю) по последнему месту его работы о заключении такого договора в письменной форме.


На  основании  статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  пункта 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 № 700  «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной  или муниципальной службы о заключении  такого договора  представителю нанимателя (работодателя) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы»  работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации  в течение 2 лет, после его увольнения, сообщает представителю  нанимателя (работодателю) по последнему месту его работы о заключении такого договора в письменной форме.


В адрес администрации МО ГО «Новая Земля» 19.09.2022 поступило уведомление о трудоустройстве бывшего муниципального служащего Холод Д.В.

Холод Д.В. проходил муниципальную службу в администрации МО ГО «Новая Земля» в должности руководителя отдела по управлению имуществом и землеустройством. В его должностные обязанности входило:
- осуществление руководства отделом по управлению имуществом и землеустройством в администрации;
- обеспечение разработки и реализации муниципальных программ и планов социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля».
- определение целей и задач подчиненным специалистам, организация их работы, контроль и оценка результата деятельности всего отдела, определение правил взаимодействия, полномочий, обязанностей и критериев оценки подчиненных специалистов.

- осуществление постоянного анализа показателей своей деятельности и деятельности подчинённых специалистов и принятие меры по улучшению показателей деятельности и по снижению затрат. Прилагает все возможные усилия для упрощения принятых процедур с целью сокращения затрат времени и возможных ошибок.
- организация разработки документации развития территории городского округа и его застройки, схем и проектов развития инженерной, транспортной, социальной инфраструктур и благоустройства. 

- участие в реализации муниципальных программ, связанных с регулированием имущественных отношений в сфере владения, пользования и распоряжения земельными участками и рациональным использованием земель. 

- обеспечение функционирования системы учета муниципального имущества и контроля за его использованием.
- проведение инвентаризации объектов недвижимости муниципального образования на территории городского округа. 

- подготовка предложений, решений, постановлений, разработка проектов правовых актов направленных на реализацию полномочий муниципального образования городской округ «Новая Земля», в сфере муниципального имущества, жилищных отношений и землеустройства. 


- участие в соответствии с принятыми решениями в работе комиссий, рабочих группах и других структурных подразделениях по вопросам муниципального имущества, жилищных отношений, землеустройства.


- подготовка документов к регистрации создаваемых муниципальных предприятий и учреждений и наделению их имуществом.


- подготовка документации по изъятию в установленном порядке у муниципальных предприятий и учреждений закрепленного за ними имущества.


- анализ эффективности использования основных фондов муниципальных предприятий и учреждений.

- организация информирования населения о принимаемых и принятых решениях в области строительства.

- осуществление контроля за соблюдением исполнения документации по имуществу и строительной документации.

- организация хозяйственного обслуживания и соблюдения в надлежащем состоянии    в соответствие с правилами и нормами противопожарной защиты зданий и помещений муниципального образования, а также контроль за исправностью оборудования.

 
- разработка планов текущих ремонтов помещений, составление сметы хозяйственных расходов.

 
- организация и контроль проведения ремонта помещений, осуществление контроля за качеством выполнения ремонтных работ.


- контроль за доставкой и организацией погрузки и разгрузки имущества муниципального образования прибывающего (отправляемого) всеми видами транспорта.


- контроль (при необходимости организации) за ходом строительства объектов муниципальной собственности в соответствие с заключенными договорами по составленным сметам хозяйственных расходов.

  
- обеспечение администрации хозяйственным инвентарем, мебелью, осуществляет контроль за их сохранностью.

  
- организация оформления необходимых документов для заключения договоров на оказание услуг.

 
- контроль работы складского хозяйства, принятие мер по соблюдению необходимых условий хранения.

- контроль учета движения материальных ценностей, организация проведения инвентаризации материальных ценностей в установленные сроки.

            - участие в подготовке документов и проведении торгов имущества, необходимых для нужд муниципального образования.

- осуществление мероприятий по защите имущественных интересов муниципального образования городской округ «Новая Земля» в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Исходя из информации, представленной МБУ «Узел связи «Новая Земля» Холод Д.В. принят на должность техника и выполняет обязанности:

- установка, настройка и ввод в эксплуатацию нового оборудования телекоммуникационных сетей;
- проверка и диагностика абонентского телекоммуникационного оборудования;

- установка программного обеспечения на компьютеры, серверы, рабочие станции.
РЕШИЛИ:

1. Согласовать уведомление о трудоустройстве бывшего муниципального служащего Холод Д.В.

Голосовали единогласно.

Председатель  комиссии                                                                            М.Ю.Кочукова

Секретарь  комиссии                                                                             Е.Н.Половникова 

