ОТЧЕТ О ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА РАЗВИТИЯ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО СЕКТОРА ЭКОНОМИКИ ЗА 2013 г.

В соответствии со ст.16 Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения относятся создание условий для обеспечения жителей городского округа услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания. Для реализации этих задач были организованы муниципальные  унитарные предприятия:
- МУП «Узел связи «Новая Земля»,

- МУП ТД «Причал»,

- МУП ЦСО «Сто капитанов».

В соответствии с планом социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» на 2013 год, утвержденным Решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 19.11.2012 № 61, а также в соответствии с местным бюджетом на 2013г. (с учетом изменений и дополнений) на развитие муниципального сектора было выделено:

- 2 589 540,00 руб. – на предоставление субсидии МУП «Узел связи» для оплаты аренды канала связи;
- 1 600 000,00 руб. – на приобретение основных средств, для дальнейшей передачи на праве хозяйственного ведения муниципальным предприятиям, для совершенствования  работы предприятий;
Таким образом, на развитие муниципального сектора экономики было выделено 4 189 540,00 руб. Фактически расходы составили:

- по приобретению необходимого оборудования – 1 225 832,16 (76,6%),

- по предоставлению дотаций – 2 589 540,00 (100%).
В целом расходы из местного бюджета 3 815 372,16 руб., что составляет 3,9% от общей суммы расходов местного бюджета за 2013 год.

В результате проведенного анализа финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий за 2013 г. валовой доход предприятий составил 35 155 692,57  руб. при этом расходы составили 35 591 018,28 рублей.
Основными показателями, приносящими доход МУП "Узел связи Новая Земля" являются:

- местная телефонная связь (абонентская плата, переговоры юридических и физических лиц) – 8,0% от общего объема доходов (без учета субсидий);

- интернет (подключение, абонентская плата юридических лиц, интернет-трафик, интернет-класс) – 52,6 % от общего объема доходов (без учета субсидий);
- кабельное телевидение (подключение, абонентская плата) – 34,3 % от общего объема доходов (без учета субсидий);
-мегафон, МТС – 4,6 % от общего объема доходов (без учета субсидий).
Основными показателями, приносящими доход МУП Торговый дом «Причал» являются:

- кафе-магазин – 37,2%;
- организация банкетов – 31,0%;
- магазин «Парус» - 18,1%;
- отдел «Золотая рыбка» - 13,7%.
Основными показателями, приносящими доход МУП ЦСО «Сто Капитанов» являются:

- кафе-бар – 71,7%; 

- аптечный пункт – 7,4%;
- магазин – 9,1%.
В структуре расходов основными статьями являются расходы на оплату труда, уплату налогов, аренду помещений. В МУП ТД «Причал» и ЦСО «Сто капитанов» основная статья расходов оплата с поставщиками за полученный товар. В МУП «Узел связи Новая Земля» аренда канала.
 Финансовый результат деятельности муниципальных предприятий:
- МУП ТД «Причал» прибыль составила 220 897,76 руб.
- МУП «Узел связи» убыток составил 120 653,00 руб. 

- МУП  ЦСО «Сто капитанов» убыток составил 535 570,47 руб.
