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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности предприятия МУП ТД «Причал» за 2012-2014 годы.

г. Архангельск-55                                                                                              18 ноября  2016 года 
Проверка проводилась в соответствии с п. 2.5 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля» на 2016 год.
Целью проверки является проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия Муниципальное унитарное предприятие Торговый Дом «Причал», соблюдения норм бюджетного законодательства. 
Предметом проверки является: финансово-хозяйственная деятельность предприятия Муниципальное унитарное предприятие Торговый Дом «Причал».
Объектом проверки является Муниципальное унитарное предприятие Торговый Дом «Причал».
Проверяемый период: с 01.01.2012 г. по 31.12.2014 г.
Проверка проведена с 10.10.2016 г. по 18.11.2016 г.
Муниципальное унитарное предприятие Торговый дом «Причал» (далее - Предприятие) создано в соответствии с Решением Совета депутатов муниципального образования «Новая Земля» от 03.09.2004 г. №54.

Учредителем, осуществляющим полномочия собственника имущества Предприятия, является Администрация МО ГО «Новая Земля».

Предприятие является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество, закрепленной за ней собственником. Предприятие находится в ведомственном подчинении Администрации МО ГО «Новая Земля», которое осуществляет координацию и регулирование деятельности Предприятия.

Основными видами деятельности Предприятия являются: производство, продажа продуктов питания, промышленных товаров, бытовой техники, парфюмерии, мебели, хозяйственных товаров, средств бытовой химии, кондитерских изделий, кисломолочной и молочной продукции; организация предоставление услуг в сфере общественного питания; иная деятельность не противоречащая законодательству Российской Федерации.

В проверяемом периоде Предприятие осуществляло розничную торговлю ювелирными изделиями. К проверке представлено свидетельство о постановке на специальный учет, выданное Российской Государственной пробной палатой Министерства Финансов Российской Федерации. 

В нарушение п.9 Положения по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» ПБУ 1/2008, согласно которого способы ведения бухгалтерского учета, избранные организацией при формировании учетной политики, применяются с первого января года, следующего за годом утверждения соответствующего организационно-распорядительного документа, Учетная политика МУП ТД «Причал» на 2012 год утверждена приказом от 10.01.2012 г., на 2013 год утверждена приказом от 09.01.2013 г., на 2014 год утверждена приказом от 09.01.2014 г.

При проверке ведения кассовых операций установлено, что в 2012-2013 гг. на Предприятии имелись случаи когда, при накоплении денежных средств в кассе сверх установленного лимита, чтобы не нарушить Порядок ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации от 12.10.2011 г. №373-П, искусственно занижался остаток наличных денег в кассе. Денежные средства выдавались работникам Предприятия под отчет на закупку товаров - через несколько дней неистраченные денежные средства в полном объеме возвращались в кассу (авансовые отчеты при этом не составлялись).
Имелись случаи исправления номеров и даты в первичных кассовых документах, подтверждающих факт приходования и расходования денежных средств. Также имелись случаи несоответствия сумм денежных средств, отраженных в кассовой книге с приложенными к ней первичными кассовыми документами.
В проверяемом периоде имелись случаи, когда к учету принимались авансовые отчеты без заполненных обязательных реквизитов, а также составленные с нарушениями сроков отчетности. В проверяемом периоде допускалась выдача денег под отчет лицам, имеющим непокрытую задолженность перед Предприятием.
В результате выборочной проверки ведения расчетов по оплате труда разных категорий работников выявлено, что бухгалтеру-кассиру Дорофеевой В.В. за февраль 2012 года переплачено - 2 017,84 руб.; главному бухгалтеру Урвачевой Ю.И. за ноябрь 2013 года переплачено - 4 577,60 руб.; бухгалтеру-кассиру Афанасьевой А.В. за июнь 2013 года переплачено - 1 147,95 руб.; зав.производством Букас Л.Л. в результате счетной ошибки за январь 2014 года недоплачено – 52,40 руб.

В 2012-2014 гг. работникам Предприятия в соответствии с Положением «Об оплате труда работников Муниципального унитарного предприятия Торговый Дом «Причал» выдавались премии к праздникам, при этом использовались неверные счета для учета расчетов – сч.60 (расчеты с поставщиками и подрядчиками) и сч.62 (расчеты с покупателями и заказчиками). Тогда как, учет расчетов с работниками организации по начислению и выплате премий должен вестись на счете 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда».
 В ходе проверки расчетов среднего заработка в проверяемом периоде выявлено, что в нарушение ст. 139 Трудового Кодекса РФ и п.4 Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы от 24.12.2007 г. №922, в 2012-2013 гг. в расчет включались суммы, начисленные за предыдущий отпуск. 
Также имелись случаи, когда при расчете среднего заработка в расчет включались неверные суммы начисленной заработной платы за месяц. При исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска главному бухгалтеру Урвачевой Ю.И. в расчет включены неверные суммы начисленной зарплаты за июнь 2013 г., за август 2013 г. и сентябрь 2013 г. Сумма переплаты составила – 4 811,00 руб.
При проверке основных средств установлено что, не во всех инвентарных карточках учета объектов основных средств указаны соответствующие инвентарные номера и амортизационные группы. В ходе проверки выявлены расхождения между наличием основных средств отраженных в актах приема-передачи и основных средств, отраженных в бухгалтерском учете Предприятия.
На 31.12.014 г. у Предприятия имелась просроченная кредиторская задолженность по расчетам с персоналом по прочим операциям (счет 73) в размере - 6 158,33 руб. В проверяемом периоде сверка взаиморасчетов по задолженности с поставщиками, покупателями и прочими дебиторами и кредиторами не велась.
Основные показатели МУП ТД «Причал» за 2012 год: Доходы – 15 783 760,75 руб., расходы - 15 660 419,91 руб. В результате деятельности Предприятия в 2012 году доходы превысили расходы на 123 340,84 рублей.
Основные показатели МУП ТД «Причал» за 2013 год: Доходы - 14 953 085,57 руб., расходы - 14 732 039,57 руб. В результате деятельности Предприятия в 2013 году доходы превысили расходы на 221 046,00 рублей.
Основные показатели МУП ТД «Причал» за 2014 год: Доходы - 14 103 486,32 руб., расходы - 13 800 231,47 руб. В результате деятельности Предприятия в 2014 году доходы превысили расходы на 303 254,85 рублей. По итогам 2014 года убыточный вид деятельности: реализация сувенирных изделий (убыток – 93 163,76 руб.).
Анализ структуры баланса, платежеспособности и ликвидности МУП ТД «Причал» выявляет в целом удовлетворительную картину финансового состояния.
МУП ТД «Причал» можно отнести ко второй группе финансовой устойчивости, к которой относятся организации, имеющие невысокий уровень риска невозврата задолженности кредиторам. 

На конец 2014 года средняя величина активов увеличилась с 6 654 тыс. руб. до 14 093 тыс. руб. (на 111,8%), при этом происходит увеличение чистой прибыли на 82 тыс. руб. (с 221,00 тыс. руб. до 303,00 тыс. руб.), что свидетельствует об увеличении экономического потенциала Предприятия.
Увеличение данных показателей в соответствующей пропорциональности свидетельствует о повышении эффективности использования ресурсов Предприятия.

Отчет по результатам проверки направлен в Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».

