О результатах работы Архангельской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах в сфере противодействия коррупции
Архангельской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах на постоянной основе проводятся проверки исполнения антикоррупционного законодательства.

Например, АО «ПО Севмаш», приняв на работу и заключив трудовой договор с бывшим государственным служащим, замещавшим должность специалиста первого разряда Северодвинского отдела Управления Росреестра по области и НАО, в установленный законом 10-дневный срок письменное уведомление по прежнему месту работы не направило.

В соответствии с требованиями закона в течение 2 лет после увольнения с работы, новый работодатель обязан сообщить представителю нанимателя государственного служащего по последнему месту службы о заключении с ним трудового договора в письменной форме.

В отношении общества, как юридического лица и заместителя начальника управления кадров, ответственного за соблюдение законодательства о противодействии коррупции, прокурором возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 19.29 КоАП РФ, виновным лицам объявлены устные замечания. 

Руководителями ООО «Веста плюс», ООО «Веста», ЗАО «Биус» в нарушение ст. 13.3 Федерального закона № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции» не разработаны такие меры по противодействию коррупции, как определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, разработка и внедрение в практику стандартов и процедур,  направленных на обеспечение добросовестной работы организации, принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации, предотвращение и урегулирование конфликта интересов.

Указанные факты явились основанием для внесения прокуратурой представлений этим должностным лицам, требования которых удовлетворены, меры по противодействию коррупции приняты. 
Всего прокуратурой в сфере исполнения законодательства о противодействии коррупции за 11 месяцев 2015 г. выявлено 37 нарушений закона, в целях их устранения принесено 2 протеста, внесено 9 преставлений, вынесено 2 постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, по материалам прокурорских проверок возбуждено 3 уголовных дела. 
Работа в данном направлении продолжается, вопросы исполнения антикоррупционного законодательства находятся на постоянном контроле в прокуратуре.  
