Внесены изменения в законодательство об уголовной ответственности за должностные преступления

Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 265-ФЗ в пункт 1 примечаний к статье 285 Уголовного кодекса Российской Федерации внесены изменения, которыми расширена категория лиц, относящихся к должностным, которые могут быть привлечены к уголовной ответственности за преступления против государственной  власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления (статьи 285 - 293 Уголовного кодекса РФ).

Теперь к ним отнесены также лица, выполняющие организационно-распорядительные, административно-хозяйственные функции в государственных компаниях, государственных и муниципальных предприятиях, акционерных обществах, контрольный пакет акций которых принадлежит Российской Федерации, субъектам Российской Федерации или муниципальным образованиям.

Статья 293 Уголовного кодекса РФ дополнена частью 1.1, устанавливающей ответственность за халатность, повлёкшую причинение особо крупного ущерба, под которым понимается ущерб на сумму свыше 7,5 миллиона рублей.

Правом возбуждения и расследования уголовных дел о злоупотреблении должностными полномочиями либо превышении должностных полномочий (статьи 285 и 286 Уголовного кодекса РФ) наряду со следователями Следственного комитета Российской Федерации получили также следователи органа, выявившего эти преступления.
Федеральный закон вступил в силу 24 июля 2015 года.

