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Архангельская прокуратура по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах разъясняет
С 09.12.2015 вступил в силу Федеральный закон от 28.11.2015 № 354-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования мер по противодействию коррупции» (далее - Федеральный закон от 28.11.2015 № 354-ФЗ).

Статьей 5 названного Федерального закона внесены изменения в пункт 2 части 3 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», предусмотрено, что лица, замещающие государственные должности РФ, государственные должности субъектов РФ, муниципальные должности и осуществляющие свои полномочия на постоянной основе, не вправе участвовать в управлении хозяйствующим субъектом, если в порядке, установленном федеральными законами и/или законами субъектов РФ, им не поручено участвовать в управлении таким хозяйствующим субъектом
Статьей 6 Федерального закона от 28.11.2015 № 354-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» (далее - Федеральный закон от 07.05.2013 № 79-ФЗ).

Так, в соответствии с частью 2 статьи 3 Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ в случае, если лица, замещающие государственные должности РФ, государственные должности субъектов РФ, муниципальные должности, не могут выполнить требования, предусмотренные частью 1 настоящей статьи (закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов) и частью 3 статьи 4 настоящего Федерального закона (в течение трех месяцев со дня замещения (занятия) гражданином государственной должности РФ, государственной должности субъектов РФ, муниципальной должности, закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов, а также прекратить доверительное управление имуществом, которое предусматривает инвестирование в иностранные финансовые инструменты и учредителями управления в котором выступают указанные лица), в связи с арестом, запретом распоряжения, наложенными компетентными органами иностранного государства в соответствии с законодательством данного иностранного государства, на территории которого находятся счета (вклады), осуществляется хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранном банке и (или) имеются иностранные финансовые инструменты, или в связи с иными обстоятельствами, не зависящими от воли лиц, замещающих государственные должности РФ, государственные должности субъектов РФ, муниципальные должности настоящего Федерального закона, такие требования должны быть выполнены в течение трех месяцев со дня прекращения действия указанных в настоящей части ареста, запрета распоряжения или прекращения иных обстоятельств.
Также часть 3 статьи 4 Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ дополнена требованием в течение трех месяцев со дня замещения (занятия) гражданином государственной должности РФ, государственной должности субъектов РФ, муниципальной должности закрыть счета (вклады), прекратить доверительное управление имуществом, которое предусматривает инвестирование в иностранные финансовые инструменты и учредителями управления, в котором выступают указанные лица.

Кроме этого статья 3 Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ дополнена частью 2.1, в соответствии с которой каждый случай невыполнения требований, предусмотренных частью 1 настоящей статьи и (или) частью 3 статьи 4 настоящего Федерального закона, подлежит рассмотрению в установленном порядке на заседании соответствующей комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).

