ОТЧЕТ

о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Новая Земля» за 2014 год
Отчет подготовлен в соответствии с требованиями ст.19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ст.17 Положения «О контрольно-ревизионной комиссии» от 12.10.2011 № 287. 

Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии (далее-КРК) осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением «О контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля», утверждённым решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 12.10.2011 № 287 (далее-Положение). 

В отчёте отражена деятельность контрольно-ревизионной комиссии по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации, Архангельской области и нормативно-правовыми актами муниципального образования городской округ «Новая Земля».

В 2014 году работа Контрольно-ревизионной комиссии строилась в соответствии с планом, утвержденным распоряжением от 24.12.2013 №16 и распоряжением председателя КРК от 20.05.2014 №08. 

Основные итоги деятельности Контрольно-ревизионной комиссии в 2014 году

Численность КРК составляет 2 человека, все имеют высшее образование.

В 2014 году по программе повышения квалификации прошел обучение 1 сотрудник по теме «Государственный финансовый контроль в сфере управления государственными и муниципальными закупками в условиях реализации Федерального закона  №44-ФЗ». 

В 2014 году разработаны и утверждены: Правила внутреннего трудового распорядка КРК МО ГО «Новая Земля», Инструкция по охране труда и технике безопасности для муниципальных служащих КРК МО ГО «Новая Земля», Положение о защите персональных  данных муниципальных служащих КРК МО ГО «Новая Земля», Регламент КРК МО ГО «Новая Земля», Инструкция по делопроизводству в КРК МО ГО «Новая Земля»,  четыре стандарта  по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля:

- Общие правила проведения контрольного мероприятия;

- Проведение оперативного (текущего) контроля за исполнением местного бюджета;

- Экспертиза проекта бюджета МО ГО «Новая Земля на очередной финансовый год;

- Аудит в сфере закупок.

Разработан и утвержден план работы на 2015 год.

С целью обеспечения всестороннего контроля за соблюдением бюджетного законодательства КРК 03 сентября 2014 года заключено Соглашение об информационном взаимодействии в Управлением Федерального казначейства по Архангельской области и Контрольно-ревизионной комиссией КРК МО ГО «Новая Земля».

С целью взаимодействия по вопросам, связанным с выявлением и пресечением правонарушений в финансово-бюджетной сфере на территории МО ГО «Новая Земля» Архангельской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах заключено соглашение от 19 декабря 2014 года о порядке взаимодействия Архангельской прокуратуры по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах и КРК МО ГО «Новая Земля».

В соответствии с планом на 2014 год основными экспертно-аналитическими и контрольными мероприятиями КРК являлись:

- экспертиза законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов о бюджете на 2014 год; 

- проверка исполнения муниципальных целевых программ, оценка их эффективности за 2013 год. Проведение сравнительного анализа;

- предварительный, текущий и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля»;

- проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Школа детского творчества «Семицветик»,  проверка исполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг за 2011-2013 гг.

- внешняя проверка и анализ исполнения бюджета МО ГО «Новая Земля» за 2013 год;

- проверка представительских расходов администрации МО ГО «Новая Земля» за период с   01.04.2012по 31.12.2013гг.;

- проверка расчетов с подотчетными лицами за счет бюджетных средств МО ГО «Новая Земля» за 2013 год.

- проверка законности размещения заказов на поставку товаров, работ, услуг для нужд муниципального образования городской округ «Новая Земля» в 2013 году;

- проверка  эффективности вложения бюджетных средств на приобретение нефинансовых активов и эффективность их использования за период 2012-2013 гг.;

- проверка  эффективности расходов средств бюджета МО ГО  «Новая Земля»  на оплату труда за период с 01.04.2012 по 31.12.2013 гг.;

- проверка обоснованности внесения изменений в бюджетную роспись бюджета муниципального образования на 2014 год.

- подготовка заключения по проекту бюджета муниципального образования  на 2015 год

В рамках предварительно контроля проводилась экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2015 год. В ходе экспертизы было установлено: проект муниципального бюджета и представленные вместе с ним документы разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом и нормами законодательства о бюджетном процессе муниципального образования городской округ «Новая Земля». Бюджет на 2015 год обеспечивает социально-экономическое развитие муниципального образования и позволяет обеспечить выполнение полномочий органов местного самоуправления.


В соответствии с требованиями ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ проект решения содержит основные характеристики бюджета на 2015 год.

Анализ прогноза доходов бюджета показал, что в 2015 году формирование бюджета складывается в основном за счет собственных средств бюджета. Удельный вес налоговых и неналоговых доходов бюджета составляет 91,47%, безвозмездных поступлений из областного бюджета – 8,53%. Доходы муниципального бюджета в 2015 году прогнозируются в сумме 98056,1 тыс. руб. Общий объем расходов бюджета составляет 103908,2 тыс. руб. (с учетом внесенных поправок в проект бюджета). Дефицит бюджета по прогнозам составит 5852,1 тыс. руб. (с учетом внесенных поправок в проект бюджета). 
В рамках текущего контроля проводилась проверка  исполнения бюджета  муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2014 года. При подготовке заключений проведён анализ исполнения муниципальных программ,  исполнения доходной и расходной частей местного бюджета и их соответствие  плановым назначениям. В ходе проверки исполнения бюджета за 9 месяцев 2014 года проведен анализ составления и ведения бюджетной росписи, внесения изменений в неё за 2014 год.

В рамках осуществления последующего контроля проведена внешняя проверка исполнения бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2013 год. В ходе проверки было установлено: за 2013 год бюджет исполнен по доходам в размере 101053,7 тыс. руб., по расходам в размере 96720,0 тыс. руб. Мероприятия, запланированные в соответствии с программой социально-экономического развития на 2013 год,  профинансированы в объеме 25254,7 тыс. руб., что составило 80,5% от запланированных расходов. Средства резервного фонда израсходованы в размере 59,5% от утвержденной на год суммы фонда. Бюджет МО ГО «Новая Земля» в 2013 году исполнен с профицитом (превышение  доходов над расходами), который составил 4333,7 тыс. руб.


По итогам  проведенной внешней проверки было предложено:


1. Обеспечить соблюдение планового финансирования статей бюджета.


2. Обеспечить своевременное внесение изменений в планируемые доходы и расходы местного бюджета.  


3. Проанализировать информацию о ходе реализации целевых программ за 2013 год, выполнения её целевых показателей.

Контрольно-ревизионной комиссией подготовлено одиннадцать  заключений по результатам экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов от 19.11.2013 №119 «О местном бюджете на 2014 год», в решение Совета депутатов от 18.11.2013 №111 «Об утверждении Программы социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2014-2016 годы», в решение Совета депутатов от 03.12.2014 №167 «Об утверждении Программы социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2015-2017 годы». При подготовке заключений по результатам экспертиз проведены: оценка проекта решения на соответствия нормам Бюджетного кодекса РФ, анализ текстовых статей проекта решения. 

Заключения по результатам внешней  проверки отчета об исполнении бюджета за 2013 год,  по результатам проверки  исполнения бюджета  за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2014 года, проверки проекта бюджета муниципального образования  городской округ «Новая Земля» на 2015 год, экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов о бюджете на 2014 год направлены в Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».

В 2014 году были проведены следующие контрольные мероприятия:

1. Проверка исполнения муниципальных целевых программ администрации муниципального образования городской округ  «Новая Земля», оценка их эффективности  за 2013 год. В ходе проверки установлено: расходы на реализацию мероприятий по целевым программам за 2013 год за счет средств местного бюджета  составили 11140,53 тыс. руб. (83,29% от плановых назначений), за счет средств областного бюджета программа была исполнена на 3015,23 тыс. руб. (75,4% от плановых назначений). Исходя из представленных материалов, не все мероприятия, предусмотренные в рамках целевых программ, выполнены. По результатам проверки было предложено: создать комиссию по оценке эффективности реализации муниципальных целевых программ; проанализировать работу целевых программ.

2. Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей Школа детского творчества «Семицветик», проверка исполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг за 2011-2013 гг. В ходе проверки установлено: 

Деятельность учреждения осуществляется в соответствии с муниципальным заданием, утверждаемым учредителем для учреждения. 

Учреждение осуществляет свою деятельность на основании лицензии № 4536 от 14.12.2011 на право ведения образовательной деятельности, выданной инспекцией по надзору в сфере образования Архангельской области. 

В результате проверки кадровых документов выявлены случаи нарушения ведения личных дел работников, личных карточек (ф. Т2), оформления приказов по личному составу. 

В ходе проведения анализа выполнения финансово-экономических показателей деятельности учреждения установлено, что финансирование деятельности МБОУ ДОД ШДТ «Семицветик» в проверяемом периоде осуществлялось за счет средств бюджетных средств и за счет средств от приносящей доход деятельности.

В 2011 году расходы учреждения за счет средств бюджета составили 6358,8 тыс. руб. (или 89% от плановых показателей), 

В 2012 году учреждению в целях выполнения муниципального задания администрацией МО ГО «Новая Земля» была предоставлена  субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг. Расходы учреждения за счет субсидии составили 10174,3 тыс. руб. (план финансово-хозяйственной деятельности выполнен на 95%). 

В 2013 году учреждению администрацией МО ГО «Новая Земля» были перечислены: субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидия на компенсацию расходов по налогу на имущество и транспортного налога и субсидия на софинансирование вопросов местного значения (на повышение фонда оплаты труда). Расходы учреждения за счет субсидий составили 10199 тыс. руб. (план финансово-хозяйственной деятельности выполнен на 75%).

Доходы от внебюджетной деятельности составили в 2011 г.- 207,0 тыс. руб., в 2012 г.- 256,6 тыс. руб., в 2013 г. – 304,9 тыс. руб.. Расходы за счет приносящей доход деятельности в 2011 г. составили  263,6 тыс. руб. (или 86% от плановых показателей), в 2012 году -112,7 тыс. руб. (или 24% от плановых показателей)., в 2013 г. - 182,1 тыс. руб. (или 50% от плановых показателей). В целом, расходование внебюджетных средств было направлено на выплату премий работникам учреждения, оплату питания детей в студии раннего развития «Маленькая школа», уплату налогов, на приобретение основных средств и материальных запасов.

Бухгалтерский учет в учреждении ведется в соответствии с учетной политикой, ФЗ «О бухгалтерском учете», приказом Минфина РФ от 16.12.2010 №174н и др. нормативно-правовыми актами. 

Выявленные недостатки и нарушения по результатам проверки, изложенные в акте, проанализированы и приняты к сведению. Выполнение мероприятий по устранению недостатков будет проверено при последующем контрольном мероприятии.

3. Проверка законности и экономической обоснованности представительских расходов администрации МО ГО «Новая Земля» за  2,3,4 квартал 2012 г., 2013 г. По итогам проверки представительских расходов  было предложено: в целях соблюдения бюджетной дисциплины, дальнейшего совершенствования контроля использования бюджетных средств, а также упорядочения использования средств на представительские расходы привести в соответствие с требованиями действующего законодательства Положение о представительских расходах, утвержденное решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 22.04.2004 г. №26. Данное предложение было учтено: решением Совета депутатов от 03.12.2014  №170  принято Положение  о представительских расходах и иных расходах, связанных с представительской деятельностью муниципального образования городской округ «Новая Земля».

4. Проверка расчетов с подотчетными лицами за счет бюджетных средств бюджетных средств МО ГО «Новая Земля» за 2013 год. В ходе проверки установлено:  Бухгалтерский учет по расчетам с подотчетными лицами ведется с применением программы «1С:Предпритие».

В проверяемом периоде имели место случаи нарушения трехдневного срока сдачи авансового отчета по возвращению из командировки и отпуска, установленного п. 4.4 Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории РФ, утвержденного Банком России от 12.10.2011 №373-П. Согласно данным журнала операций по расчетам с подотчетными лицами за 2013 год, до 2013 года образовалась кредиторская задолженность за подотчетным лицом.

Выполнение мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков будет проверено при последующем контрольном мероприятии.

5. Проверка законности размещения заказов на поставку товаров, работ, услуг для нужд   муниципального образования городской округ «Новая Земля» в 2013 году. В ходе проверки установлено следующее:  в 2013 году было заключено администрацией МО ГО «Новая Земля» восемь муниципальных контрактов на общую сумму 7069930 руб., из них два контракта расторгнуты (первый контракт расторгнут в судебном порядке, второй - в связи с односторонним отказом заказчика от исполнения контракта).

Размещение заказа было осуществлено в пяти случаях без проведения торгов в форме запроса котировок,  в трех  - путем проведения торгов в форме открытого электронного аукциона. Размещение заказа путем запроса котировок в 2013 году осуществлялось в случаях, когда цена контракта не превышала 500000 руб. По результатам проверки составлен акт. Недостатки, выявленные по результатам проверки, проанализированы и приняты к сведению.

6.  Проверка  эффективности расходов средств бюджета Муниципального образования городской округ «Новая Земля»  на оплату труда за период с 01.04.2012 по 31.12.2013. 

В ходе проверки установлено: Бухгалтерский учет расчетов по оплате труда ведется с применением программы «1С:Предпритие-Зарплата +Кадры». Бюджетный и налоговый учет Совета депутатов МО ГО «Новая Земля», КРК МО ГО «Новая Земля» ведется отделом экономики и финансов администрации МО ГО «Новая Земля» согласно договорам на бухгалтерское обслуживание. Данные проверенных и принятых к учету первичных документов систематизируются в хронологическом порядке и группируются в журнале операций расчетов по оплате труда. Начисления заработной платы работников ведутся в карточке-справке (ф. 0504417). Выявленные недостатки и нарушения в ходе проверки проанализированы и приняты к сведению. Выполнение мероприятий по устранению недостатков будет проверено при последующем контрольном мероприятии. 
7. Проверка  эффективности вложения бюджетных средств на приобретение нефинансовых активов и эффективность их использования за период 2012-2013 гг. В ходе проверки установлено, что при ведении учета нефинансовых активов не всегда выполняются требования приказов Минфина РФ от 01.12.2010 №157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению" и от 06.12.2010 N 162н (ред. от 24.12.2012) "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению».

В ходе проверки были вынесены предложения, направленные на устранение выявленных недостатков. Выполнение мероприятий по устранению недостатков будет проверено при последующем контрольном мероприятии.

Итоговые результаты проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий за 2014 год размещены на официальном сайте МО ГО «Новая Земля».

Смета расходов на содержание контрольно-ревизионной комиссии в 2014 году исполнена на 91% и составила 2456,7 тыс. руб.

Заключительные положения

Исходя из вышеизложенного, Контрольно-ревизионной комиссией в отчетном периоде обеспечивалось исполнение возложенных на контрольно-счетный орган муниципального образования полномочий. 

Одной из основных задач Контрольно-ревизионной комиссии в 2015 году будет оставаться предоставление объективной и независимой информации о формировании и исполнении бюджета МО ГО «Новая Земля», законности, эффективности и результативности деятельности по управлению и распоряжению муниципальными финансами и имуществом, аудит в сфере закупок.  Контрольно-ревизионная комиссия стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии местного бюджета, уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом.
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