ПРОТОКОЛ № 6
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»
рп Белушья Губа                                                                                               30.12.2022                                                                                             
Список присутствующих:
Председатель – и.о. руководителя отдела организационной, кадровой и социальной работы Акберова О.В.

Заместитель председателя - руководитель правового отдела Шевченко И.В.
Секретарь комиссии – ведущий специалист отдела по управлению имуществом и землеустройству Половникова Е.Н.
Члены комиссии:
Бормусова Е.И. – ведущий специалист правового отдела.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1. О рассмотрении уведомления ООО «ПромЛесТорг» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» Корниловой Е.И.
3.  СЛУШАЛИ:   Акберову О.В. 


На  основании  статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  пункта 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 № 700  «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной  или муниципальной службы о заключении  такого договора представителю нанимателя (работодателя) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы»  работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации  в течение 2 лет, после его увольнения, сообщает представителю  нанимателя (работодателю) по последнему месту его работы о заключении такого договора в письменной форме.


В адрес администрации МО ГО «Новая Земля» 19.12.2022 поступило уведомление о трудоустройстве бывшего муниципального служащего Корниловой Е.И.

Корнилова Е.И. проходила муниципальную службу в администрации МО ГО «Новая Земля» в должности ведущего специалиста отдела экономики и финансов. В ее должностные обязанности входило:
- выполнение работы по ведению бухгалтерского учета в соответствии с положениями действующего законодательства РФ;
- работа в программе 1:С; системе СУФД, КИАС, СБИС, Сбербанк онлайн и др., 

- выполнение обязанностей сотрудников отдела финансов и экономики в период их отсутствия (отпуск, временная нетрудоспособность, вакантная ставка и т.п.);

- учет и контроль расчетов с подотчетными лицами;

- расчет и начисление родительской платы, компенсации части родительской платы;
- начисление в установленные сроки заработной платы, аванса;

- удержания из заработной платы налогов и сборов, согласно законодательству РФ.
РЕШИЛИ:

1. Согласовать уведомление о трудоустройстве бывшего муниципального служащего Корниловой Е.И.
Голосовали единогласно.

Председатель  комиссии                                                                      О.В. Акберова
Секретарь  комиссии                                                                            Е.Н. Половникова 

