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Главе МО ГО «Новая Земля»

Симовину А.Н.

     03.2023   №  40-01-2023

Уважаемый Андрей Николаевич!

Прошу Вас разместить на официальном сайте Администрации МО ГО «Новая Земля», а также в газете «Новоземельские вести» следующую информацию.

Об изменениях процедуры выдачи и переоформления разрешений на выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.02.2023 № 174 внесены изменения в Положение о предельно допустимых выбросах, временно разрешенных выбросах, предельно допустимых нормативах вредных физических воздействий на атмосферный воздух и разрешениях на выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух.

В соответствии с указанным нормативным правовым актом сокращены сроки рассмотрения территориальным органом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования заявки и материалов хозяйствующих субъектов на получение разрешения на выбросы, устанавливающим нормативы допустимых выбросов и временно разрешенные выбросы, с 75 до 45 рабочих дней.

Для направления заявки на переоформление указанного разрешения устанавливается интерактивная форма на едином портале территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере природопользования.

Межведомственное и внутриведомственное информационное взаимодействие по получению необходимых документов для переоформления разрешения на выбросы и находящихся в распоряжении государственных органов осуществляется территориальным органом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования в течение 2 рабочих дней со дня регистрации заявки на переоформление разрешения на выбросы.

Также сведения о разрешении на выбросы будут предоставляться в форме выписки из реестра выданных разрешений на выбросы с нанесенным на нее двухмерным штриховым кодом (QR-кодом), содержащим в кодированном виде адрес страницы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с размещенными на ней сведениями о соответствующем разрешении на выбросы.

Изменения вступят в силу с 01.09.2023.
Прокурор

старший советник юстиции





       А.В. Филимонов
