ПРОТОКОЛ № 4 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»
07.04.2023








рп Белушья Губа
Список присутствующих:
Председатель комиссии – заместитель главы администрации Кравцова Т.Н.

Заместитель председателя - руководитель отдела ОКиСР Ватутина О.С.

Секретарь комиссии: ведущий специалист отдела ОКиСР Акберова О.В.

Члены комиссии:

- руководитель отдела УИиЗУ – Рогуткина Н.В.

- главный специалист отдела ЭиФ Никулина Л.И.;

- руководитель МБУ «АвтоЭнергия», депутат Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» – Луцак А.П.

- руководитель МБУ ДО «ШДТ «Семицветик» – Мороз Н.А.;

- заместитель председателя Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» - Никулин А.В. 

ПОВЕСТКА  ДНЯ:


1. Рассмотрение уведомления Пасаита С.Ю. о намерении с 10.04.2023 года заниматься иной оплачиваемой деятельностью, выполнять работу «кладовщика (0,5 ставки)» МБУ «АвтоЭнергия».


Докладчик: Ватутина Ольга Сергеевна – руководитель отдела организационной, кадровой и социальной работы. 

СЛУШАЛИ: Ватутину О.С. 
В соответствии со ст.11 Федерального закона Российской Федерации от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий, за исключением муниципального служащего, занимающего должность Главы местной администрации по контракту, вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов и если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом. На имя главы МО ГО «Новая Земля» поступило:

-  уведомление от муниципального служащего Пасаита С.В., ведущего специалиста отдела по управлению имуществом и землеустройству о том, что она с 10.04.2023 года намерена заниматься иной оплачиваемой деятельностью, выполнять работу в должности «кладовщика (0,5 ставки)» в МБУ «АвтоЭнергия».

РЕШИЛИ:


Принять к сведению заслушанную информацию. Согласовать уведомление Пасаита С.Ю., поскольку конфликт интересов при осуществлении иной оплачиваемой деятельности не усматривается.

Голосовали единогласно.
Председатель комиссии:






          Т.Н. Кравцова

Секретарь комиссии:






          О.В. Акберова
