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Информация о результатах проверки законности использования средств местного бюджета, выделенных в 2015 году в виде субсидий МУП «Узел связи «Новая Земля».
г. Архангельск-55                                                                                                 28 июля  2016 года 
Проверка проводилась в соответствии с п. 2.2 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля» на 2016 год.

Целью проверки является проверка законности использования средств местного бюджета, выделенных в виде субсидий МУП «Узел связи «Новая Земля», соблюдения норм бюджетного законодательства.
Предметом проверки является: Нормативные, правовые, распорядительные и иные документы, регламентирующие использование средств, поступивших из местного бюджета в виде субсидий; договоры и иные документы, подтверждающие принятие бюджетных обязательств; первичные документы, подтверждающие расходование бюджетных средств, регистры бюджетного учета, бухгалтерская и иная отчетность.

Объектом проверки является Муниципальное унитарное предприятие «Узел связи Новая Земля».
Проверяемый период: с 01.01.15 г. по 31.12.2015 г.
Проверка проведена с 27.06.2016 г. по 27.07.2016 г.
Правовая основа: Бюджетный кодекс РФ, федеральный закон от 14.11.2002 г. № 161-ФЗ (ред. 28.12.2013 г.) «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», федеральный закон от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ (ред. 28.12.2013 г.) «О бухгалтерском учете», Федеральный закон от 04.05.2011 N 99-ФЗ (с изм. от 02.07.2013 г.) «О лицензировании отдельных видов деятельности», Решения Совета депутатов МО ГО «Новая Земля», Устав МУП «Узел связи Новая Земля», договоры.
Муниципальное унитарное предприятие «Узел Связи Новая Земля» создано на основании Решения Совета депутатов муниципального образования «Новая Земля»  от 22 марта 2004 г. №8 и действует на основании устава, утвержденного Главой администрации МО ГО «Новая Земля» от 19.06.2008 №33. Учредителем Предприятия является муниципальное образование городской округ «Новая Земля», в лице администрации МО ГО «Новая Земля».

В проверяемом периоде Предприятие имело лицензии на осуществление следующих видов деятельности: на оказание услуг местной телефонной связи;  на оказание услуг связи для целей кабельного вещания; на оказание услуг связи по передаче данных; на оказание телематических услуг связи.
На основании Решения Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» «О предоставлении субсидий МУП «Узел связи Новая Земля» на 2015 год» от 11 февраля 2015 года №194 в 2015 году муниципальному унитарному предприятию «Узел связи Новая Земля» за счет средств местного бюджета муниципального образования городского округа «Новая Земля» была предоставлена субсидия в размере 2 589 540 рублей. 
Главным распорядителем бюджетных средств на выплату субсидий в 2015 году в пределах сумм, утвержденных решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» о местном бюджете на 2015 год от 18 декабря 2014 г. № 179, являлась администрация муниципального образования городской округ «Новая Земля». Перечисление средств в 2015 году МУП «Узел связи Новая Земля» осуществлялось отделом экономики и финансов администрации. Согласно платежным поручениям, представленным к проверке, субсидия в размере 2 589 540 руб. в 2015 году была перечислена в полном объеме.
Субсидия предоставлялась на безвозмездной и безвозвратной основе с  целью покрытия убытков от основной деятельности, а именно оплаты закрепленного канала спутниковой связи, размер предоставляемых дотаций составлял 215 795 руб. ежемесячно, один раз в месяц.
Согласно Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» юридическим и физическим лицам на возмещение недополученных доходов (утвержден Решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 28 мая 2012 г. №15), МУП «Узел связи «Новая Земля» были предоставлены документы, подтверждающие финансово-экономическое обоснование расходов размера субсидии в 2015 году. Нарушений не установлено.
В 2015 году имелись случаи нарушения сроков предоставления документов, подтверждающих целевое использование субсидии за предыдущий период (пункты 4.3 и 4.4 Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля»): оплата по счету за предоставленный в аренду канал связи с доступом к сети Интернет в апреле 2015 года; оплата по счету за предоставленный в аренду канал связи с доступом к сети Интернет в сентябре 2015 года; оплата по счету за предоставленный в аренду канал связи с доступом к сети Интернет в октябрь 2015 года, прошли позже 10-го числа месяца следующим за отчетным.

Отчет по результатам проверки направлен в Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».

