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ОТЧЕТ

о работе Контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля» 

за 2019 год
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля» подготовлен в соответствии с требованиями ст.19 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», ст.17 Положения «О контрольно-ревизионной комиссии», утвержденного решением Совета Депутатов Муниципального образования городской округ «Новая Земля»  от 12.10.2011 г. № 287. 
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля» (далее - КРК МО ГО «Новая Земля») осуществляется на основе принципов законности, независимости, объективности и гласности. В отчёте отражена деятельность контрольно-ревизионной комиссии по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации, Архангельской области и нормативно-правовыми актами муниципального образования городской округ «Новая Земля».

В 2019 году работа Контрольно-ревизионной комиссии строилась в соответствии с планом, утвержденным распоряжением председателя КРК МО ГО «Новая Земля» от 25.12.2018 г. №13.
В соответствии с утвержденным Планом работы Контрольно-ревизионная комиссия в 2019 году проводила контрольные и экспертно-аналитические мероприятия, а также осуществляла информационную и организационную деятельность. 
Основные итоги деятельности Контрольно-ревизионной комиссии в 2019 году
Штатная численность сотрудников Контрольно-ревизионной комиссии составляет 2 человека. По состоянию на 01.01.2020 года в КРК работал 1 сотрудник.
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии МО «Новая Земля» в 2019 году происходила в рамках, возложенных на нее действующим законодательством  полномочий. В процессе реализации задач она осуществляла контрольную,  экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность, обеспечивая  единую систему контроля за принятием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля». 
План работы КРК МО ГО «Новая Земля» на 2019 год был сформирован исходя из необходимости реализации задач, поставленных перед органом внешнего муниципального финансового контроля, с учетом предложений Совета депутатов Муниципального образования городской округ «Новая Земля». 
Итоговые документы контрольных, экспертно-аналитических и других мероприятий, проводимых контрольно-ревизионной комиссией МО ГО «Новая Земля», размещены на сайте www.nov-zemlya.ru в разделе «Контрольно-ревизионная комиссия».
В соответствии с планом на 2019 год основными экспертно-аналитическими и контрольными мероприятиями КРК являлись:
- экспертиза законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов о бюджете на 2019 год; 
- проверка исполнения ведомственных целевых программ за 2018 год, оценка их эффективности. Проведение сравнительного анализа;
- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая финансово-экономические обоснования) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования;
- предварительный, текущий и последующий контроль за формированием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля» за 1-й квартал 2019 г., за 1-е полугодие 2019 г., за 3-й квартал 2019 г.;
- внешняя проверка и анализ исполнения бюджета МО ГО «Новая Земля» за 2018 год;
- внешняя проверка достоверности, полноты соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств администрации МО ГО «Новая Земля» за 2018 год;
- подготовка заключения по проекту бюджета муниципального образования  на 2020 год.
Всего за 2019 год Контрольно-ревизионной комиссией было составлено 6 актов и 17 заключений по итогам проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
Приоритетной задачей экспертно-аналитических мероприятий КРК МО ГО «Новая Земля» являлся и остается контроль за формированием и исполнением бюджета МО ГО «Новая Земля». 
Экспертно-аналитические мероприятия в 2019 году были направлены на обеспечение единой системы контроля, реализуемого на стадиях: предварительного, текущего и последующего контроля.
1) В рамках предварительно контроля проводилась экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» «О бюджете муниципального образования городской округ  «Новая Земля»  на 2020 год». В ходе экспертизы было установлено:
Проект муниципального бюджета и представленные вместе с ним документы разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом и нормами законодательства о бюджетном процессе муниципального образования городской округ «Новая Земля». Бюджет на 2020 год обеспечивает социально-экономическое развитие муниципального образования и позволяет обеспечить выполнение полномочий органов местного самоуправления.
В соответствии с требованиями ст.184.1 Бюджетного кодекса РФ проект решения содержит основные характеристики бюджета на 2020 год. Согласно проекту Решения доходы муниципального бюджета в 2020 году прогнозировались в сумме - 115 812,9  тыс. руб., общий объем расходов бюджета по прогнозам должен составить - 121 966,9 тыс. руб. 
Дефицит бюджета по прогнозам составит - 6 154,0 тыс. руб. Дефицит бюджета не превышает предельный показатель (10% утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений), установленный пунктами 1 и 3 ст. 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации).
Анализ прогноза доходов бюджета показал, что в 2020 году формирование бюджета будет складываться в основном за счет собственных средств бюджета. 
Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета по прогнозам составит - 106 942,7  тыс. руб. или 92,4% (из них налоговые доходы запланированы в сумме 106 656,7 тыс. руб. или 92,2% от общего объема доходов, неналоговые доходы составят - 286,0 тыс. руб. или  0,2% от общего объема доходов). Безвозмездные поступления в 2020 году запланированы в сумме 8 870,2 тыс. руб., или 7,6% от общего числа доходов.
Анализ прогноза расходов бюджета МО ГО «Новая Земля» показал, что формирование расходов на 2020 год произведено на основе реестра расходных обязательств, с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Новая Земля» на 2020 год и среднесрочную перспективу. Структура расходов по обязательствам бюджета МО ГО «Новая Земля» в проекте бюджета на 2020 г. в разрезе классификации расходов (разделов, подразделов) отражает приоритеты в отношении финансирования мероприятий. Удельный вес в общем объеме расходов на 2020 год составит:
общегосударственные вопросы - 38,4%; образование - 30,5%; национальная экономика - 26,4%; социальная политика - 2,66%; жилищно-коммунальное хозяйство - 1%; культура, кинематография - 0,9%; национальная безопасность и правоохранительная деятельность - 0,1%; здравоохранение - 0,02%; физическая культура и спорт - 0,02%.

Резервный фонд сформирован в размере 250,0 тыс. руб. и составляет 0,2% от всех запланированных расходов бюджета на 2020 год, что не превышает размер (3% общего объема расходов), установленный ст.81 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
В 2020 году предоставление бюджетных кредитов не планируется. К возврату и взысканию ранее предоставленных местным бюджетом заемных средств в 2019 году нет. Муниципальный долг отсутствует.
2) В рамках текущего контроля проводилась проверка исполнения бюджета  муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 1 квартал 2019 года, 1 полугодие 2019 года, 9 месяцев 2019 года. По результатам экспертизы подготовлено 3 заключения, в которых был проведён анализ исполнения муниципальных программ, стратегии социально-экономического развития, исполнения доходной и расходной частей местного бюджета и их соответствие плановым назначениям.
3) В рамках осуществления последующего контроля проведена внешняя проверка исполнения бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2018 год. В ходе проверки было установлено: 
За 2018 год бюджет исполнен по доходам в сумме - 111 370,1 тыс. руб. (96,7% от запланированных доходов), по расходам в размере - 114 391,6 тыс. руб. (95,2% от запланированных расходов). 
Анализ исполнения доходной части бюджета за 2018 год показал, что объем налоговых и неналоговых доходов составил - 100 197,1 тыс. руб. или 90% от общего объема доходов (из них: объем налоговых доходов составил - 99 943,0 тыс. руб. (89,8%) и неналоговых доходов - 254,1 тыс. руб. (0,2%)), безвозмездных поступлений из областного бюджета перечислено - 11 173,0 тыс. руб. или 10% от общего объема доходов.
Анализ структуры доходов свидетельствует о том, что наибольший удельный вес в доходах бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» в 2018 году занимал налог на доходы физических лиц, который составил - 99 791,8 тыс. руб. (89,6% общего объёма доходов). Это свидетельствует о том, что данный вид налогов в 2018 году являлся бюджетообразующим.
Анализ расходов бюджета МО ГО «Новая Земля» показал, что в 2018 году расходы по разделам составили:  «Общегосударственные вопросы» - 44 051,9 тыс. руб. (38,5%), «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 606,7 тыс. руб. (0,5%), «Национальная экономика» - 29 363,5 тыс. руб. (25,7%), «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 2 266,9 тыс. руб. (2,0%), «Образование» - 33 618,0 тыс. руб. (29,3%), «Культура, кинематография» - 1 476,3 тыс. руб. (1,3%), «Социальная политика» - 2 988,4 тыс. руб. (2,6%), «Физическая культура и спорт» - 19,9 тыс. руб. (0,02%).

Мероприятия, запланированные в соответствии со Стратегией социально-экономического развития на 2018 год,  были профинансированы в объеме - 70 393,8 тыс. руб. (из них за счет местного бюджета - 69 968,2 тыс. руб., за счет средств областного бюджета - 425,6 тыс. руб.), что составило 97,8% от запланированных расходов. 
В целом в 2018 году наблюдался высокий процент исполнения запланированных мероприятий в разрезе следующих разделов программы социально-экономического развития: «Обеспечение развития и поддержки муниципальных унитарных предприятий и учреждений» - 100%, «Спорт» - 99,6% и «Образование» - 98,7%.
Расходы на реализацию мероприятий по ведомственным целевым программам за 2018 год составили 5 711,6 тыс. руб. (88,9% от плановых назначений), в том числе: «Здоровье Северян» - 1 648,2 тыс. руб. (85%); «Дети Новой Земли» - 2 578,1 тыс. руб. (91,6%); «Совершенствование и развитие системы муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля» - 551,6 тыс. руб. (80,7%);  «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в МО ГО «Новая Земля» - 48,3 тыс. руб. (96,6%); «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» - 24,7 тыс. руб. (82,3%); «Противопожарная безопасность в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» - 533,7 тыс. руб. (96,2%); «Молодёжь Севера» - 222,4 тыс. руб. (98,8%); «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» - 104,6 тыс. руб. (80,5%).
Средства резервного фонда в 2018 году были израсходованы на поощрение отдельных лиц муниципального образования в размере - 21,1 тыс. руб., что составляет 21,1% от утвержденной на год суммы фонда (100,0 тыс. руб.). 
Бюджет МО ГО «Новая Земля» в 2018 году был исполнен с дефицитом (превышение расходов над доходами), который составил - 3 021,5 тыс. руб. Источниками внутреннего финансирования дефицита явилось изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета.

По состоянию на 01.01.2019 г. задолженности по бюджетным ссудам и кредитам у МО ГО «Новая Земля» не было, муниципальный долг отсутствовал.

4) Контрольно-ревизионной комиссией в 2019 году было подготовлено 7 заключений по результатам экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов от 12.12.2018 г. №98 «Об утверждении бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2019 год», и 5 заключений по результатам экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов от 27.11.2018 г. №92 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2019-2021 годы». 
При подготовке заключений по результатам экспертиз проведены: оценка проектов решений на соответствия нормам Бюджетного кодекса РФ, анализ текстовых статей проектов решений.
Заключения по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета за 2018 год,  по результатам проверки  исполнения бюджета  за 1 квартал 2019 года, 1 полугодие 2019 года, 9 месяцев 2019 года, проверки проекта бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2020 год, экспертиз законопроектов по внесению изменений и дополнений в решение Совета депутатов о бюджете на 2019 год и Стратегию Социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» на 2019-2021 годы, были направлены в Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».
В 2019 году были проведены следующие контрольные мероприятия:
1. Проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2015-2017 годы.
В ходе проверки было установлено: 
Муниципальное унитарное предприятие, основанное на праве хозяйственного ведения, Центр семейного отдыха «Сто Капитанов» (далее - Предприятие) было создано в соответствии с Решением Совета депутатов муниципального образования «Новая Земля» от 03.09.2004 г. №54, реорганизовано в соответствии с распоряжением Главы администрации МО ГО «Новая Земля» от 30.10.2007 №77 и является правопреемником муниципального унитарного предприятия комбината бытового обслуживания «Надежда». Предприятие действует на основании устава, утвержденного Постановлением Главы администрации МО ГО «Новая Земля» от 08.11.2007 №78/1 (с изменениями от 05.08.2016 г. №21). 
Предприятие находится в ведомственном подчинении Администрации МО ГО «Новая Земля», которое осуществляет координацию и регулирование деятельности Предприятия.
В нарушение п.9 Положения по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» ПБУ 1/2008, согласно которого способы ведения бухгалтерского учета, избранные организацией при формировании учетной политики, применяются с первого января года, следующего за годом утверждения соответствующего организационно-распорядительного документа, Учетная политика МУП ЦСО «Сто капитанов» на 2016 год утверждена приказом от 11 января 2016 г. №02.
В проверяемом периоде на Предприятии имелись случаи не соблюдения установленного лимита остатка наличных денежных средств в кассе.
В процессе документирования хозяйственных операций на Предприятии не уделялось должного внимания заполнению всех обязательных реквизитов в первичных учетных документах и указанию в них всех сведений об операции.
В проверяемом периоде имелись случаи нарушение сроков отчетности по суммам, выданным в подотчет.
Согласно данным бухгалтерского учета на 31.12.2017 г. задолженность Предприятия по заработной плате перед работниками составляла 3 421 594,73 руб.
В нарушение указаний, приведенным в Постановлении Госкомстата РФ от 05.01.2004 г. №1, на Предприятии не уделялось должного внимания ведению и заполнению лицевых счетов работников.
В проверяемом периоде имелись случаи, когда работники не ставили роспись, что ознакомлены с приказом (о приеме работников на работу, о предоставлении отпуска работникам, о прекращении (расторжении) трудового договора с работниками (увольнении), о поощрении работников и др.).
В 2015 и 2016 годах при выплате заработной платы за первую половину месяца на Предприятии с сумм аванса удерживался налог на доходы физических лиц, тогда как согласно Налоговому Кодексу РФ, при выплате аванса НДФЛ не удерживается. 
В результате выборочной проверки ведения расчетов по оплате труда разных категорий работников была выявлено: Бажиной М.А. за март 2015 года, переплата - 9 573,12 руб., по единовременной выплате к отпуску в 2015 г., переплата - 520,00 руб.; Кирюниной А.В. за декабрь 2015 года, переплата - 6 200,59 руб., за март 2016 года, переплата - 755,38 руб., за апрель 2016, переплата - 3 961,73 руб.; Швец А.В. за январь 2017 года, переплата - 4 145,84 руб.; Дейнек В.В. за сентябрь 2016 года, недоплата - 1 417,57 руб.
В ходе проверки выявлено нарушение по необоснованным выплатам. Главным бухгалтерам и бухгалтерам Предприятия в 2015 году и до сентября 2016 года производились выплаты за качество выполняемых работ в размере 30% и надбавка за ведение бухгалтерского учёта в размере 30% от оклада. Данные виды доплат не предусмотрены Положением об оплате труда. Переплата составила: Кирюниной А.В. за 2015-2016 г. - 112 929,27 руб.; Бажиной М.А. за 2015 г. - 20 253,40 руб.; Беккер К.А. за 2015-2016 г. - 17 096,71 руб.; Дейнек В.В. за 2016 г. - 1 382,91 руб.
Учет основных средств на Предприятии ведется с использованием инвентарных карточек в электронном виде. Соответствующие инвентарные номера присвоены не всем объектам основных средств. Также в первичных документах по учету основных средств отсутствуют индивидуальные характеристики объектов.
В ходе проверки были выявлены расхождения между наличием основных средств отраженных в актах приема-передачи и основных средств, отраженных в бухгалтерском учете Предприятия (нарушение п.32 раздела VI ПБУ 6/01 утвержденное Приказом Минфина РФ от 30.03.2001 г. №26н).
Согласно данным бухгалтерского учета сумма кредиторской задолженности составила: в 2015 г. - 1 190 000,0 руб.,  в 2016 г. - 3 947 000,0 руб., в 2017 г. - 10565000,0 руб. 
При предыдущей проверке Предприятия Контрольно-ревизионной комиссией была выявлена ошибка в бухгалтерских документах за 2012 год - остатки на конец 2012 года по субсчетам 60.1 и 60.2 были выведены не верно и не соответствовали остаткам по счету 60. На конец проверяемого периода (31.12.2017 г.) ошибка устранена не была, итоговое дебетовое и кредитовое сальдо на 31.12.2017 г. по счету 60 выведено не правильно. Следовательно искаженные данные содержатся во всех оборотно-сальдовых ведомостях по счету 60 за 2012-2017 г. и, как следствие, в общих оборотно-сальдовых ведомостях за 2012-2017 гг. и главных книгах за 2012-2017 гг.
В проверяемом периоде Предприятием было размещено 5 заказов в форме электронного аукциона. 
По закупкам №0523300004617000001 и №0523300004617000002 электронные аукционы были признаны несостоявшимися.
По закупкам №0523300004617000003, №0523300004617000004, №0324300067717000010 были заключены контракты. Т.к. обязательства по контрактам были выполнены не в полном объеме, то в конце 2017 года контракты были расторгнуты по соглашению сторон.
В ходе проверки, было выявлено что, в течение 2017 года Предприятием было осуществлено закупок у единственных поставщиков различных товаров и услуг (без учета закупок за наличный расчет денежными средствами, выданными под отчет) на сумму - 2 572 500,07 руб.  Что является нарушением п.4 ч.1 ст.93 федерального закона от 05.04.2013 г.  №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», согласно которого, годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму, не превышающую ста тысяч рублей, не должен превышать два миллиона рублей. Таким образом, МУП ЦСО «Сто капитанов» незаконно осуществило закупок в 2017 году на сумму - 572 500,07 руб.
В 2017 году имелись случаи когда, в нарушение п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, Предприятие по одному договору, без проведения торгов, закупало товаров (работ, услуг) на сумму более 100 000,0 руб. Например, закупка продуктов питания у ООО «Метро Кэш энд Керри» на общую сумму - 777964,99 руб., закупка продуктов питания у ИП Кузнецов на общую сумму - 471 266,15 руб. и оплата услуг перевозки ООО Нордэкспресс на общую сумму - 485 366,30 руб.
Кроме этого был установлен один случай нарушения ст.8, ст.24 и ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, когда заказчиком заключается нескольких договоров на сумму до 100 000 руб. с общим (одинаковым) предметом, сроком исполнения и поставщиком (в 2017 году Предприятие заключило и в течение года оплатило 11 договоров с ООО «Катрен» на поставку лекарственных препаратов на общую сумму 324 258,36 руб.).
Основные показатели МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2015 год: Доходы по всем видам деятельности составили - 9 759 844,29 руб. Расходы составили - 9 679 271,13 руб. В результате деятельности Предприятия за 2015 год доходы превысили расходы на 80 573,16 руб. По итогам 2015 года убыточные услуги: производство по переработке рыбы (убыток - 87 858,45 руб.) и салон красоты (убыток - 67 106,26 руб.).
Основные показатели МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2016 год: Доходы по всем видам деятельности составили - 7 429 412,89 руб. Расходы составили - 7 590 298,76 руб. В результате деятельности Предприятия за 2016 год расходы превысили доходы на 160 885,87 руб. По итогам 2016 года убыточные услуги: производство по переработке рыбы (убыток - 89 275,0 руб.) и салон красоты (убыток - 206 535,83 руб.).
Основные показатели МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2017 год: Доходы по всем видам деятельности составили - 8 060 853,14 руб. Расходы составили - 8 180 903,13 руб. В результате деятельности Предприятия за 2017 год расходы превысили доходы на 120 049,99 руб. По итогам 2017 года убыточные услуги: производство по переработке рыбы (убыток - 150 344,98 руб.) и парикмахерская (убыток - 40 641,59 руб.).
В 2017 году, по сравнению с 2016 годом, наблюдается уменьшение выручки на 1699,0 тыс. руб. (на 18,8%), а также увеличение убытка от деятельности почти в 4 раза (на 4674,0 тыс. руб.). Всего на 31.12.2017 года убыток составил - 6385,0 тыс. руб. Уменьшение данных показателей свидетельствует о снижении эффективности использования ресурсов Предприятия. 
Величина уставного фонда МУП ЦСО «Сто Капитанов» на конец рассматриваемого периода составляет 100,0 тыс. руб., а размер его чистых активов имеет отрицательное значение (-2247,0 тыс. руб.), т.е. чистые активы фактически отсутствуют. В ходе проверки было установлено, что не были соблюдены требования ст.15 Федерального закона №161-ФЗ, согласно которой, при сложившейся ситуации, если в течение трех месяцев стоимость чистых активов не будет восстановлена до минимального размера уставного фонда, собственник имущества муниципального предприятия должен принять решение о ликвидации или реорганизации предприятия.
Анализ структуры баланса, платежеспособности и ликвидности МУП ЦСО «Сто капитанов» свидетельствует о кризисном финансовом положении, при этом имеет место негативная тенденция в изменении соответствующих аналитических показателей. По состоянию на 31.12.2017 года МУП ЦСО «Сто капитанов» можно отнести к пятой группе финансовой устойчивости, к которой относятся организации, характеризующиеся невосприимчивостью к профилактическим мерам финансового оздоровления, и фактически являющиеся - банкротом.
По результатам проверки было предложено:
1) Формировать и утверждать Учетную политику Предприятия на следующий финансовый год до 31 декабря предыдущего года.
2) Наличные денежные средства сверх установленных лимитов хранить в кассе для оплаты труда и выплаты пособий по социальному страхованию не свыше 3х рабочих дней.
Заполнять обязательные реквизиты первичных кассовых документов. Не допускать исправлений.
3) Не производить выдачу денежных средств под отчет работникам, не предоставившим отчета по ранее полученным суммам или не возвратившим их.
Заполнять обязательные реквизиты в авансовых отчетах. Не допускать исправлений.
4) Принять меры по устранению задолженности по заработной плате перед работниками Предприятия.
5) Вести и заполнять лицевые счета работников в соответствии с указаниями, приведенными в Постановлении Госкомстата РФ от 05.01.2004 г. №1.
6) Работников предприятия знакомить с приказами о приеме на работу, о предоставлении отпуска, о прекращении (расторжении) трудового договора, о поощрении работников и др. под роспись.
7) Провести расследование в отношении выплаты бухгалтерам Предприятия в 2015-2016 гг. надбавок за ведение бухгалтерского учета в размере 30% от оклада, произвести перерасчет.
8) Инвентарные карточки основных средств привести в соответствие с требованиями по их заполнению.
9) Регулярно проводить сверку взаиморасчетов по задолженности с поставщиками, покупателями и прочими дебиторами и кредиторами.

10) Пересчитать остатки по сч.60 за период с 2012 г. по настоящее время. Внести соответствующие изменения в оборотно-сальдовые ведомости и главную книгу.
11) Соблюдать требования Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
12) При заключении договоров с единственными поставщиками (подрядчиками), (на суммы, не превышающие 100 тыс. руб.) не допускать, чтобы годовой объем закупок превышал два миллиона рублей.
13) Пересмотреть целесообразность предоставления услуг, расходы по которым превышают доходы.
2. Проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств Администрации муниципального образования «Новая Земля» за 2018 год.
В ходе проверки было установлено:

В проверяемом периоде Администрация МО ГО «Новая Земля» была наделена правами получателя, распорядителя средств бюджета муниципального образования «Новая Земля», а также правами главного администратора доходов и источников финансирования бюджета муниципального образования «Новая Земля».
В 2018 году в бюджет муниципального образования городской округ «Новая Земля» поступили доходы в сумме 111 370,1 тыс. руб., что составляет 96,7% от плановых назначений. Расходная часть в 2018 году исполнена в сумме 114 391,6 тыс. руб., что составляет - 95,2% от  утвержденных плановых назначений.
Роспись расходов  на 2018 год была утверждена главой муниципального образования городской округ «Нова Земля» 14.12.2017 года и соответствовала показателям решения о бюджете.
Данные бюджетной отчетности администрации МО ГО «Новая Земля» по доходам были сверены с данным формы 0503151 «Отчета по поступлениям и выбытиям» Управления Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому Автономному округу. Расхождений не выявлено. Доходы составили - 111370,1 тыс. руб.
Данные бюджетной отчетности администрации МО ГО «Новая Земля» по расходам были сверены с данным формы 0503151 «Отчета по поступлениям и выбытиям» Управления Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому Автономному округу. Расхождений не выявлено. Расходы составили - 114 391,6 руб.
По данным ф.0503369 «Сведения о дебиторской и кредиторской задолженности» дебиторская задолженность на конец отчетного года  составила - 7 161,2 тыс. руб., кредиторская задолженность на конец отчетного года  составила - 2 737,3 тыс. руб., что соответствует данным  формы 0503320 «Баланс исполнения консолидированного бюджета субъект РФ и бюджета территориального государственного внебюджетного фонда».
Текстовая часть Пояснительной записки в полной мере отражала информацию о деятельности администрации МО ГО «Новая Земля», а также содержала необходимые характеристики финансовых показателей бюджетной отчетности.
Бухгалтерский учет осуществлялся в соответствии  с Бюджетным кодексом РФ, Приказом  Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 года №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», Приказом  Министерства финансов Российской Федерации от 06 декабря 2010 года № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению». Нарушений не установлено.
По результатам проверки было предложено:
1)  Обеспечить соблюдение планового финансирования статей бюджета.
2) Обеспечить своевременное внесение изменений в планируемые доходы и расходы местного бюджета.
3) Соблюдать требования бюджетного законодательства РФ.
3. Экспертиза ведомственных целевых программ администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2018 год.

В ходе проверки было установлено:

В 2018 году в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» действовали восемь ведомственных целевых программ.
Средства местного бюджета, предусмотренные в рамках ведомственных целевых программ (с учетом изменений и дополнений) на 2018 год были определены в объеме 6 427,3 тыс. руб. 
Расходы на реализацию мероприятий по ведомственным целевым программам за 2018 год составили 5 711,6 тыс. руб. (88,9% от плановых назначений). В процентном отношении исполнение ведомственных целевых программ в 2018 году на 23,7% больше, чем в 2017 году.
Ведомственная целевая программа «Здоровье Северян». При планировании расходов в бюджете МО ГО «Новая Земля» для осуществления мероприятий данной программы в 2018 году были предусмотрены средства на общую сумму 1 940,0 тыс. руб. В течение года по программе изменения не вносились. При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что по программе «Здоровье Северян» были израсходованы денежные средства в размере - 1 648,2 тыс. руб. (85%). Согласно представленным к проверке отчетам о реализации ведомственной целевой программы и об исполнении целевых показателей, эффективность программы составила 72,6%. 
Ведомственная целевая программа «Дети Новой Земли». При планировании расходов в бюджете МО ГО «Новая Земля» для осуществления мероприятий данной программы в 2018 году были предусмотрены средства на общую сумму 2 610,0 тыс. руб. В соответствии с изменениями общая сумма утвержденных расходов на мероприятия программы в 2018 году была увеличена на 203,4 тыс. руб. и составила 2 813,4 тыс. руб. При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что по программе «Дети Новой Земли» были израсходованы денежные средства в размере - 2 578,1 тыс. руб. (91,6%). Согласно представленным к проверке отчетам о реализации ведомственной целевой программы и об исполнении целевых показателей, эффективность программы составила 67,9%.

Ведомственная целевая программа «Совершенствование и развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля». При планировании расходов в бюджете МО ГО «Новая Земля» для осуществления мероприятий данной программы в 2018 году были предусмотрены средства на общую сумму 683,9 тыс. руб. В течение года по программе изменения не вносились. При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что по программе «Совершенствование и развитие муниципальной службы в муниципальном образовании «Новая Земля» были израсходованы денежные средства в размере - 551,6 тыс. руб. (80,7%). Согласно представленным к проверке отчетам о реализации ведомственной целевой программы и об исполнении целевых показателей, эффективность программы составила 100%.

Ведомственная целевая программа «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в МО ГО «Новая Земля». При планировании расходов в бюджете МО ГО «Новая Земля» для осуществления мероприятий данной программы в 2018 году были предусмотрены средства на общую сумму 50,0 тыс. руб. В течение года по программе изменения не вносились. При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что по программе «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в муниципальном образовании «Новая Земля» были израсходованы денежные средства в размере - 48,3 тыс. руб. (96,6%). Все выполненные мероприятия были направлены на достижение конечного результата реализации Программы.

Ведомственная целевая программа «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Новая Земля». При планировании расходов в бюджете МО ГО «Новая Земля» для осуществления мероприятий данной программы в 2018 году были предусмотрены средства на общую сумму 30,0 тыс. руб. В течение года по программе изменения не вносились. При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что по программе «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Новая Земля» были израсходованы денежные средства в размере - 24,7 тыс. руб. (82,3%). Все выполненные мероприятия были направлены на достижение конечного результата реализации Программы.

Ведомственная целевая программа «Противопожарная безопасность муниципального образования городской округ «Новая Земля». При планировании расходов в бюджете МО ГО «Новая Земля» для осуществления мероприятий данной программы в 2018 году были предусмотрены средства на общую сумму 55,0 тыс. руб. В соответствии с изменениями общая сумма утвержденных расходов на мероприятия программы в 2018 году была увеличена на 500,0 тыс. руб. и составила 555,0 тыс. руб. При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что по программе «Противопожарная безопасность в муниципальном образовании «Новая Земля» были израсходованы денежные средства в размере - 533,7 тыс. руб. (96,2%). Все выполненные мероприятия были направлены на достижение конечного результата реализации Программы.

Ведомственная целевая программа «Молодежь Севера». При планировании расходов в бюджете МО ГО «Новая Земля» для осуществления мероприятий данной программы в 2018 году были предусмотрены средства на общую сумму 225,0 тыс. руб. В течение года по программе изменения не вносились. При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что по программе «Молодежь Севера» были израсходованы денежные средства в размере - 222,4 тыс. руб. (98,8%). Согласно представленным к проверке отчетам о реализации ведомственной целевой программы и об исполнении целевых показателей, эффективность программы составила 82,3%. 
Ведомственная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МО ГО «Новая Земля». При планировании расходов в бюджете МО ГО «Новая Земля» для осуществления мероприятий данной программы в 2018 году были предусмотрены средства на общую сумму 130,0 тыс. руб. В течение года по программе изменения не вносились. При проверке фактического использования средств местного бюджета было установлено, что по программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «Новая Земля» были израсходованы денежные средства в размере - 104,6 тыс. руб. (80,5%). Все выполненные мероприятия были направлены на достижение конечного результата реализации Программы. В представленных к проверке документах было выявлено, что в паспорте программы исполнителями программы указаны структурные подразделения администрации МО ГО «Новая Земля». В приложении №1 «Перечень мероприятий ведомственной целевой программы» ответственными исполнителями указаны также МБУ «АвтоЭнергия» и Объединенная редакция, которые согласно решению Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» №147 от 07.05.2014 года не входят в структуру администрации МО ГО «Новая Земля.
По результатам проверки было предложено:
1) Структурным отделам (ответственным специалистам) представлять ежеквартально в отдел экономики и финансов администрации отчеты о реализации ведомственной целевой программы и об исполнении целевых показателей ведомственной целевой программы, согласно приложениям №2 и №3 Порядка разработки и реализации целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля»;
2) При уточнении финансирования по мероприятиям программ, а также при добавлении или исключении мероприятий, своевременно вносить изменения в соответствующие целевые программы и в Стратегию Социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля»;

3) Своевременно освещать в средствах массовой информации мероприятия, предусмотренных ведомственными целевыми программами;
4) Заказчику программ осуществлять мониторинг и контроль за ходом реализации программ в соответствии с Порядком разработки и реализации целевых программ муниципального образования городской округ «Новая Земля».
5)  Соблюдать требования бюджетного законодательства.
4. Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг для нужд Муниципального образования городской округ «Новая Земля» в 2018 году.
В ходе проверки было установлено:
В 2018 году администрацией МО ГО «Новая Земля» было заключено 20 муниципальных контрактов на общую сумму 5 103,1 тыс. руб. Начальная (максимальная) цена контрактов составила 5 445,9 тыс. руб. Абсолютный объем экономии  составил 342,8 тыс. руб. (или 6,3%).

План-график размещения заказов на 2018 год на официальном сайте в сети «Интернет» опубликован в установленный срок. Нарушений требований к форме плана-графика, не выявлено. В ходе анализа планов-графиков размещения заказов на 2018 год нарушений ч.14 и ч.15 ст.21 Федерального закона №44-ФЗ и ст.6 Приказа №182/7н не установлено.

В ходе выборочного аудита обоснования начальной (максимальной) цены контракта установлен случай неполного отражения рыночных цен в закупке №0324300067718000004. В связи с чем, начальная (максимальная) цена контракта по данной закупке, не может считаться достоверной и обоснованной.
В ходе проверки выявлен случай несоответствия в извещениях и документациях по закупке №0324300067718000014, требований к участникам закупки и ограничений участия в определении поставщика, устанавливаемых заказчиком.
В ходе выборочного аудита законности и обоснованности включения в документацию (извещения) о закупках требований к объекту закупки, приводящих к ограничению конкуренции, установлено что, в нарушение п.1 ч.1 ст.33 Федерального закона №44-ФЗ, в документации электронного аукциона на право заключения контракта по закупке №0324300067718000007, и в нарушение п.2 ст.42 Федерального закона №44-ФЗ, в извещении по данной закупке, в описание объекта закупки Заказчиком включены наименования товарного знака, без сопровождения словами «или эквивалент». Тем самым Заказчик ограничил число участников электронного аукциона.
В соответствии с ч.1 ст.30 Федерального закона №44-ФЗ, Заказчиком осуществлены закупки у субъектов малого предпринимательства на сумму 4918222,62 руб. (что составляет - 65% от годового объема закупок).

Всего в 2018 году администрацией МО ГО «Новая Земля» было заключено 20 муниципальных контрактов: 18 закупок проводилось в форме электронного аукциона, 1 закупка способом запроса котировок и 1 закупка у единственного поставщика без проведения торгов.
В контракте от 05.04.2018 г. №0324300067718000004-0166124-01 с ОАО «Императорский фарфоровый завод» на поставку сувенирной продукции «Скульптуры «Медведи белые», в п.9.1. ошибочно установлен неверный размер обеспечения исполнения контракта.
В ходе выборочной проверки выявлены нарушения ч.1 ст.34, ч.10 ст.70 Федерального закона №44-ФЗ, согласно которых контракт заключается на условиях, указанных в извещении о проведении электронного аукциона и документации о таком аукционе. По закупкам №0324300067718000008 и №0324300067718000011 сроки доставки товара, выполнения работ и оказания услуг, указанные в извещениях о проведении электронного аукциона, не соответствует срокам доставки товара, выполнения работ и оказания услуг, указанных в заключенных контрактах. По закупкам №0324300067718000004, №0324300067718000005,  №0324300067718000006,  №0324300067718000007,  №0324300067718000008 место доставки товара, выполнения работ и оказания услуг, указанное в извещениях о проведении электронного аукциона, не соответствует месту доставки товара, выполнения работ и оказания услуг, указанному в заключенных контрактах.
В нарушение п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ (согласно которого, годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму, не превышающую ста тысяч рублей, не должен превышать два миллиона рублей), в 2018 году Администрацией МО ГО «Новая Земля» было заключено (и оплачено) договоров купли-продажи с единственным поставщиком (в размере не более 100 тыс. руб.) на общую сумму - 2 430 402,41 руб. (без учета закупок за наличный расчет денежными средствами, выданными под отчет). Таким образом, Администрацией МО ГО «Новая Земля» в 2018 году неправомерно было осуществлено закупок на сумму - 430 402,41 руб.
Также был выявлен случай, когда, Администрация МО ГО «Новая Земля», без проведения торгов, закупала товары (работы, услуги) у одного Поставщика на сумму более 100 000,0 руб. По одному договору от 13.02.2018 г. №ПТ-2063 с ООО «Ваш Магазин», в течение 2018 года была закуплена сувенирная продукция на общую сумму 190 205,0 руб., что является нарушением п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ.
Кроме этого, в ходе проверки были установлены случаи, когда Заказчиком заключалось несколько договоров на сумму до 100 000 руб. с одним поставщиком и общим (одинаковым) предметом закупки. В 2018 году Администрация МО ГО «Новая Земля» заключила 4 договора с ООО «АЦ Рик-Ком Информ» на поставку компьютерной техники и комплектующих, на общую сумму - 116 632,01 руб., 3 договора с ООО «РПК Символика» на поставку канцелярских товаров, на общую сумму - 133 080,0 руб., 4 договора с ООО «ДНС Ритейл» на поставку оргтехники и комплектующих, на общую сумму - 131 952,0 руб., 8 договоров с ООО «СтройМаркет 365» на поставку стройматериалов на общую сумму - 207 060,0 руб. Таким образом, действия Администрации МО ГО «Новая Земля»  квалифицируются как нарушение ст.8, ст.24 и ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, поскольку влекут за собой необоснованное сокращение числа участников закупки, приводящее к ограничению конкуренции.
На официальном сайте www.zakupki.gov.ru, в соответствии с ч.9 ст.94 Федерального закона №44-ФЗ, Заказчиком размещены отчеты об исполнении всех муниципальных контрактов заключенных в 2018 году, по которым поставщиками поставлены все товары и Заказчиком поставленные товары приняты и произведена оплата обязательств по контрактам в полном объеме. В ходе проверки установлено, что 11 отчетов об исполнении муниципальных контрактов заключенных в 2018 году размещены с нарушением п.3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 г. №1093.
Случаев нарушения договорных обязательств, связанных с расчетами по контрактам, в ходе проверки не выявлено.
По результатам проверки было предложено:
1) соблюдать требования Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
2) в документацию (извещения) о закупках не включать требования к объекту закупки, приводящих к ограничению конкуренции;
3) контракты составлять с учетом требований Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ. Заключать контракты на условиях, указанных в извещении о проведении электронного аукциона и документации о таком аукционе;
4) размещать на официальном сайте отчеты об исполнении муниципальных контрактов, в установленные сроки;
5) при заключении договоров купли-продажи (на сумму до ста тысяч рублей) с единственными поставщиками (подрядчиками), не допускать, чтобы годовой объем закупок превышал два миллиона рублей;
6) при заключении договоров купли-продажи (на сумму до ста тысяч рублей) с единственными поставщиками (подрядчиками), не допускать нарушений ст.8, ст.24 и п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ.
5. Проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия МУП ТД «Причал» за 2015-2017 годы.
В ходе проверки было установлено: 
Муниципальное унитарное предприятие Торговый дом «Причал» (далее - Предприятие) создано в соответствии с Решением Совета депутатов муниципального образования «Новая Земля» от 03.09.2004 г. №54. Учредителем, осуществляющим полномочия собственника имущества Предприятия, является Администрация МО ГО «Новая Земля».

Предприятие является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество, закрепленной за ней собственником. Предприятие находится в ведомственном подчинении Администрации МО ГО «Новая Земля», которое осуществляет координацию и регулирование деятельности Предприятия.

Основными видами деятельности Предприятия являются: производство, продажа продуктов питания, промышленных товаров, бытовой техники, парфюмерии, мебели, хозяйственных товаров, средств бытовой химии, кондитерских изделий, кисломолочной и молочной продукции; организация предоставление услуг в сфере общественного питания; иная деятельность не противоречащая законодательству Российской Федерации.

В проверяемом периоде Предприятие осуществляло розничную торговлю ювелирными изделиями. К проверке представлены свидетельства о постановке на специальный учет, выданные Российской Государственной пробной палатой Министерства Финансов Российской Федерации. Срок действия - до 27.03.2020 г. 

В нарушение п.9 Положения по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» ПБУ 1/2008, согласно которого способы ведения бухгалтерского учета, избранные организацией при формировании учетной политики, применяются с первого января года, следующего за годом утверждения соответствующего организационно-распорядительного документа, учетная политика МУП ТД «Причал» на 2015 год утверждена приказом директора от 12 января 2015 г. №01, учетная политика на 2016 год утверждена приказом директора от 12 января 2016 г. №01.

Кроме этого, в учетной политике на 2015 г. и  на 2016 г. ссылались на то, что руководствуются Федеральным законом от 21.11.1996 г. №129-ФЗ, который утратил силу с 1 января 2013 года.

В нарушение п.2 Указаний Центробанка от 11.03.2014 г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», в проверяемом периоде на Предприятии имелись случаи не соблюдения установленного лимита остатка наличных денежных средств в кассе.

В ходе проведения проверки были установлены отдельные случаи нарушения бухгалтерского учета и отчетности, правил работы с денежной наличностью в части отсутствия обязательных реквизитов в первичных кассовых документах, подтверждающих факт оприходования и расходования денежных средств Предприятия (нарушение п.4.3 и п. 4.4 Указаний Центробанка от 11.03.2014 г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства». 

В проверяемом периоде имелись случаи нарушений ст.9 Закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», когда к учету принимались авансовые отчеты без заполненных обязательных реквизитов, а также нарушений п.6.3 Указаний Центробанка от 11.03.2014 г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», когда  авансовые отчеты, были составлены с нарушениями сроков отчетности. Также имелись случаи когда к авансовым отчетам прикладывались оправдательные документы с более поздними датами, чем дата составления авансового отчета.

В ходе проверки был выявлен один случай нарушения п.6 Указаний Центрального Банка РФ от 7 октября 2013 г. №3073-У «Об осуществлении наличных расчетов», согласно которому наличные расчеты в валюте Российской Федерации и иностранной валюте между участниками наличных расчетов в рамках одного договора, заключенного между юридическими лицами, могут производиться в размере не превышающем 100 тысяч рублей. По оправдательному документу, приложенному к авансовому отчету Комар Н.С., за наличный расчет были закуплены слабоалкогольные напитки на сумму 165 056, 00 руб. 

В результате выборочной проверки ведения расчетов по оплате труда разных категорий работников выявлено, что: мойщику посуды Чупровой И.В. за февраль 2015 года недоплачено - 315,37 руб.; повару-кондитеру Тихоновой Н.К. за июнь 2015 недоплачено - 979,60 руб.; директору МУП ТД «Причал»  Волошко А.А. за май 2015 года недоплачено - 3 616,10 руб.; главному бухгалтеру Парфеновой Е.А. за сентябрь 2015 года переплачено - 2 411,40 руб.; бухгалтеру-кассиру Болыревой К.В. за февраль 2015 года переплачено - 1 117,31 руб.; главному бухгалтеру Парфеновой Е.А. за июнь 2016 года недоплачено - 39,02 руб.; главному бухгалтеру Фроловой А.В. за сентябрь 2017 года переплачено - 197,00 руб.; бухгалтеру-кассиру Обросковой В.С. за январь 2017 года переплачено - 1 493,97 руб.

В 2015 г. работникам Предприятия в соответствии с Положением «Об оплате труда работников Муниципального унитарного предприятия Торговый Дом «Причал» выдавались премии к праздникам, при этом использовались неверные счета для учета расчетов - сч.60 (расчеты с поставщиками и подрядчиками) и сч.62 (расчеты с покупателями и заказчиками). Тогда как, учет расчетов с работниками организации по начислению и выплате премий должен вестись на счете 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда».

В ходе выборочной проверки расчетов среднего заработка в 2015-2017 гг. различных категорий работников выявлено, что при предоставлении отпуска главному бухгалтеру Парфёновой  Е.А. в 2016 году переплата составила - 16 240,44 руб.; директору МУП ТД «Причал» Волошко А.А. в 2016 году переплата составила - 9 461,79 руб.; бухгалтеру-кассиру Болдыревой К.В. в 2016 году переплата составила - 5 621,96 руб.; уборщику служебных помещений Буденковой И.В. в 2016 году переплата составила - 1 898,09 руб.

В нарушение пункта 32 раздела VI ПБУ 6/01 утвержденное Приказом Минфина РФ от 30.03.2001 г. №26н, согласно которого, в бухгалтерской отчетности подлежит раскрытию информация о движении основных средств в течение отчетного года (поступление, выбытие и т.п.), в ходе проверки были выявлены расхождения между наличием основных средств отраженных в актах приема-передачи и основных средств, отраженных в бухгалтерском учете Предприятия. 

На 31.12.017 г. у Предприятия имелась просроченная кредиторская задолженность по расчетам с персоналом по прочим операциям (счет 73) в размере - 6 158,33 руб. При предыдущей проверке Предприятия Контрольно-ревизионной комиссией предлагалось списать данную просроченную задолженность. Данное замечание учтено не было.

В проверяемом периоде сверка взаиморасчетов по задолженности с поставщиками, покупателями и прочими дебиторами и кредиторами велась не по всем контрагентам.

Основные показатели МУП ТД «Причал» за 2015 год: Доходы в 2015 году по всем видам деятельности составили 14 916 128,33 руб. В структуре доходов Предприятия в 2015 году основными являлись: - реализация продуктов питания в кафе-магазине - 37,7% и оказание услуг по проведению банкетов (кухня) - 25,7%. Расходы в 2015 году по всем видам расходов составили 14 370 34,37 руб. В структуре расходов Предприятия в 2015 году основными являлись: расходы на закупку сырья и товаров - 47,2%, расходы на выплату заработной платы работникам - 33,6%, расходы, связанные с отчислениями в Пенсионный фонд и Фонд социального страхования - 12,6%. В результате деятельности Предприятия в 2015 году доходы превысили расходы на 545 493,96 рублей.

Основные показатели МУП ТД «Причал» за 2016 год: Доходы в 2016 году по всем видам деятельности составили 17 507 093,68 руб. В структуре доходов Предприятия в 2016 году основными являлись: реализация продуктов питания в кафе-магазине - 37,7% и оказание услуг по проведению банкетов (кухня) - 26,7%. Расходы в 2016 году по всем видам расходов составили 17 241 593,12 руб. В структуре расходов Предприятия в 2016 году основными являлись: расходы на закупку сырья и товаров - 37,6%; расходы на выплату заработной платы работникам - 33,9%;  расходы, связанные с отчислениями в Пенсионный фонд и Фонд социального страхования - 12,2%. В результате деятельности Предприятия в 2016 году доходы превысили расходы на 265 500,56 рублей.

Основные показатели МУП ТД «Причал» за 2017 год: Доходы в 2017 году по всем видам деятельности составили 25 788 070,78 руб. В структуре доходов Предприятия в 2017 году основными являлись: реализация продуктов питания в кафе-магазине - 56,7% и оказание услуг по проведению банкетов (кухня) - 19,7%. Расходы в 2017 году по всем видам расходов составили 22 210 032,32 руб. В структуре расходов Предприятия в 2017 году основными являлись: расходы на закупку сырья и товаров - 37,8%, расходы на выплату заработной платы работникам - 30%, транспортные расходы - 12%. В результате деятельности Предприятия в 2017 году доходы превысили расходы на 3 578 038,46 рублей.

На конец 2017 года средняя величина активов увеличилась с 6 484,0  тыс. руб. до 12 941,0 тыс. руб. (на 99,6%), что свидетельствует об увеличении экономического потенциала. При этом происходит увеличение чистой прибыли на 1030,0 тыс. руб. (с 152,0 тыс. руб. до 1 182,0 тыс. руб.). Увеличение данных показателей в соответствующей пропорциональности свидетельствует о повышении эффективности использования ресурсов Предприятия.

По состоянию на 31.12.2017 года МУП ТД «Причал» можно отнести ко второй группе финансовой устойчивости, к которой относятся организации, имеющие невысокий уровень риска невозврата задолженности кредиторам.

Анализ структуры баланса, платежеспособности и ликвидности МУП ТД «Причал» выявляет в целом удовлетворительную картину финансового состояния.

По результатам проверки было предложено:
1) Формировать и утверждать Учетную политику Предприятия на следующий финансовый год до 31 декабря предыдущего года;

2) Наличные денежные средства сверх установленных лимитов хранить в кассе для оплаты труда и выплаты пособий по социальному страхованию не свыше 3х рабочих дней;

3) Заполнять обязательные реквизиты первичных кассовых документов;

4) Соблюдать сроки отчетности по суммам, выданным под отчет;

5) Заполнять обязательные реквизиты в авансовых отчетах;

6) Не допускать, в закупках за наличный расчет, нарушений Указаний Центрального Банка РФ от 7.10.2013 г. №3073-У; 

7) Учет расчетов с работниками Предприятия по начислению и выплате премий вести на счете 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда»;

8) Усилить внутренний контроль за начислением заработной платы и за расчетом среднего заработка работникам Предприятия;

9) Регулярно проводить сверку взаиморасчетов по задолженности с поставщиками, покупателями и прочими дебиторами и кредиторами;

10) Рассмотреть вопрос о списании просроченной кредиторской задолженности в размере 6 158,33 руб. и включить данную сумму в состав внереализационных доходов Предприятия;

11) В бухгалтерской отчетности раскрывать информацию о движении основных средств (поступление, выбытие) в течение отчетного года;

12) Пересмотреть целесообразность осуществления видов деятельности, расходы по которым превышают доходы;

13) Усилить контроль со стороны Учредителя Предприятия. Проводить внутреннюю проверку финансово-хозяйственной деятельности ежегодно.
6. Аудит закупок товаров, работ и услуг осуществленных предприятием МУП ТД «Причал» в 2017-2018 годах.
В ходе проверки было установлено: 
В 2017 году МУП ТД «Причал» было заключено 7 контрактов на общую сумму 9 263,1 тыс. руб. Начальная (максимальная) цена контрактов составила 10 616,0 тыс. руб. Абсолютный объем экономии  - 1 352,9 тыс. руб. (или 12,7%).

В 2018 году МУП ТД «Причал» было заключено 7 контрактов на общую сумму 7 684,2 тыс. руб. Начальная (максимальная) цена контрактов составила 8 095,9 тыс. руб. Абсолютный объем экономии  - 411,7 тыс. руб. (или 5%).

Планы-графики закупок на 2017 год и 2018 год размещены в открытом доступе на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru. Отсутствие в плане-графике осуществленных заказчиком закупок не установлено. Нарушений требований к форме плана-графика, не выявлено. В ходе анализа планов-графиков размещения заказов на 2017-2018 годы нарушений ч.14 и ч.15 ст.21 Федерального закона №44-ФЗ и ст.6 Приказа №182/7н не установлено.

В ходе аудита обоснования начальной (максимальной) цены контрактов установлено,  что в  представленной к проверке документации по закупкам за 2017 и 2018 годы отсутствуют коммерческие предложения. В связи с чем, начальная (максимальная) цена всех контрактов, заключенных по результатам электронных аукционов в 2017-2018 годах, не может считаться достоверной и обоснованной.

В ходе аудита документации (извещений) о закупках с целью оценки законности и обоснованности включения в документацию (извещения) о закупках требований установлено, что представленная к проверке документация по закупке №0524300004717000007 не соответствует документации, размещенной на официальном сайте (нарушение ч.5 ст.50 Федерального закона 44-ФЗ).

В ходе выборочной проверки случаев несоответствия в извещениях и документациях за 2017-2018 гг., требований к участникам закупок и ограничений участия в определении поставщика, устанавливаемых заказчиком, не выявлено.

В ходе выборочного аудита законности и обоснованности включения в документацию (извещения) о закупках требований к объекту закупки, приводящих к ограничению конкуренции, установлено что, в нарушение п.1 ч.1 ст.33 и п.2 ст.42 Федерального закона №44-ФЗ, в извещении по закупке №0524300004717000005 в описание объекта закупки Заказчиком включены наименования товарного знака, без сопровождения словами «или эквивалент». Тем самым Заказчик ограничил число участников электронного аукциона.

Всего в 2017 году МУП ТД «Причал» по результатам электронных аукционов было заключено 7 контрактов, в 2018 году МУП ТД «Причал» по результатам электронных аукционов было заключено также 7 контрактов.

В ходе проверки контрактов установлено 2 случая (по контрактам от 01.11.2017 г. №0524300004717000007-0728701-01 и от 05.06.2018 г. №0524300004718000002-0728701-01) нарушения требований, установленных ч.4 ст.96  Федерального закона  №44-ФЗ, согласно которых, контракт заключается после предоставления участником закупки, с которым заключается контракт, обеспечения исполнения контракта.

В ходе аудита ответственности Заказчика и Поставщика установлен 1 (один) случай нарушений требований, установленных ч.5, ч.6, ч.7, ч.8 ст.34 Федерального закона №44-ФЗ, согласно которых, в контрактах в разделе «Ответственность сторон» указываются фиксированные суммы штрафов за ненадлежащее исполнение сторонами обязательств, предусмотренных  контрактом. В контракте от 10.10.2017 г. №0524300004717000005-0728701-01 фиксированная сумма штрафа - не указана.

В нарушение п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона №44-ФЗ (согласно которого, годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму, не превышающую ста тысяч рублей, не должен превышать два миллиона рублей), МУП ТД «Причал» были оплачены счета контрагентов (поставщиков и подрядчиков) в 2017 году на сумму - 6 285 069,41 руб., в 2018 году на сумму - 5 425 375,26 руб. (с учетом закупок за наличный расчет денежными средствами, выданными под отчет). Таким образом, МУП ТД «Причал» в 2017 году неправомерно было осуществлено закупок на сумму - 4 285 069,41 руб., в 2018 году на сумму - 3 425 375,26 руб.

Также были выявлены многочисленные случаи, когда, МУП ТД «Причал», по одному договору, без проведения торгов, закупало товары (работы, услуги) у одного Поставщика на сумму более 100 000,0 руб. В 2017 году, по договору от 07.02.2017 г. №043/1252 с АО ЦС «Звездочка» были закуплены ювелирные изделия на общую сумму - 199 574,87 руб., по договору от 01.07.2017 г. №б/н  с ООО «Наше Пиво» были закуплены слабоалкогольные напитки на общую сумму - 199 771,20 руб., по договору от 04.12.2015 г. №88 с ООО «СпецОборонСнаб» были оплачены услуги перевозки груза на общую сумму - 107 325,00 руб., по договору от 23.06.2017 г. №12 с ООО «Логистик 29» были оплачены услуги по перевозке груза морским транспортом на общую сумму - 441 000,00 руб., по договору от 21.10.2016 г. №б/н с ООО «НордЭкспресс» были оплачены транспортно-экспедиционные услуги на общую сумму - 2 031 510,20 руб. В 2018 году по договору от 21.10.2016 г. №б/н с ООО «НордЭкспресс», были оплачены транспортно-экспедиционные услуги на общую сумму - 2 105 441,58 руб., закуплено продуктов у ИП Тюкина В.П. на общую сумму - 134 528,68 руб., закуплено продуктов у ООО «ТД Каравелла» на общую сумму - 194 033,10 руб., закуплено кондитерских изделий у ООО «ТД Аспект» на общую сумму - 195 831,59 руб., закуплено оборудования у ООО «Хорека 29» на общую сумму - 135 168,00 руб. и др.

Кроме этого, в ходе проверки были установлены случаи, когда Заказчиком заключалось несколько договоров на сумму до 100 000 руб. с одним поставщиком и общим (одинаковым) предметом закупки. 
В 2017 году МУП ТД «Причал» заключило: 2 договора с ИП Низов Д.Д. на поставку ювелирных изделий (договоры были оплачены в сумме - 199 896,00 руб.). С данным поставщиком в 2017 году Предприятием было заключено ещё несколько договоров, которые были оплачены в сумме - 346 416,00 руб., за счет денежных средств, выданных под отчет работникам Предприятия; 2 договора с ООО «ТД Аспект» на поставку кондитерских изделий (договоры были оплачены в сумме -  321 639,27 руб.). По счетам, выставленным данным поставщиком в 2017 году, Предприятием ещё было оплачено - 240 220,39 руб., за счет денежных средств, выданных под отчет работникам Предприятия; 2 договора с ИП Кузнецов С.А. на поставку продуктов (договоры были оплачены в сумме -  150 702,00 руб.).  По счетам, выставленным данным поставщиком в 2017 году, Предприятием ещё было оплачено - 87 907,68 руб., за счет денежных средств, выданных под отчет работникам Предприятия.

В 2018 году МУП ТД «Причал» заключило: 2 договора с ИП Низов Д.Д. на поставку ювелирных изделий (договоры были оплачены в сумме -  195 493,50 руб.); 3 договора с ИП Кузнецов С.А. на поставку продуктов (договоры были оплачены в сумме - 282 885,50 руб.). По счетам, выставленным данным поставщиком в 2018 году, Предприятием ещё было оплачено - 203 721,68 руб., за счет денежных средств, выданных под отчет работникам Предприятия; 2 договора с ИП Данилова С.А. на поставку продуктов (договоры были оплачены в сумме - 194 255,20 руб.). По счетам, выставленным данным поставщиком в 2018 году, Предприятием ещё было оплачено - 265 470,50 руб., за счет денежных средств, выданных под отчет работникам Предприятия.

Таким образом, действия МУП ТД «Причал» квалифицируются как нарушение ст.8, ст.24 и ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ, поскольку совокупность действий заказчика по заключению нескольких договоров с одним поставщиком и общим (одинаковым) предметом, направлена на обеспечение одних тех же нужд и образует единую закупку (сделку) с суммой более 100 000 руб., которая должна осуществляться конкурентным способом.

На официальном сайте www.zakupki.gov.ru ответственными лицами Заказчика, в нарушение ч.9, ч.11 ст.94 Федерального закона №44-ФЗ, п.3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 г. №1093, по 2 контрактам (от 19.09.2017 г. №0524300004717000004-0728701-01 и от 10.10.2017 г. №0524300004717000005-0728701-01) не размещены отчеты об исполнении контрактов, по которым поставщиками поставлены все товары и Заказчиком поставленные товары приняты и произведена оплата обязательств в полном объеме.

В ходе проверки установлено, что 2 отчета об исполнении муниципальных контрактов №0524300004718000004-0728701-02 и №0324300067718000009-0728701-01), размещены с нарушением сроков установленных в п.3 Положения о подготовке и размещении в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 г. №1093.

В ходе проверки были выявлены случаи нарушения Заказчиком договорных обязательств, связанных с расчетами по контрактам: от 15.06.2017 г. №0324300067717000010-0728701-01 и от 10.06.2018 г. №0324300067718000009-0728701-01. 

По результатам проверки было предложено:
1) соблюдать требования Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

2) при определении начальной (максимальной) цены контрактов, если применяется метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка), то к документации по закупкам прикладывать зарегистрированные коммерческие предложения от соответствующих поставщиков;

3) в документацию (извещения) о закупках не включать требования к объекту закупки, приводящих к ограничению конкуренции;

4) заключать контракты после предоставления участником закупки, с которым заключается контракт, обеспечения исполнения контракта.

5) в контрактах указывать фиксированные суммы штрафов за ненадлежащее исполнение сторонами обязательств, предусмотренных  контрактом.

6) при заключении договоров купли-продажи (на сумму до ста тысяч рублей) с единственными поставщиками (подрядчиками), не допускать, чтобы годовой объем закупок превышал два миллиона рублей;

7) при заключении договоров купли-продажи (на сумму до ста тысяч рублей) с единственными поставщиками (подрядчиками), не допускать нарушений ст.8, ст.24 и п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ;

8) принять меры по размещению на официальном сайте отчетов об исполнении муниципальных контрактов от 19.09.2017 г. №0524300004717000004-0728701-01 и от 10.10.2017 г. №0524300004717000005-0728701-01, по которым поставщиками поставлены все товары и заказчиком поставленные товары приняты и произведена оплата обязательств по контрактам в полном объеме;

9) размещать на официальном сайте отчеты об исполнении муниципальных контрактов, в установленные сроки;

10) соблюдать договорные обязательства, связанные со сроками оплаты по контрактам.
Заключительные положения

Исходя из вышеизложенного, Контрольно-ревизионной комиссией в отчетном периоде обеспечивалось исполнение возложенных на контрольно-счетный орган муниципального образования полномочий. 

Одной из основных задач Контрольно-ревизионной комиссии в 2020 году будет оставаться предоставление объективной и независимой информации о формировании и исполнении бюджета МО ГО «Новая Земля», законности, эффективности и результативности деятельности по управлению и распоряжению муниципальными финансами и имуществом. Контрольно-ревизионная комиссия стремится к тому, чтобы материалы контрольных и экспертно-аналитических мероприятий являлись для должностных лиц органов местного самоуправления источником объективной информации о состоянии местного бюджета, уровне бюджетной дисциплины, качестве бюджетного планирования и других аспектах, связанных с бюджетным процессом.
