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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности предприятия МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2012-2014 годы.
г. Архангельск-55                                                                                           30 сентября  2016 года
Проверка проводилась в соответствии с п. 2.6 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля» на 2016 год.

Целью проверки является проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия Муниципальное унитарное предприятие Центр семейного отдыха «Сто капитанов», соблюдения норм бюджетного законодательства.
Предметом проверки является: финансово-хозяйственная деятельность предприятия Муниципальное унитарное предприятие Центр семейного отдыха «Сто капитанов».

Объектом проверки является Муниципальное унитарное предприятие Центр семейного отдыха «Сто капитанов».
Проверяемый период: с 01.01.2012 г. по 31.12.2014 г.
Проверка проведена с 24.08.2016 г. по 30.09.2016 г.
При проверке ведения кассовых операций установлено, что не были заключены договоры о полной материальной индивидуальной ответственности с работниками, исполняющими обязанности кассира в 2012 г. и в 2013 г..
Имелись случаи не соблюдения установленного банком лимита остатка наличных денежных средств в кассе.
В процессе документирования хозяйственных операций на Предприятии не уделяется должного внимания заполнению всех обязательных реквизитов в первичных кассовых документах, подтверждающих факт приходования и расходования денежных средств.
В проверяемом периоде имелись случаи, когда к учету принимались авансовые отчеты без заполненных обязательных реквизитов. В отдельных случаях допускалась выдача денег под отчет лицам, имеющим непокрытую задолженность перед Предприятием.
В проверяемом периоде имелись случаи, когда работники не ставили роспись, что ознакомлены с приказом (о приеме работников на работу, о предоставлении отпуска работникам, о прекращении (расторжении) трудового договора с работниками (увольнении), о поощрении работников и др.).
При проверке табелей учета рабочего времени выявлены систематические нарушения правильности ведения табелей.
В проверяемом периоде имелись случаи, когда работники не расписывались в платёжных ведомостях при получении заработной платы. В 2014 году при выплате заработной платы за первую половину месяца на Предприятии с сумм аванса удерживался налог на доходы физических лиц.

В ходе проверки выявлено нарушение по необоснованным выплатам. Главным бухгалтерам и бухгалтерам Предприятия в 2012-2014 гг. производились выплаты в виде надбавки за ведение бухгалтерского учёта в размере 30% от оклада. Данные виды доплат не предусмотрены Положением об оплате труда. В должностные обязанности главного бухгалтера и бухгалтера входят ведение бухгалтерского учета на Предприятии, что отражено в должностных инструкциях и являются прямыми обязанностями главного бухгалтера и работников бухгалтерии Предприятия.
При проверке основных средств установлено что, не во всех инвентарных карточках учета объектов основных средств указаны соответствующие инвентарные номера, первоначальная стоимость и амортизационные группы. Также в первичных документах по учету основных средств отсутствуют индивидуальные характеристики объектов.
В ходе проверки выявлены расхождения между наличием основных средств отраженных в актах приема-передачи и в бухгалтерском учете Предприятия.
В проверяемом периоде договоры проката были заключены на неопределенный срок, что является нарушением действующего законодательства.
В некоторых договорах проката имелись дописки, сделанные от руки (вносились изменения в договор - добавлялись предметы проката, сумма оценки, сумма арендной платы).
В ходе проверки договоров выявлены лица, которые не производили оплату в проверяемом периоде за взятое в аренду имущество проката.
Суммы дебиторской и кредиторской задолженности по поставщикам и подрядчикам в оборотно-сальдовых ведомостях по субсчетам 60.1 и 60.2 не соответствуют остаткам по счету 60. Итоговое дебетовое и кредитовое сальдо на конец в 2012 г. по счету 60 выведено не правильно. Искаженные данные были перенесены в оборотно-сальдовую ведомость по счету 60 за 2013 г., а затем и за 2014 г., и как следствие в общие оборотно-сальдовые ведомости за 2012-2014 гг. и главную книгу за 2012-2014 гг.
Основные показатели МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2012 год: Доходы – 11275530,09 руб., расходы – 11329978,24 руб. В результате деятельности Предприятия за 2012 год расходы превысили доходы на 54448,15 рублей.
Основные показатели МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2013 год: Доходы по всем видам деятельности составили 13146999,00 руб. Расходы составили 13203846,01 руб. В результате деятельности Предприятия за 2013 год расходы превысили доходы на 56847,01 рублей. По итогам 2013 года убыточные услуги: бильярд, производство по переработке рыбы,  салон красоты, фотосалон.
Основные показатели МУП ЦСО «Сто капитанов» за 2014 год: Доходы по всем видам деятельности составили 11330160,01 руб. Расходы составили 11108159,63 руб. В результате деятельности Предприятия за 2014 год доходы превысили расходы на 222000,38 рублей. По итогам 2014 года убыточные услуги: производство по переработке рыбы, аптечный пункт, парикмахерская, салон красоты.
Анализ структуры баланса, платежеспособности и ликвидности МУП ЦСО «Сто капитанов» выявляет в целом удовлетворительную картину финансового состояния.

МУП ЦСО «Сто капитанов» можно отнести ко второй группе финансовой устойчивости, к которой относятся организации, имеющие невысокий уровень риска невозврата задолженности кредиторам.

На конец 2014 года средняя величина активов предприятия увеличилась на 65,1%, что свидетельствует об удовлетворительном потенциале организации. Однако вместе с тем произошло уменьшение выручки на 16,8%, а также нераспределенной прибыли на 44%, что свидетельствует о снижении эффективности использования ресурсов Предприятия.
Отчет по результатам проверки направлен в Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».

