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ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЁТ

ГЛАВЫ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ 
«НОВАЯ ЗЕМЛЯ»

СИМОВИНА АНДРЕЯ НИКОЛАЕВИЧА
о результатах его деятельности, 

деятельности администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля»
и решении вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля»
 за 2022 год

Настоящий отчет главы муниципального образования городской округ «Новая Земля» представлен в соответствии со ст. 38.1 Устава городского округа Архангельской области «Новая Земля» (далее - устава) о результатах деятельности главы муниципального образования городской округ «Новая Земля» (далее - главы) и деятельности администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» (далее – администрация), в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля».
Деятельность главы и администрации в отчетном периоде строилась по направлениям, определенным Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законодательством Архангельской области, Уставом ГО АО «Новая Земля», стратегией социально-экономического муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2022 год и была направлена на улучшение качества жизни населения муниципального образования городской округ «Новая Земля».

Отчет дает возможность провести анализ проделанной работы органов местного самоуправления муниципального образования городской округ «Новая Земля».
Традиционно, мы подводим итоги, которые являются общим результатом работы депутатского корпуса, органов местного самоуправления, предприятий, учреждений.
В результате проведенной аналитической работы, при подготовке ежегодного отчета, мы вырабатываем новые более эффективные методы дальнейшего развития нашей территории, определяем приоритетные направления деятельности, на предстоящий период и концентрируем их реализацию в русле поставленных общегосударственных задач.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ 
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ
Общая площадь территории городского округа Архангельской области «Новая Земля» определена в размере 7978800 га. На территории МО ГО «Новая Земля» установлен особый режим использования земель. 

Демографическая ситуация в МО ГО «Новая Земля» на протяжении 2022 года характеризовалась как естественным, так и миграционным приростом населения. В 2022 году, по сравнению с 2021 годом, характеризуется увеличением уровня рождаемости. Так, в 2022 году родилось 29 человек (в 2021 году – 27 человек). Численность населения района на 01 января 2022 года по предварительным данным составила 3 576 чел. Доля занятого населения в целом достаточно стабильна и отсутствует безработица. 

Данное обстоятельство имеет место ввиду отраслевой и территориальной специфики Новой Земли, обусловленной особым режимом безопасного функционирования организаций. Значительную часть трудовых ресурсов составляет трудоспособное население в трудоспособном возрасте, не занятое в экономике и обучении, прежде всего – военнослужащие Минобороны России, проходящие службу в войсковых частях Новоземельского местного гарнизона.

По итогам 2022 года в общем количестве учтенных организаций всех форм составило 43 единицы:

- к частной форме собственности относятся 41,8% субъектов;

- к государственной и муниципальной формам собственности – 55,8% субъектов;

- к собственности общественных и религиозных организаций – 2,3% субъектов.

Экономическую основу местного самоуправления составляют средства бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» и находящееся в муниципальной собственности имущество (имущественные права).

Объем доходов от оказание платных услуг (работ) составил 7 223,9 тыс. рублей по сравнению с 2021 г. увеличилось 7,1%. 

Среднесписочная численность работников организаций за 2022 г. составило 66,0 чел.

Общий объем начисленных расходов по заработной плате сотрудников с начислениями в 2022 г. составил 93 173,7 тыс. рублей по сравнению с 2021 г. (увеличилась на 8,3% за счет индексации заработной платы 1,04 и увеличение денежного содержания муниципальным служащим). 

Среднемесячная начисленная заработная плата работников составила в 2022 г 78 803,87 руб., педагогических работников дошкольных и дополнительных образовательных организаций в 2022 году 82 781,40 рублей
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «НОВАЯ ЗЕМЛЯ» 
Стабильное финансовое положение МО ГО «Новая Земля» в 2022 году позволило исполнить все принятые расходные обязательства, что характеризуется отсутствием по состоянию на 01 января 2023 года, как муниципального долга, так и просроченной кредиторской задолженности. В прошедшем году удалось не только сохранить уровень доходов, но и увеличить уровень их поступлений.

В 2022 году общее поступление доходов в бюджет МО ГО «Новая Земля» составило 178 977,3 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы составили 166 364,2 тыс. рублей, что на 1,1 % больше показателей 2021 года.

Поступления от других бюджетов бюджетной системы составили 12 613,1 тыс. рублей.

Расходы бюджета МО ГО «Новая Земля» за 2022 год составили 133 951,1 тыс. рублей. Из них:

- заработная плата за счет всех источников – 72 489,9 тыс. рублей;

- уплата налогов и сборов – 20 741,3 тыс. рублей; 

- коммунальные услуги – 7 323,8 тыс. рублей; 

- услуги связи – 1 814,7 тыс. рублей;

- арендная плата – 472,2 тыс. рублей;

- работы, услуги по содержанию имущества – 53,8 тыс. рублей;

- прочие работы и услуги- 10 350,0 тыс. рублей;

- расходы на социальные и компенсационные выплаты -3 563,1 тыс. рублей;    

- расходы материальных запасов и основных средств – 9 240,6 тыс. рублей;

- прочие расходы бюджета МО ГО «Новая Земля» - 1 093,62 тыс. рублей.
ЗАКУПКИ ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД 
Отдел по управлению имуществом и землеустройству администрации МО ГО «Новая Земля» является уполномоченным органом и в соответствии со своими задачами и функциями обеспечивает все организационные процедуры и документооборот в сфере закупок. 

Проведение организационных процедур по размещению заказа уполномоченным органом, а не муниципальными заказчиками, является превентивной мерой по борьбе с коррупционными проявлениями и направлено на исключение ошибок в подготовке закупочных документов, что полностью отвечает требованиям Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон 44-ФЗ) и подзаконным актам, регулирующим сферу закупок.

Закупки в 2022 году осуществлялись в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для нужд муниципального образования «Новая Земля», сформированным и утвержденным в соответствии с законодательством о закупках. 

В план-график закупок включены сведения о закупках, осуществляемых в течение 

2022 года конкурентным способом, и закупках у единственного поставщика в соответствии со статьей 93 Федерального закон № 44-ФЗ. 

В течение года в планы-графики закупок вносились изменения в соответствии с предложениями заказчиков, а также в связи со вступлением в силу изменений.

В соответствии с планом-графиком от 13.01.2022 предусматривалось проведение в течение 2022 года закупок на сумму 6 080,164 тыс. руб., в том числе закупок у единственного поставщика по пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ (до 600 тысяч рублей) на сумму 1 997,892 тыс. руб.
Сведения о закупках, осуществленных у единственного поставщика в течение 2022 года, в том числе по п.4 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ (до 600 тыс. рублей), приведены в таблице.


кол-во/руб.

	
	Закупки, 

осуществленные 

по остальным 

основаниям ст.93,

кол-во/руб.

	Администрация МО ГО «Новая Земля»
	155 / 20 929 095,20
	151 / 15 412 747,01
	4 / 5 516 348,19

	МБУ «АвтоЭнергия»
	41 / 6 857 247,06
	39 / 3 565 518,82
	2 / 3 291 728,24

	МБУ «Узел связи Новая Земля»
	29 / 5 062 712,53
	5 062 712,53
	1 / 799 598,40

	МБУ ДО «ШДТ «Семицветик»
	22 / 1 885 895,25
	22 / 1 885 895,25
	0

	МБДОУ Детский сад «Умка»
	25 / 5 511 699,66
	24 / 5 511 699,66
	1 / 1 218 729,07


Отдел по управлению имуществом и землеустройству администрации МО ГО «Новая Земля» отвечает за размещение информации об осуществлении закупок в Единой информационной системе (адрес сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://zakupki.gov.ru/), на электронных торговой площадке «Сбербанк - АСТ». В 2022 году подготовлено и размещено на официальном сайте 7 извещений о проведении закупки, 7 протоколов, сведения о заключении, изменении, исполнении и расторжении муниципальных контрактов. Всего заключено 6 контрактов по результатам проведенных в 2022 году конкурентных процедур, в том числе в результате проведения аукционов в электронной форме - 7, запросов котировок в электронной форме – 0, открытых конкурсов в электронной форме - 0. Суммарная цена всех заключенных контрактов составляет 7 541 966 (семь миллионов пятьсот сорок одна тысяча девятьсот шестьдесят шесть) рублей 31 копейка.

Задачи на 2023 год:

- дальнейшее совершенствование действующей системы организации муниципальных закупок с учетом существенного изменения законодательства в сфере закупок, а также проработки возможностей для большего привлечения к участию в закупках малого и среднего предпринимательства. 

- анализ практик закупочной деятельности муниципальных заказчиков на территории Российской Федерации в соотношении с принятыми решениями судебных и надзорных органов в сфере закупок и применение положительного опыта систем закупок на муниципальном уровне.
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
Адми​ни​стра​ция, ее струк​тур​ные под​раз​де​ле​ния в от​чет​ном пе​ри​о​де уде​ля​ли осо​бое вни​ма​ние фор​ми​ро​ва​нию и ре​а​ли​за​ции в МО ГО «Новая Земля» взве​шен​ной и эф​фек​тив​ной со​ци​аль​ной по​ли​ти​ки, на ос​но​ве не​об​хо​ди​мо​сти обес​пе​че​ния на​се​ле​ния на​ше​го муниципального образования ка​че​ствен​ны​ми, совре​мен​ны​ми услу​га​ми в об​ра​зо​ва​тель​ной и куль​тур​ной сфе​рах, здра​во​охра​не​нии и мо​ло​деж​ной сре​де в рам​ках ис​пол​не​ния му​ни​ци​паль​ных пол​но​мо​чий.

Имен​но со​ци​аль​ная по​ли​ти​ка, за​ни​ма​ю​щая при​о​ри​тет​ное ме​сто в сфе​ре де​я​тель​но​сти ор​га​нов му​ни​ци​паль​ной вла​сти и рас​хо​дах местного бюд​же​та тре​бу​ет по​сто​ян​но​го со​вер​шен​ство​ва​ния и вни​ма​ния.

Распоряжением администрации МО ГО «Новая Земля» от 16.12.2021 № 208 утверждены ведомственные целевые программы «Здоровье Северян», «Дети Новой Земли» (далее по тексту – Программы). Программы направлены на совершенствование системы социальной поддержки отдельных категорий жителей муниципального образования городской округ «Новая Земля», семьи и детей, на совершенствование системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на реализацию вопросов местного значения полномочий в пределах компетенции отдела организационной, кадровой и социальной работы. 
       Меры социальной поддержки граждан за истекший год:
	Название
	Кол-во получивших

2021
	Кол-во получивших 2022

	Единовременная адресная помощь по рождению ребенка
	27
	29

	Компенсация части родительской платы
	73
	98

	Ежемесячное пособия 600 рублей на детей дошкольного и младшего школьного возраста
	111
	117

	Оказание материальной помощи беременным женщинам и детям дошкольного и школьного возраста, нуждающимся в лечении в специализированных лечебных учреждениях, а также оплата проезда к месту лечения и обратно
	Обращений не поступало
	Обращений не поступало

	Оказание материальной помощи гражданам МО «Новая Земля», находящимся в трудной жизненной ситуации
	Обращений не поступало
	Обращений не поступало


Для улучшения состояния здоровья и формирования здорового образа для детей разных возрастов проводятся следующие мероприятия:
	Название
	Кол-во получивших

2021
	Кол-во получивших 2022

	Выдача детского питания от рождения до 1,5 лет увеличилась и производится ежеквартально.
	28
	30

	Витаминизация детей
	348
	400

	Противовирусная терапия для детей в период эпидемии
	111
	166

	Профилактики и лечения дефицита витамина D
	88
	400


Создание условий для повышения рождаемости является одной из ключевых задач в работе администрации МО ГО «Новая Земля». Для выполнения данной задачи организованы следующие мероприятия:
	Название
	Кол-во получивших 2021
	Кол-во получивших

2022

	Обеспечение бесплатными антианемическими препаратами и витаминами беременных женщин
	15
	30


КАДРОВАЯ РАБОТА
Кадровый состав администрации МО ГО «Новая Земля» и ее отраслевых органов по состоянию на 31.12.2022 года характеризуется следующими показателями:

Общая численность муниципальных служащих администрации МО ГО «Новая Земля» составила 18 человек, работников, не являющихся муниципальными служащими 2 человека.
Распределение муниципальных служащих по группам должностей муниципальной службы
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Возрастной состав муниципальных служащих
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Распределение муниципальных служащих по стажу муниципальной службы
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Распределение муниципальных служащих по уровню образования
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Прошли обучение, переподготовку и повышение квалификации в 2022г.:
	№
	Год
	Количество человек прошедших обучение

	1
	2020
	3

	2
	2021
	4

	3
	2022
	4


ОРГАНИЗАЦИЯ ОТДЫХА И ОЗДОРОВЛЕНИЯ ДЕТЕЙ
На территории муниципального образования городской округ «Новая Земля» на базе МБУ ДО «ШДТ «Семицветик» в период с 02.06.2022 по 22.06.2022 организован лагерь с дневным пребыванием. В 2022 году летним пребыванием на базе МБУ ДО «ШДТ «Семицветик» было охвачено 20 детей в возрасте от 6,5 до 17 лет.

В период осенних каникул администрацией МО ГО «Новая Земля» для учащихся 10 класса СОШ № 150 был организован экскурсионный тур по Архангельской области. Были организованы экскурсии в музей зодчества «Малые Карелы», Пинежский заповедник, деревню Красная Горка, карстовую пещеру, деревню Холмогоры, 
В рамках сотрудничество с НИЯУ МИФИ в период зимних каникул организована ознакомительная поездка для учащихся 10 класса СОШ № 150 в город Обнинск Калужской области, город Москва.

Размер затраченных средств местного бюджета на проведение мероприятий по организации отдыха и оздоровления детей составил 1 185 000,00 руб.
В течение 2022 года отделом организационной, кадровой и социальной работы проведено более 38 мероприятий - «Чернобыльская АЭС глазами ребенка» посвященное 66-ой годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС, участие в акции «Бессмертный полк», олимпиада «Атомный гений» и другие.
Одним из направлений деятельности администрации муниципального образования является организация и проведение праздничных мероприятий для жителей муниципального образования городской округ «Новая Земля», проведение мероприятий направленных на развитие творческих способностей у детей, организация патриотического воспитания у детей и молодежи.
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

МБУ «ШДТ «Семицветик» предоставляет детям образовательные услуги в их свободное время на основе добровольного выбора вида деятельности, направления и профиля программ, времени их освоения, которые обеспечивают необходимые условия для личностного развития, формирования ключевых компетентностей, укрепления здоровья, профессионального самоопределения обучающихся, адаптации к жизни в обществе, организации содержательного досуга. В Школу детского творчества «Семицветик» принимаются все желающие дети городского округа Новая Земля, достигшие возраста 4 лет, независимо от их психофизических особенностей и способностей. Разноуровневость дополнительного образования в Школе детского творчества «Семицветик» осуществляется с учётом индивидуально-личностных особенностей, динамичности процесса, что даёт возможность реализовать жизненные перспективы как среднестатистическому обучающемуся, так и талантливому ребёнку, и ребёнку с ограниченными возможностями здоровья. На протяжении последних трёх лет идёт увеличение охвата учащихся в кружках Школы детского творчества.

Школе детского творчества «Семицветик» образовательный процесс осуществлялся по образовательным программам дополнительного образования детей четырёх направленностей деятельности: художественно-эстетическая (изо, творческая мастерская, вокал, театральная студия; социально-педагогическая (развитие, журналистика, иностранный язык); спортивная (чирлидинг, фитнес, карате). Всего обучающихся 201 человек.
Кадровое обеспечение - основа для успешной реализации деятельности любого образовательного учреждения. На конец 2022 года в Школе детского творчества работало 5 педагогов дополнительного образования, 3 тренера – преподавателя, 3 педагога-организатора.

В течение 2022-2023 учебного года обучающиеся детских объединений принимали активное участие в конкурсах, выставках, соревнованиях и других мероприятиях разного уровня.

В 2022-2023 учебном году проведено 58 мероприятий. Юные артисты демонстрируют результаты своей творческой деятельности на концертных площадках различного уровня, что способствует формированию их активной социальной позиции и профессиональному самоопределению.
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
Одним из приоритетов социальной политики в области дошкольного образования в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» является доступность в получении качественного дошкольного воспитания и образования. Важным шагом в обеспечении этого приоритета является массовый охват детей дошкольным образованием. 

Дошкольное образование – это первый этап образования в жизни человека, когда закладываются основы личностного развития: физического, интеллектуального, эмоционального, коммуникативного. Это период, когда ребенок начинает осознавать себя и свое место в этом мире, когда он учится общаться, взаимодействовать с другими детьми и с взрослыми. 

Цель – обеспечение прав детей на полноценное и качественное образование, охрану и укрепление физического и психического здоровья, индивидуальный подход к обучающимся, положенных в основу системы требований ФГОС дошкольного образования (далее – ФГОС ДО). 

Задачи: 

1) сохранение стопроцентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 1,5 до 7 лет;

2) поддержка и развитие сети дошкольных образовательных организаций всех организационно-правовых форм и форм собственности как гарантия развития рынка конкурентной среды в сфере дошкольного образования; 

3) обеспечение условий реализации Федеральные государственные образовательные стандарты (ФГОС) ДО в образовательных организациях муниципального образования городской округ «Новая Земля».

Система дошкольного образования на территории муниципального образования городской округ «Новая Земля» насчитывает два учреждения, из них:

- муниципальное (МБДОУ Детский сад «Умка», 

- ведомственное (ФКДОУ Детский сад № 47 МО РФ).
В муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Детском саду «Умка» открыты 3 группы на 45 мест.

В 2022 учебном году зачислены дети в МБДОУ Детский сад «Умка» в следующие возрастные группы:

- группа раннего возраста (1-3 года), "Паровозик" - 15 детей,

- младшая группа 1 (3-4 года), "Цыплята" - 15 детей, 

- младшая группа 2 (3-4 лет), "Мишка" -16 детей.

В 2022 году были проведены, согласно годовому плану ДОУ музыкальные праздники и развлечения в количестве 13 мероприятий.
Главным партнером ДОУ являются родители (законные представители) ребенка. Роль семьи в формировании личности ребенка является исходной, определяющей. ДОУ в свою очередь стремиться оказать ей помощь, чтобы реализовать возможности и развить способности ребенка. Поэтому одним из основных направлений деятельности нашего ДОУ является работа по объединению усилий родителей и ДОУ в решении вопросов взаимодействия и развития ребенка, создание единого образовательного пространства: детский сад - семья. 

При этом решали следующие задачи: 

-устанавливали партнерские отношения с семьями воспитанников, 

-объединяли усилия для развития и воспитания детей,

-создавали атмосферу взаимопонимания, взаимоподдержки, общности интересов.

     Изучив запрос родителей, их компетентность в вопросах развития своего ребенка, а также возможности коллектива, мы выбрали приемлемые формы работы: 

 • анкетирование родителей, 

 • групповые родительские собрания - проводятся регулярно 1 раз в квартал в каждой возрастной группе.
Постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 21.11.2022 № 41 была создана экспертная комиссия по оценке последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальных образовательных организаций МО ГО «Новая Земля» и утвержден ее персональный состав.

В связи с открытием нового здания на 360 мест ФКОУ «Детский сад № 47» МО РФ и по итогам заседания экспертной комиссии вынесено заключение последствий принятия решения о ликвидации ДОУ.

        12 декабря 2022 года администрацией принято решение о ликвидации МБДОУ ДС «Умка» и создании ликвидационной комиссии. 

         Направлено уведомление о ликвидации (с приложением копии решения) в уполномоченный государственный орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц (ИФНС) для внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о том, что юридическое лицо находится в процессе ликвидации (форма Р 15016).
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

Впервые на территории муниципального образования городской округ «Новая Земля» проведен муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году. Данная олимпиада проводилась по 10 предметам. 

В муниципальном этапе олимпиады (ноябрь-декабрь 2022 года) участвовали школьники 7-11 классов – 43 человека. Победителей – 8, призерами стали 7 человек. Общее количество занятых призовых мест на муниципальном этапе – 15. 

В региональном этапе олимпиады впервые (январь-февраль 2023 года) участвовали 2 обучающихся 9–11 классов. 
Проверка олимпиадных работ осуществлялась в соответствии с установленными критериями. При проведении муниципального этапа обеспечены мероприятия, направленные на обеспечение объективности ее проведения.

 Результаты олимпиад размещались в специальном разделе на сайте МО ГО «Новая Земля».
ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ
В 2022 году администрацией МО ГО «Новая Земля» велась активная работа по поощрению жителей за особые заслуги на благо развития муниципального образования городской округ «Новая Земля». Главой МО ГО «Новая Земля» жителем вручены муниципальные награды:

- Почетным знаком «За заслуги перед Новой Землей» - награждены 32 человека; 

- Медалью «Ильи Константиновича Вылки» - награжден 22 человека; 

- Почетным знаком «Ветерану Новой Земли» - 17 человек; 

- Званием «Почетный гражданин муниципального образования городской округ «Нова Земля» - 1 человек.
Вручен общественный знак «Жена офицера» 7-ми человекам.

Проводились мероприятия по поощрению граждан на мероприятиях, посвященных: Дню защитника Отечества, международному женскому дню 8 марта, Дню России и т.д.

Всего памятных подарков от администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» получили 670 человек.
УЧЕТ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ПРАВО НА СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ
В правовом отделе в соответствии с Федеральным законом от 25 октября 2002 года № 125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей», постановлением Правительства РФ от 10.12.2002 № 879 (ред. от 12.10.2020) «Об утверждении Положения о регистрации и учете граждан, имеющих право на получение социальных выплат для приобретения жилья в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей» ведется регистрация и учет граждан, имеющих право на получение социальных выплат для приобретения жилья в связи с переселением из районов Крайнего Севера. На данный момент на учете в администрации состоят 6 претендентов на социальные выплаты (уменьшение показателя на 16,6 % (2021 – 7 претендентов), из них:

- пенсионеры – 3;

- работающие граждане – 3.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ
Вопросам противодействия коррупции придается особое внимание, как на федеральном, так и на региональном и муниципальном уровнях власти. Разработка и внедрение правовых средств и механизмов противодействия коррупции является одной из наиболее значимых и актуальных задач развития современного российского общества и государства.

Реализация антикоррупционной политики в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» в течение отчетного периода осуществлялась в соответствии с Планом по противодействию коррупции на 2021-2024 годы, утвержденным постановлением администрации МО ГО «Новая Земля» от 20 сентября 2021 года № 25 (далее – План мероприятий по противодействию коррупции). Во исполнение Плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» в 2022 году проведена работа по следующим направлениям: 

 Организовано и проведено 4 заседания Совета по противодействию коррупции, информация о рассмотренных на заседании Совета вопросах размещена на официальном сайте городского округа Архангельской области «Новая Земля» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Проведено 6 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в городском округе Архангельской области «Новая Земля», на которых рассмотрены материалы (обращения), касающиеся выполнения иной оплачиваемой работы и иные вопросы в сфере противодействия коррупции. В отчетном периоде проведена антикоррупционная экспертиза 83 муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов. Количество коррупциогенных факторов, выявленных в нормативных правовых актах – 0, из них исключено – 0. 
В установленные сроки проведена работа по представлению муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и опубликование представленных сведений на официальном сайте городского округа Архангельской области «Новая Земля» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

- количество выборных должностных лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, представивших сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 1; 

- количество родственников (супруг (супруга), несовершеннолетние дети) выборных должностных лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, представивших сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 0; 

- количество депутатов, представивших сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 9; 

- количество родственников (супруг (супруга), несовершеннолетние дети) депутатов, на которых были представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 16; 

- количество граждан, претендующих на замещение должностей муниципальной службы, представивших сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 8;

- количество муниципальных служащих, представивших сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 20; 

- количество родственников (супруг (супруга), несовершеннолетние дети) муниципальных служащих, на которых были представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 35; 

- количество руководителей бюджетных учреждений, представивших сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 4; 

 - количество родственников (супруг (супруга), несовершеннолетние дети) муниципальных служащих, на которых были представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 6;

- количество внутренних проверок (внутренний анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими) – 37 справки о проведении внутреннего анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семьи.

- количество муниципальных служащих, представивших уточненные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 0

- количество проверок в рамках указа Губернатора Архангельской области от 17 августа 2012 года № 128-у «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Архангельской области, и муниципальными служащими в Архангельской области, и соблюдения муниципальными служащими в Архангельской области требований к служебному поведению» - 0; 
- количество материалов, направленных Губернатору Архангельской области в рамках указа Губернатора Архангельской области от 02 июля 2003 года № 78-у «Об утверждении порядка осуществления контроля за расходами лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе и должности муниципальной службы в Архангельской области» - 0. 
В целях реализации мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании распоряжением администрации МО ГО «Новая Земля» от 20.10.2011 № 296 утвержден Порядок работы «Телефона доверия» противодействия коррупции в администрации МО ГО «Новая Земля» - телефон доверия 21-70, посредством которого граждане могут сообщить в администрацию информацию об известных им фактах злоупотребления и должностных правонарушениях, допущенных должностными лицами муниципального образования городской округ «Новая Земля».

В период 2022 года в администрацию сообщений коррупционной направленности посредством телефона доверия не поступало.

На официальном сайте http://nov-zemlya.ru в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" функционирует раздел Обращения граждан Интеренет-приемная. В период 2022 года в Интернет-приемную сообщений коррупционной направленности не поступало.

 
В 2022 году проведены антикоррупционные мероприятия, приуроченные Международному дню борьбы с коррупцией, в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» следующие мероприятия:

          01 декабря проведен семинар с муниципальными служащими администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» на тему «О реализации плана противодействия коррупции в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»» на 2022 год».


06 декабря муниципальные служащие администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» и руководители муниципальных учреждений и предприятий прослушали курс лекций по теме «Коррупция основные методы и перспективы борьбы с ней»;

          В образовательной организации СОШ № 150 также были организованы и проведены мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией:

          - Интеллектуальная игра «Коррупции нет» - (11 класс).


12 декабря проводилось проверка знаний муниципальных служащих законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в форме тестирования.    
ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ КОРРУПЦИИ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ЗАКУПОК 
Правовым отделом администрации МО ГО «Новая Земля» проводились в 2022 году аналитические мероприятия, связанные с предупреждением коррупции при осуществлении закупок, а также направленные на выявление возможной личной заинтересованности лиц, участвующих в осуществлении закупок.

В 2022 году проведены следующие мероприятия:

- проведен мониторинг закупок, товаров, работ услуг для муниципальных нужд за 2021-2022 год, сформировано 8 профилей муниципальных служащих, участвующих в закупочной деятельности и являющихся членами единой комиссии по закупкам; сформирован профиль участников закупок;

- составлен список лиц, обязанных представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; 

- составлены декларации о возможной личной заинтересованности членов единой комиссии;

- путем сплошного метода анализа закупок, установлено отсутствие личной заинтересованности лиц, участвующих в осуществлении закупок, которая может привести к конфликту интересов в этой сфере;

- разработан Порядок оценки коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг; 

- разработан Реестр мер, направленных на минимизацию, коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок товаров, работ, услуг; Карта коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок товаров, работ, услуг;

- создан раздел по теме на сайте городского округа «Новая Земля».
ОКАЗАНИЕ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

В течение года заявителям предоставлялась бесплатная квалифицированная юридическая помощь, осуществлялось правовое информирование и правовое просвещение населения на территории муниципального образования «Новая Земля».

Количество обращений граждан по вопросам оказания бесплатной юридической помощи – 35, что на 7,9 % меньше, чем в 2021 году (38), из них:

- правовое консультирование в устной форме - 21

- правовое консультирование в письменной форме – 10

- составление документов правового характера – 3

Количество размещенных материалов по правовому информированию и правовому просвещению - 20, из них:

в средствах массовой информации – 20, в сети «Интернет» - 20.

По заявлениям граждан в рамках оказания помощи жителям муниципального образования главой МО было заверено 2 копии документов, выдана 1 справка.

СВЕДЕНИЯ ОБ ИТОГАХ РАССМОТРЕНИЯ ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН
Ежедневно в администрацию МО ГО «Новая Земля» обращаются граждане для получения выплат, консультаций и т.д. в устной или письменной форме.
Для получения выплат обращались 109 человек.

Для получения консультаций в устной форме обратились 533 человека.

Положительные решения – 109; даны разъяснения – 533.

КОМПЛЕКС МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА 
В 2022 году работа администрации МО ГО «Новая Земля» по противодействию терроризма строилась в соответствии с Федеральными законами от 25.07.2002 №114-Ф3 «О противодействии экстремистской деятельности», от 06.03.2006 №35-Ф3 «О противодействии терроризму» и Уставом городского округа Архангельской области «Новая Земля». 
Организационная работа по координации работы по противодействию терроризму и профилактике экстремизма осуществлялась антитеррористической комиссией. За отчетный период проведено 3 заседания антитеррористической комиссии городского округа Архангельской области «Новая Земля». В ходе заседаний были рассмотрены вопросы: итоги деятельности антитеррористической комиссии за 2021, утверждения плана работы антитеррористической комиссии на 2022 год, о мерах по выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов в период проведения майских праздничных мероприятий, о принимаемых мерах по обеспечению АТЗ ММПЛ, в том числе по интеграции (объединении) систем видеонаблюдения ММПЛ с АПК «Безопасный город», о мерах по повышению уровня готовности образовательных организаций, расположенных на территории МО ГО «Новая Земля» к действиям при  возникновении угрозы совершения преступлений террористической направленности, об организации исполнения на территории МО ГО «Новая Земля» мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы, о принимаемых мерах по совершенствованию профессионального уровня муниципальных служащих и иных работников, ответственных за реализацию мероприятий в области противодействия терроризму, о состоянии антитеррористической защищенности ФГКОУ «СОШ № 150», о принимаемых и о мерах по предотвращению угроз совершения террористических актов в период проведения новогодних праздничных мероприятий.
На официальном сайте МО «Новая Земля» регулярно обновляется информация раздела «Профилактика терроризма».
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ИСКОВОГО ПРОИЗВОДСТВА
В соответствии с Положением о правовом отделе администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» основными задачами правового отдела являются правовое обеспечение деятельности главы муниципального образования, деятельности администрации и структурных подразделений администраций, а также обеспечение соответствия законодательству муниципальных правовых актов, деятельность в сфере противодействия коррупции и кадровое обеспечения администрации.

Ведение дел, рассматриваемых Арбитражным судом
К администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» предъявлено 2 иска. 

Ведение дел по ликвидации (банкротству)


Определением Арбитражного суда Архангельской области от 31.10.2022 года производство по делу № А05-2667/2021 о несостоятельности (банкротстве) МУП ЦСО «Сто капитанов» прекращено.
ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО
Деятельность по опеки и попечительству в администрации осуществляется в соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Семейным Кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом «Об опеке и попечительстве» от 24.04.2008 года №48-ФЗ и региональным законодательством. Законом Архангельской области от 29.10.2008 года органы местного самоуправления наделены полномочиями по организации деятельности по опеке и попечительству. В целях реализации вышеуказанного закона деятельность по опеки и попечительству в отношении граждан муниципального образования городской округ «Новая Земля» в пределах переданных государственных полномочий, в администрации МО ГО «Новая Земля» возложены на ведущего специалиста по опеке и попечительства.

По состоянию на 31.12.2022 по опеке и попечительству состояло на учете:

1. Совершеннолетних недееспособных граждан – 1 чел.

За 2022 г. ведущим специалистом администрации (по опеке и попечительству) было проведено консультирование граждан по 6 обращениям:

- по вопросу выплат детских пособий;  

– о постановке на учет кандидатов в опекуны;

– по вопросу снятия денежных средств с расчетного счета несовершеннолетнего выплаченных по потере кормильца;

– по вопросу снятия денежных средств с расчетного счета несовершеннолетнего.
В соответствии со статьей 26 Закона Архангельской области № 591-36-ОЗ от 17.12.2012 (ред. от 06.10.2021) «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Архангельской области» предусмотрены ежемесячные выплаты денежных средств на содержание детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством) и в приемных семьях. По состоянию на 31.12.2022 года указанные выплаты на территории МО ГО «Новая Земля» составляли:

- на детей в возрасте до 7 лет – 8 052 рублей;

- на детей в возрасте от 7 до 18 лет – 10 184 рублей.

Вознаграждение за труд приемных родителей независимо от их образования, стажа, места работы, дохода составляет 4 614 рублей с начислением районного коэффициента и процентной надбавки за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностей за каждого ребенка, взятого на воспитание в приемную семью. Кроме того, за воспитание каждого ребенка, не достигшего возраста 3 лет и (или) имеющего ограниченные возможности здоровья, размер ежемесячного вознаграждения за труд приемных родителей увеличивается на 20 процентов.

В соответствии со статьей 4.2 Федерального закона от 19 мая 1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью, индексируется один раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год в соответствии с коэффициентом индексации, определяемом Правительством РФ. 

Для территории Новой Земли установлены следующие размеры единовременных пособий при всех формах семейного устройства:

- единовременное пособие – 37 772, 64 руб.;

- в случае усыновления либо удочерения ребенка – инвалида, ребенка, старше семи лет, а также братьев и (или) сестер – 288 613, 76 руб.
КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

В 2022 году комиссией организовано и проведено 05 заседаний. Рассмотрено 8 профилактических вопросов (аналогичный период прошлого года – 07) из них 01 материал об административном правонарушении в отношении родителей несовершеннолетних, вынесено одно постановление о назначении наказания.

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних был разработан план профилактической работы совместно с ФГКОУ «СОШ № 150» среди учащихся 2-11 классов по следующим темам:

«Буллинг среди подростков»;

«Вовлечение несовершеннолетних в зависимое аутодеструктивное поведение, причины данного поведения»;

«Ответственность за проступки»;

«За что ставят на учет в КДНиЗП»;

«Правонарушение и юридическая ответственность»;

В газете «Новоземельские вести» была опубликована статья на тему: «Права ребенка-соблюдение их в семье».
Общественно-опасных деяний, совершенных обучающимися образовательных учреждений МО ГО «Новая Земля» до достижения возраста привлечения к уголовной ответственности, не зафиксировано. 

По итогам 2022 года на территории МО ГО «Новая Земля» подростков, замеченных в употреблении спиртных напитков не зафиксировано. Преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, не выявлено.
БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЩЕСТВЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ 

Главная цель благоустройства – создание комфортных и безопасных условий для повседневной жизни и отдыха граждан.

В достижение этой цели все большее значение приобретают внешнее благоустройство дворовых территорий и территорий общего пользования, функционально-пространственная структура и предметное оборудование открытых территорий массового посещения. В отчетном периоде выполнены работы по благоустройству территорий общего пользования.
В 2022 году заключены 32 договора по благоустройству территории муниципального образования городской округ «Новая Земля» по выбранным жителями на голосовании следующим пяти территориям на сумму 2 889 145, 29 руб.

Для отдыха и досуга населения муниципального образования городской округ «Новая Земля» в 2022 году установлены горка «Сибирячка», световые фигуры шары, световые фигуры олени, фигуры спираль, скамейки, опоры освещения. 
Реализация указанных мероприятий позволит создать условия для здоровой и удобной жизни как для отдельного человека по месту проживания, так и для всех жителей поселка.
ПОДГОТОВКА К ОТОПИТЕЛЬНОМУ ПЕРИОДУ 
Проведены мероприятия по подготовке к проведению проверки готовности муниципального образования к отопительному периоду 2022-2023 гг. отделом по государственному энергетическому надзору по Архангельской области Северно-Западного управления Ростехнадзора. По результатам проверки паспорт готовности к отопительному периоду 2022-2023 гг. получен городским округом Архангельской области «Новая Земля» впервые в установленный законом срок. 

МЕРОПРИЯТИЯ, ПРОВЕДЕННЫЕ ПО БЕЗНАДЗОРНЫМ ЖИВОТНЫМ
В 2022 году осуществлялся приезд специалистов Приморской РСББЖ и специалистов ГБУ АО «Архангельская городская станция по борьбе с болезнями животных для проведения мероприятий по регулированию численности животных без владельцев. В результате проведенных мероприятий специалистами проведены кастрация и стерилизация 24 голов животных без владельцев. 
ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПО ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ИНЖЕНЕРНО-ГЕОЛОГИЧЕСКИХ ИЗЫСКАНИЙ

За последнее десятилетие Арктика, безусловно, стала одним из наиболее значимых регионов мира. Внимание к ней обусловлено не только геополитикой, но и глобальными изменениями, происходящими в этой части планеты. Муниципальное образование «Новая Земля» входит в состав Ассоциации «Арктические муниципалитеты», расположенных в Арктической зоне Российской Федерации.
Территория Новой Земли богата природными ресурсами, идет работа по улучшению инфраструктуры муниципального образования.

 
В 2022 году администрация муниципального образования городской округ «Новая Земля» совместно с нефтегазовыми и строительными компаниями провели 3 общественных обсуждений по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) при осуществлении намеченной деятельности в форме опроса и слушаний среди жителей муниципального образования по проектной документации.
1) 11 ноября 2022 года проведены общественные обсуждения в форме «опроса» по проектной документации материалов объекта государственной экологической экспертизы «Программа проведения экспедиционных исследований в районах Земли Франца-Иосифа, севера Новой Земли, Северной Земли и Северо-Карского лицензионного участка», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду. Заказчиком работ и владельцем лицензии на пользование недрами лицензионного участка «Северо-Карский» является ПАО «НК «Роснефть». Разработчиком Программы экспедиционных исследований, включая оценку воздействия на окружающую среду, является ООО «Арктический Научный Центр», организованные Администрацией муниципального образования городской округ «Новая Земля».

2) 30 декабря 2022 года проведены общественные обсуждения в форме общественных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования городской округ «Новая Земля» включая перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях:
1) Карта функциональных зон. 

2) Карта планируемого размещения объектов местного значения городского округа. Карта границ населенных пунктов (в том числе границ образуемых населенных пунктов), входящих в состав городского округа. Организатор общественных обсуждений – Комиссия по землепользованию и застройке муниципального образования городской округ «Новая Земля» (при администрации МО ГО «Новая Земля»).

3) 30 декабря 2022 года проведены общественные обсуждения в форме общественных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ «Новая Земля» включая перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях:
1) Карта градостроительного зонирования. 

2) Карта границ зон с особыми условиями использования территории.

Организатор общественных обсуждений – Комиссия по землепользованию и застройке муниципального образования городской округ «Новая Земля» (при администрации МО ГО «Новая Земля»).
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МБУ «АВТОЭНЕРГИЯ»

МБУ «АвтоЭнергия» сформировано в соответствии с Постановлением администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» от 07.04.2011 года № 19 «О создании Муниципального бюджетного учреждения «АвтоЭнергия».

Основные направления деятельности муниципального бюджетного учреждения «АвтоЭнергия»: оказание услуг в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления в социальной сфере, организации управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности, в том числе управление эксплуатацией жилого и нежилого фонда, организации и проведения мероприятий по благоустройству территории МО ГО «Новая Земля», а также транспортное, хозяйственное и материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления.

Для достижения уставных целей учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

- осуществляет перевозки пассажиров автомобильным транспортом;

- организует транспортное обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования городской округ «Новая Земля», муниципальных учреждений и предприятий;

- организует и обеспечивает вывоз бытовых отходов;

- принимает участие в поисков-спасательных работах в составе поисково-спасательных партий, обеспечивает оказание технической помощи в пути.

Учреждение в праве осуществлять следующие виды приносящей доходы деятельности, поскольку это служит достижению уставных целей учреждения и соответствует этим целям:

- перевозки пассажиров автомобильным транспортом городские и пригородные по расписанию и без расписания;

- услуги легковых таксомоторов;

- услуги по сдаче в аренду легковых автомобилей и автобусов с водителем и без водителя;

- услуги по перевозке грузов, а также по хранению грузов (включая внутрискладские операции);

- услуги грузовых таксомоторов для населения;

- услуги по оказанию помощи туристам;

- услуги по техническому обслуживанию и ремонту автомобилей, мотоциклов, мопедов и снегоходов.

Штатная численность по состоянию на 31.12.2022 года – 21 человек, по списку – 14 человек.

Муниципальное бюджетное учреждение «АвтоЭнергия» располагает автопарком, состоящим из 14 единиц техники, среди которых 2 пассажирских автобуса ПАЗ, 3 гусеничных снегоболотохода, автопогрузчик МКСМ-800Н, ГАЗ «Фермер», ГАЗ «Соболь», УАЗ «Патриот», УАЗ «Карго», УАЗ «Специальный пассажирский», ГАЗель «Бизнес», снегоход «Ямаха». В интересах органов местного самоуправления и муниципальных предприятий и учреждений муниципального образования городской округ «Новая Земля» в городе Архангельске эксплуатируется грузопассажирский автомобиль «Фиат-Дукато». 

Автомобильный транспорт МБУ «АвтоЭнергия» полностью подготовлен к перевозке пассажиров и грузов, несмотря на то, что около 67% транспортных средств имеет срок эксплуатации свыше 12 лет. Для ремонта и обслуживания техники имеются все необходимые инструменты и оборудование.

В 2022 году осуществлялась перевозка пассажиров и грузов:

- ОМСУ, МУП и МБУ муниципального образования городской округ «Новая Земля» (безвозмездно, по заявке);

- детей в дошкольные заведения «Умка» и «Пуночка» (безвозмездно, по заявке при неблагоприятных погодных условиях);

- детей в школу № 150 МО РФ (безвозмездно, по заявке при неблагоприятных погодных условиях);

- работников филиала госпиталя ФГКУ «1469 ВМКГ» Минобороны России (безвозмездно, регулярно);

- работников филиала ОРТПЦ «Орбита» (возмездно по договору, регулярно);

- авиакомпании «Арктика Карго» (возмездно по договору, по заявке);

- других контрагентов.

Доходы от оказания платных услуг при расчётах с контрагентами за 2022 год составили 3 750 974,07 рублей.

В 2022 году на выполнение муниципального задания из бюджета МО ГО «Новая Земля» выделена субсидия в размере 18 038 943,94 рублей, что всего на 1 738 943,94 рублей больше, чем в 2021 году. Но руководству учреждения вместе с отделом экономики и финансов администрации удалось перераспределить затраты с доходной частью с учётом экономии денежных средств на оптимизации закупок у поставщиков, минимизации закупок ГСМ и морских перевозок. Расходы по бюджетной части распределились следующим образом: выплата зарплаты; налоги; транспортные услуги; коммунальные услуги; аренда и т.д.
Расходы по внебюджетной деятельности составили 4 184 364,89 рублей на оплату услуги связи; транспортные услуги; коммунальные услуги; услуги по содержанию имущества; аренда; налоги; штрафы и пени и т.д.

В 2022 году вся работа и финансово-хозяйственная деятельность была построена на экономии бюджетных средств. Учреждением второй год подряд удаётся произвести закупку ГСМ, запчастей для транспортных средств и спецодежды за счёт средств, полученных от коммерческой деятельности. Полностью проведены плановые работы по перемещению и благоустройству гаражной и складской зоны учреждения и администрации муниципального образования (далее по тексту ГСЗ). 

Финансово-экономическая работа строилась на экономии денежных средств. Несмотря на принимаемые меры по снижению потребляемых энергоресурсов не удалось сократить расходы по коммунальным платежам по сравнению с аналогичным периодом 2021 года в связи подорожанием энергоресурсов. Сумма увеличения платы за 2022 год составила 599 383,53 рублей. 

Денежные средства затребованные для закупки ГСМ в 2022 году, составили 175 457,29 рублей (внебюджет), и 220 000,00 рублей (бюджет). Что оказалось на 4 959,95 рублей меньше, затраченной суммы за аналогичный период 2021 года (400 417,24 рублей (бюджет)).

В муниципальном бюджетном учреждении «АвтоЭнергия» данные денежные средства и средства, полученные в 2022 году от видов деятельности, приносящих доход, планируется использовать для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования городской округ «Новая Земля» в социальной сфере, в вопросах организации и проведения аварийно-спасательных мероприятий, а также материально-технического обеспечения деятельности МБУ «АвтоЭнергия» путем закупки необходимых материальных средств.
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МБУ «УЗЕЛ СВЯЗИ НОВАЯ ЗЕМЛЯ»
МБУ «Узел связи Новая Земля» является некоммерческой организацией и осуществляет выполнение и оказание услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ, полномочий органов местного самоуправления в области обеспечения всеми видами связи.

Целями деятельности Учреждения являются выполнение работ, оказание услуг по обеспечению всеми видами связи в целях реализации полномочий органов местного самоуправления МО ГО «Новая Земля» по вопросам местного значения в социальной сфере, а также производство и передача материалов информационного и культурного назначения, деятельность средств массовой информации, издательская деятельность, а также производство и выпуск телевизионных программ. 

Учреждение выполняет работы и оказывает услуги, относящиеся к его основным видам деятельности для граждан и юридических лиц за плату. 

Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

деятельность в области связи на базе проводных технологий;

Дополнительные виды деятельности:

издание книг, брошюр, рекламных буклетов;

издание газет в печатном виде;

производство кинофильмов, видеофильмов, телевизионных программ;

деятельность по предоставлению услуг по передаче данных и услуг доступа к информационно – коммуникационной сети Интернет;

деятельность по трансляции телерадиоканалов по сетям кабельного телерадиовещания.

Услугами МБУ «Узел связи Новая Земля» пользуются 8 юридических лиц и 102 физических лица.

В 2022 году планово производилась закупка, ремонт и замена морально устаревшего и вышедшего из строя оборудования.

Выполнено:

ремонт магистрального кабеля на участке ул. Фомина д.6 – ул. Фомина д. 2;

замена частично) магистральных усилителей, вышедших из строя по ул. Фомина;

вышедшего из строя магистрального кабеля на участке ул. Советская д. 6 – ул. Советская д. 4;

замена кабелей по домовой разводке по ул. Советская д.12, ул. Фомина д.2;

снятие старых кабельных тросов;

ежедневное техническое обслуживание оборудования и кабельных сетей;

трансляция 35 каналов по сетям кабельного телевещания;

97 заявок (юр. лица);

248 заявок (физ. лица);

издано 54 выпусков газет, 21 приложение к ним, 3 спецвыпуска;

выход в эфир 51 телевизионных программ;

отснято 86 видеопередачи (утренники и другие детские праздники - 49 шт.; концерты - 8 шт.; остальные мероприятия гарнизона - 29 шт.).

Населению так же предлагаются услуги факса, ксерокопии и распечатки документов (цветная и черно-белая).

Большим спросом пользуются услуги по приобретению сим-карт, за 2022 год продано:

сим-карты Мегафон - 460 шт.;

сим-карты МТС – 80 шт..

Доходы от оказания платных услуг за 2022 год составили 1 568 982,86 рублей.

В 2022 году на выполнение муниципального задания из бюджета МО ГО «Новая Земля» выделена субсидия в размере 14 819 204,44 рублей.

В период 2022 года для Узла связи с целью обеспечения населения и организаций, находящихся на территории МО оплачены следующие услуги и имущество:

Услуги связи и по вещанию телевизионных программ на общую сумму 529 898,00 рублей (в том числе за КТР – 279 586,00 рублей и интернет – 250 312,00 рублей)  

Оплачены транспортные перевозки закупленного имущества на общую сумму 58 100,20 рублей.

Оплачены коммунальные услуги на сумму 1 343 808,96 рублей.

Оплачена аренда помещения на сумму 118 691,79 рублей.

Приобретены услуги по техническому обслуживанию и диагностике оборудования на общую сумму 132 850,00 рублей.

В течение 2022 года также были оплачены услуги:

аренда канала связи (доступ к сети Интернет) на сумму 2 198 895,60 рублей;

образовательные на сумму 14 950 рублей;

услуги представителя на сумму 213 295,41 рублей;

госпошлина (по иску ГУЖФ) на сумму 4 079,00 рублей.

Были произведены отчисления в резерв универсального обслуживания на сумму 12 320,00 рубля.

В 2022 году Узел связи закупил следующее:

Основных средств – на общую сумму 19 444,00 рублей, из них покупка маршрутизатор.

Материальных запасов – на общую сумму 591 700,75 рублей, из них расходные материалы (кабель, флешнакопители, краска и др.) и хоз. товары.

На 01.01.2023 года за МБУ «Узел связи Новая Земля» закреплено имущества на общую сумму 2 801 296,00 рублей, из них:

Основных средств – 1 367 537,34 рублей;

Материальных запасов на общую сумму 1 433 758,66 рублей.

По штатному расписанию количество штатных единиц Узла связи составляет – 14 единиц, из них 11 единиц занято. Среднесписочная численность 8,1 единиц.

По состоянию на 01.01.2023 года на лицевом счёте муниципального бюджетного учреждения «Узел связи Новая Земля» остаток денежных средств:

- за счет субсидий на выполнение муниципального задания   00,00 руб.;

- за счет собственных доходов в сумме 119 766,55 руб.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МУП ТОРГОВЫЙ ДОМ «ПРИЧАЛ»
МУП Торговый дом «Причал» является коммерческой организацией и создано в целях решения социальных задач, способствующих социально-экономическому развитию муниципального образования, своевременного и полного удовлетворения потребностей населения в сфере торговли, общественного питания и получения прибыли.
Муниципальное унитарное предприятие Торговый дом «Причал» осуществляет следующие виды деятельности:

    - продажа продовольственных товаров;

    - продажа промышленных товаров;

    - продажа сувенирной продукции;

    - продажа ювелирных изделий;

    - продажа лекарственных препаратов;

    - оказание услуг в области общественного питания;

    - оказание парикмахерских услуг.

Штатная численность по состоянию на 31.12.2022 года составляет 14,75 единиц, по списку – 8 человек.

 В 2022 году было закуплено товаров на общую сумму 10 496 045,37 руб. 

Из них затрачено:

- продукты питание – 9 239 010,27;

- промышленные товары – 1 139 797,98;

- на фармацевтическую деятельность – 117 237,12.

Все лекарственные препараты первой необходимости были закуплены в 2022 году и находятся в аптечном пункте.

В 2022 году общая выручка от продажи товаров и оказания услуг составила 28 771 197,34 руб. из них от продажи товаров:

- продовольственных товаров – 14 733 889,42;

- промышленных товаров – 2 343 478,28;

- сувенирной продукции – 619 636,86;

- ювелирных изделий – 205 923,73.

От оказания услуг выручка в 2022 году составила:

- парикмахерские услуги – 142 396,70;

- услуги в области общественного питания – 10 230 749,07.

Затраты на поставку товаров составили: 4 909 226,79 из них:

 - воздушным транспортом – 3 954 226,79;

- морским транспортом – 955 000,00.

Затраты на коммунальные услуги в 2022 году составили: 1 867 290,90 руб.
2022 год стал для всех нас очередным годом серьезных перемен, годом единения и трансформаций.
В завершении хочется отметить, что в текущем году произошел ряд событий, которые для многих наших земляков разделили жизнь на до и после.

24 февраля текущего года наш Президент Владимир Владимирович Путин, принял непростое решение о начале специальной военной операции на территории сопредельного государства.

С 21 сентября в Российской Федерации объявлена частичная мобилизация граждан для участия в специальной военной операции. Администрация приняла активное участие в закупке товаров необходимых для мобилизованных. Закуплены прицелы и туристические коврики на общую сумму 912 740,00 руб.

Вся работа, проводимая Администрацией муниципального образования городской округ «Новая Земля», все планы и проекты развития муниципального образования городской округ «Новая Земля» направлены на улучшение качества жизни нашего населения.

В моем докладе, безусловно затронуты не все стороны деятельности администрации, лишь ключевые и наиболее злободневные вопросы. Главным является то, что при совместной работе всех ОМСУ нам удалось решить все основные задачи, поставленные на 2022 год. 

Складывающаяся ситуация как в стране в целом, так и в муниципальном образовании, потребует от нас принятия ряда кардинальных решений как в организационном плане, так и в перераспределении доходной и расходной части бюджета. В первую очередь это будет направлено на улучшение качества исполнения вопросов местного значения, в основном на решение социальных вопросов, связанных с качеством жизни, совершенствования системы оплаты труда, заботы о материнстве и детстве. 

Глава муниципального образования                                                                  А.Н. Симовин
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