ПРОТОКОЛ № 2
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»
рп Белушья Губа                                                                                               20.01.2023
Список присутствующих:
Председатель – и.о. руководителя отдела организационной, кадровой и социальной работы Ватутина О.С.

Заместитель председателя - руководитель правового отдела Шевченко И.В.

Секретарь комиссии – ведущий специалист отдела по управлению имуществом и землеустройству Половникова Е.Н.

Члены комиссии:
Бормусова Е.И. – ведущий специалист правового отдела.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение уведомления Краевого государственного автономного профессионального образовательного учреждения «Пермский авиационный техникум им. А.Д. Швецова» (КГАПОУ «Авиатехникум») о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, Захаровым Олегом Вячеславовичем.

СЛУШАЛИ: Ватутину О.С. 

На основании статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  пункта 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 № 700  «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной  или муниципальной службы о заключении  такого договора представителю нанимателя (работодателя) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы»  работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации  в течение 2 лет, после его увольнения, сообщает представителю  нанимателя (работодателю) по последнему месту его работы о заключении такого договора в письменной форме.


В адрес администрации МО ГО «Новая Земля» 19.01.2023 поступило уведомление о трудоустройстве бывшего муниципального служащего Захарова О.В.


Захаров О.В. проходил муниципальную службу в администрации МО ГО «Новая Земля» в должности руководителя МБУ «АвтоЭнергия». В его должностные обязанности входило:

- осуществление руководства муниципальным бюджетным учреждением в соответствии с действующим законодательством;

- сохранение имущества, а также финансово-хозяйственных результатов деятельности; 

- организация работы и эффективного использования производственных единиц техники;

- организация производственно-хозяйственной деятельности на основе использования новейшей техники и технологий, в целях повышения технического уровня и качества автотранспортных услуг;

- принятие мер по обеспечению своего учреждения квалифицированными кадрами, развитию их профессиональных знаний и опыта, созданию безопасных и благоприятных для жизни и здоровья условий труда, по соблюдению требований законодательства об охране окружающей среды

- решение вопросов, касающихся финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения, в пределах, предоставленных ему законодательством прав;

- совместно с трудовым коллективом обеспечение выполнения коллективного договора, соблюдение трудовой дисциплины;

- обеспечение соблюдения законности в деятельности муниципального бюджетного учреждения и осуществления его хозяйственно-экономических связей;

- обеспечение надлежащего состояния охраны труда и техники безопасности, производственной санитарии и противопожарной защиты;

- контроль правильности расходования ГСМ, ведение и учет технической документации;

- организация правильного технического обслуживания и ремонт автотранспорта;

- своевременная подача заявки на необходимые запасные части и инструмент;

- проверка правильности заполнения путевых листов;

- координация работы водителей и работников учреждения;

- контроль соблюдения подчиненным персоналом правил охраны труда, противопожарной безопасности, производственной санитарии;

- ведение подготовки и расчета плана финансово-хозяйственной деятельности в потребности финансирования к началу формирования местного бюджета.

РЕШИЛИ:

Согласовать уведомление о трудоустройстве бывшего муниципального служащего Захарова Олега Вячеславовича.

Голосовали единогласно.

Председатель  комиссии                                                                      О.С. Ватутина

Секретарь  комиссии                                                                            Е.Н. Половникова 

