ОТЧЕТ

о работе контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля» 

за 2013 год.
Отчет подготовлен в соответствии с требованиями ст.17 Положения «О контрольно-ревизионной комиссии» от 12.10.2011 № 287 о представлении отчета о своей деятельности Совету депутатов МО ГО «Новая Земля». Контрольно-ревизионная комиссия муниципального образования городской округ «Новая Земля» сформирована в соответствии с решением Совета депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля».
Деятельность Контрольно-ревизионной комиссии осуществляется в соответствии с Положением «О контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля», утверждённым решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 12.10.2011 № 287. 

В отчёте отражена деятельность контрольно-ревизионной комиссии по реализации задач, определенных законодательством Российской Федерации, Архангельской области и нормативно-правовыми актами муниципального образования городской округ «Новая Земля».
В 2013 году работа Контрольно-ревизионной комиссии строилась в соответствии с планом, утвержденным распоряжением председателя КРК от 20.12.2012 №17. 
ОСНОВНЫЕ ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

В отчетном году, реализуя экспертно-аналитические функции, контрольно-ревизионная комиссия осуществляла контроль исполнения бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля», реализуемого на трех последовательных стадиях:

- предварительного контроля проекта бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2014 год и плановый период 2015 - 2016 гг.;

- текущего контроля исполнения бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» в 2013 году;

- последующего контроля исполнения бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2012 год.

В  рамках предварительного контроля проводилась экспертиза проекта решения Совета депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2014 год и плановый период 2015 - 2016 гг.
Экспертиза проведена по вопросам обоснованности доходных и расходных статей, размера дефицита бюджета, а также на соответствие бюджетному законодательству. 

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Положением  «О контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля», Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля» было подготовлено заключение контрольно-ревизионной комиссией на проект решения Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» «О местном бюджете  на 2014 год». В заключении отмечалось следующее.

Особенности проекта бюджета на 2014 год заключаются:
- в увеличении доходной базы местного бюджета в сравнении с 2013 г. за счёт: налога на доходы физических лиц на 10,6%; налога на совокупный доход на 9,9%; доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности на 77,1%; неналоговых поступлений на 6,3%. Планируется снижение безвозмездных поступлений на 60,8% или в 2,6 раза. Увеличение поступлений в местный бюджет по доходам предусматривается на 3,8% по сравнению с ожидаемыми поступлениями в местный бюджет в 2013 году. 
Расходы  бюджета снижены на 2,7 % против ожидаемого исполнения за 2013 год. Снижение плановых расходов по сравнению с предыдущим 2013 годом произошли по разделам: «Национальная безопасность» на 15,4%; «Жилищно-коммунальное хозяйство» на 6,9%; «Национальная экономика» на 0,4%;  «Культура» на 8,4%, «Здравоохранение» на 88,6%; «Социальная политика» - на 10,9%; «Образование» на 3,1%. Расходы на «Физическую культуру и спорт» в сравнении с 2013 годом увеличены на 44%, однако, в общем объеме расходов их доля составляет 0,16%.
Проектом бюджета предусмотрено финансирование в 2014 году 10 целевых программ.
По результатам проверки проекта бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2014 год сделаны заключения:

Информация, которая содержится в проекте бюджета и представленных с ним материалах, позволяет провести анализ и внести необходимые предложения к проекту бюджета. Бюджет на 2014 год обеспечивает социально-экономическое развитие муниципального образования и выполнения в полном объеме социальных обязательств перед населением.

Расходные обязательства спрогнозированы с учетом имеющихся финансовых возможностей  и социальной значимости проводимых мероприятий.

Анализ прогноза доходов бюджета показал, что в 2014 году формирование бюджета складывается в основном за счет собственных средств бюджета. Удельный вес собственных доходов бюджета составляет 91,8%, поступлений из областного бюджета – 8,2%.
Текущий контроль  исполнения бюджета Контрольно-ревизионная комиссия осуществляла при подготовке заключений  по исполнению бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2013 год. 
Всего за 2013 год было подготовлено 3 заключения (за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев), которые были направлены в Совет депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» и Главе муниципального образования городской округ «Новая Земля».  
При подготовке заключений проведён анализ исполнения целевых программ,  исполнения доходной и расходной частей местного бюджета и их соответствие  плановым назначениям. 
В рамках осуществления последующего контроля проведена внешняя проверка исполнения бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2012 год.

Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2012 год и подготовки заключения по нему проводилось в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации  и статьей 56 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля».
В ходе проведения проверок было установлено:  поступления доходов в целом объёме платежей в бюджет составили 96 919,1 тыс. руб. В сравнении с 2011 годом доходная часть бюджета увеличилась на 38 552,5 тыс. руб. (66,1%), расходы бюджета увеличились  на 33,2% в сравнении с 2011 годом. В ходе исполнения бюджет корректировался пять раз. Превышение доходов над расходами (профицит) составило 1 800,0 тыс. рублей.
В рамках проведения последующего контроля контрольно-ревизионной комиссией МО ГО «Новая Земля» подготовлено заключение по результатам проверки исполнения бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» за 2012 год и  сделаны выводы:
       - удельный вес расходов на общегосударственные вопросы имеет тенденцию к снижению, так  в 2012 году расходы составили 37,6% от общего объёма, в 2011 году 46,5%; 

        - значительно увеличилась доля безвозмездных поступлений в структуре доходов за счёт бюджетов других уровней Российской Федерации. Доля безвозмездных поступлений за 2012 год составила 16,7% от общего объема доходов бюджета;
       - несоответствие объёма финансирования бюджетным назначениям по разделам «Жилищно-коммунальное хозяйство», «Культура, кинематография, средства массовой информации», «Здравоохранение», «Социальная политика», «Физическая культура и спорт»; 
      - освоение средств бюджета по размещению заказов на поставки товаров для муниципальных нужд в 4 квартале 2012 года привело к нарушениям сроков исполнения контрактов и образованию непогашенной дебиторской задолженности;
       - система оценки  эффективности муниципальных целевых программ за 2012 год не проводилась. Вследствие чего оценку можно произвести только на основе освоения финансовых средств, выделенных на реализацию программ. 

        - отсутствие финансирования отдельных мероприятий в плане социально-экономического развития в связи с отсутствием заявок: прибытие узких специалистов в период диспансеризации населения, премирование «Лучший учитель года» и «Лучший воспитатель года», организация детского спортивного лагеря.
По итогам проверки бюджета за 2012 год были внесены предложения:
-активизировать работу по планированию бюджетных назначений в расходной  части бюджета;
- обеспечить соблюдение планового финансирования статей бюджета;
- усилить контроль над выполнением муниципальных контрактов;
- проанализировать работу в рамках целевых программ.
В рамках проведенных контрольных мероприятий в отчетном периоде контрольно-ревизионной комиссией МО ГО «Новая Земля» проведены  4 контрольных мероприятия. По итогам проведенных проверок составлено 6 актов.

В результате проверки целевого, правомерного и эффективного использования, выделенных средств бюджета в 2011-2012 году на обеспечение исполнения муниципальных контрактов выявлены следующие нарушения:

при подготовке документов для запроса котировок в нарушение ст. 19.1 Федерального закона от 21.07.2005 N 94-ФЗ отсутствуют документы по обоснованию начальной (максимальной) цены контракта;

в нарушение условий муниципальных контрактов  № 0324300067712000008-0166124-01 от 12.11.2012 и № 0324300067712000007 от 19.11.2012г. была произведена необоснованная оплата на сумму 4 986,0 тыс. руб.

В результате проведения торгов по поставке товаров для муниципальных нужд в 4 квартале исполнение ряда муниципальных контрактов произведено  с нарушением сроков поставки.
В соответствии с планом проверок контрольно-ревизионной комиссии, была осуществлена проверка  эффективности использования средств бюджета и внебюджетных средств, полученных от реализации услуг предпринимательской и другой приносящей доход  деятельности муниципального бюджетного  дошкольного образовательного учреждения «Детский сад  «Умка».
В соответствии с проведенной  проверкой можно сделать следующие выводы:

Деятельность образовательного дошкольного учреждения направлена на оказание образовательных услуг детей в возрасте от 1 года до 3 лет.
В 2011 и 2012 году среднесписочная численность детей посещающих дошкольное учреждение составила  26 человек. 
Расходы средств бюджета в 2011 году составили 5 957 085,31 руб., в 2012 году – 8 605 493,37 руб. Расходы средств, полученных от реализации услуг предпринимательской и другой приносящей доход  деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Умка» за 2011 год  составили – 236 015,69  руб., за 2012 год – 240 961,36 руб.

В соответствии с банковской выпиской  остаток денежных средств на 01.01.2013 составил 1 299 992,18 руб.
Увеличение дебиторской задолженности по родительской плате составило 7,4%.
Финансирование расходов производится в большем объеме за счет средств местного бюджета. Расходование внебюджетных средств направлено на приобретение продуктов питания и материального обеспечения учреждения. 

Анализ нормативно-правовых актов показал необходимость приведения Устава учреждения в соответствие с нормативными документами применяемыми Учреждением по организации детского питания. 

Муниципальное задание сформировано на основании анализа работы Учреждения в предыдущие периоды. 

Проверка норм расхода продуктов питания произведенных в расчете на одного ребенка показала, что учреждение, при организации детского питания, руководствуется нормами СанПиНа 2.4.1.2660-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных учреждений», утвержденных Постановлением  от 22 июля 2010 года № 91. 

Постановление администрации МО ГО «Новая Земля» от 20 февраля 2008 года № 14 «Об утверждении порядка обеспечения полноценным питанием детей в возрасте до трех лет» не применяется.

В течение проверяемого периода в 2012 году выявлены нарушения при составлении актов списания объектов основных средств (Постановление Госкомстата РФ от 21.01.03 №7 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету основных средств»).

Установлено наличие неиспользуемого в течение длительного периода времени имущества.

В целях устранения выявленных недостатков было вынесено предложение:

- привести в соответствие все нормативные документы, применяемые в учреждении для организации его работы; 

- учет и списание объектов основных средств вести в соответствии Постановлением Госкомстата РФ от 21.01.03г. №7 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету основных средств»;
- проанализировать эффективность использования приобретаемого имущества для нужд детского сада.
Целью проверки муниципального бюджетного учреждения «АвтоЭнергия» являлась проверка эффективности использования средств бюджета и внебюджетных средств, полученных от реализации услуг предпринимательской и другой приносящей доход  деятельности.
 В ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования бюджетных и внебюджетных средств, муниципального бюджетного учреждения «АвтоЭнергия» установлено:

1. Согласно Отчету об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности расходы Учреждения утверждены:

- на 2011 год в сумме 7 790,8 тыс. рублей;

- на 2012 год  в сумме  14 217,9 тыс. рублей.

Исполнение плановых назначений по расходам составило:

- за 2011 год  в сумме 5 718,8 тыс. рублей;

- за 2012 год в сумме 13 536,9 тыс. рублей.

Исполнено плановых назначений по доходам за 2011 год всего на сумму 792,3 тыс.  рублей или на 99 % от утвержденных, за 2012 год  - 1 887,4 тыс. рублей или на 100,3%.

2. Проверкой правильности отнесения расходов на соответствующие статьи (подстатьи) КОСГУ установлено неправильное отнесение денежных средств, повлекшее за собой расходование не по соответствующему коду бюджетной классификации на сумму  898,48 рублей, что является нарушением Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина Российской Федерации от 21.12.2011 № 180н.

3. Неэффективные расходы средств бюджета (пени, штрафы)  составили в 2011 году  98,37 рублей, в 2012 году – 1 224,79 рублей.

4. В результате проверки заработной платы суммы недоначисленной заработной платы составили:

- за 2011 год 14,4 тыс. рублей;

-  за 2012 год  23,7  тыс. рублей.

В результате изменения начислений по оплате труда необходимо будет произвести перерасчёт по исчислению среднего заработка для оплаты за отпуск.

  5. Результаты, проведенной по состоянию на 31.12.2012 года инвентаризации  объектов основных средств, показали, что излишков и недостач не выявлено.

6. В нарушение Постановления Госкомстата РФ от 28.11.1997 № 78 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работы строительных машин и механизмов, работ в автомобильном транспорте»  в проверяемом периоде с января по июль 2012 года на весь автотранспорт Учреждения выписывались «Путевые листы легкового автомобиля» (форма № 4-С). Выявлены нарушения по заполнению путевых листов.
Проведена проверка кассовых операций администрации МО ГО «Новая Земля» за период с 01.01.2012 по 31.12.2012. В соответствии с проведенной проверкой можно сделать следующие выводы:      

Наличные денежные средства принимаются в кассу предприятия по приходным кассовым ордерам (форма № 0310001), деньги принимают в установленном порядке.
Наличные денежные средства выдаются из кассы предприятия по расходным кассовым ордерам (форма № 0310002).

Денежные средства, полученные с лицевого счета, приходуются в кассу администрации полностью и своевременно.

Выявлено превышение в кассе лимита денежных средств.

Допущен сбой в нумерации приходных кассовых ордеров.
В целях устранения выявленных недостатков было вынесено предложение:

- о соблюдении порядка ведения кассовых операций, оформлении кассовых документов в соответствии с требованиями Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами монетой Банка России на территории РФ от 12.10.2011 №373-П;

-о недопущении накопления в кассе наличных денежных средств сверх установленного лимита остатка наличных денег.

Основные задачи, стоящие перед контрольно-ревизионной комиссией МО ГО «Новая Земля»:
- внедрение в практику своей работы принципов системного аудита;

- повышение квалификации сотрудников;

-укрепление взаимодействия с органами местного самоуправления и контрольно-счетными органами других муниципальных образований Архангельской области.

Председатель 

контрольно-ревизионной комиссии                                                                М.В.Блинова         
