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Увеличен размер социальных выплат, пособий и компенсаций.

  

В Российской Федерации установлен и действует единый порядок ежегодной индексации социальных выплат, не связанных с размером прожиточного минимума, предусмотренные, в том числе: Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», Федеральными законами: «О ветеранах», «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и др.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.01.2023 № 119 с 01.02.2023 на 11,9 % увеличен размер для ряда социальных выплат, компенсаций и пособий. Принятое постановлением решение затрагивает различные меры, касающиеся поддержки семей с детьми, ветеранов и инвалидов. Так, увеличен размер материнского капитала, который составит на первого ребенка 586946,72 руб., на второго и последующих детей – 775628,25 руб. (в общей сумме). До 22909 руб. увеличен размер единовременного пособия при рождении ребенка и размер единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью.

Проиндексированы также выплаты всем трем группам инвалидов и участникам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий и инвалидам вследствие аварии на Чернобыльской АЭС и др.

С 01.02.2023 сумма набора социальных услуг составит 1469,74 руб. Набор социальных услуг предоставляется получателям ежемесячной денежной выплаты и включает в себя:
- лекарственные препараты для медицинского применения по рецептам, медицинские изделия по рецептам, специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов;
- путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.
Написав заявление в Социальный фонд России, ежегодно до 1 октября, можно отказаться от их получения в денежной форме или вернуться к получению набора услуг тем, кто получал их в денежном выражении.
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