Часть 2. Основные результаты деятельности органов местного самоуправления муниципального образования городской округ «Новая Земля» по решению вопросов местного значения и по социально-экономическому развитию за отчетный год и приоритеты работы на трехлетний период

Общая площадь территории городского округа Архангельской области «Новая Земля» определена в размере 7978800 га. На территории МО ГО «Новая Земля» установлен особый режим использования земель. Административный центр округа – рабочий поселок Белушья Губа.
Демографическая ситуация в МО ГО «Новая Земля» на протяжении 2022 года характеризовалась как естественным, так и миграционным приростом населения. В 2022 году, по сравнению с 2021 годом, характеризуется увеличением уровня рождаемости. Так, в 2022 году родилось 29 человек (в 2021 году – 27 человек). Численность населения района на 01 января 2022 года по предварительным данным составила 3 576 чел. Доля занятого населения в целом достаточно стабильна и отсутствует безработица. 

Данное обстоятельство имеет место ввиду отраслевой и территориальной специфики Новой Земли, обусловленной особым режимом безопасного функционирования организаций. Значительную часть трудовых ресурсов составляет трудоспособное население в трудоспособном возрасте, не занятое в экономике и обучении, прежде всего – военнослужащие Минобороны России, проходящие службу в войсковых частях Новоземельского местного гарнизона.

По итогам 2022 года в общем количестве учтенных организаций всех форм составило 43 единицы:

- к частной форме собственности относятся 41,8% субъектов;

- к государственной и муниципальной формам собственности – 55,8% субъектов;

- к собственности общественных и религиозных организаций – 2,3% субъектов.

Экономическую основу местного самоуправления составляют средства бюджета муниципального образования городской округ «Новая Земля» и находящееся в муниципальной собственности имущество (имущественные права).

Объем доходов от оказание платных услуг (работ) составил 72 217, тыс. рублей по сравнению с 2021 г. увеличилось 7,1%. 

Среднесписочная численность работников организаций за 2022 г. составило 66,0 чел.

Общий объем начисленных расходов по заработной плате сотрудников с начислениями в 2022 г. составил 93 173,7 тыс. рублей по сравнению с 2021 г. (увеличилась на 8,3% за счет индексации заработной платы 1,04 и увеличение денежного содержания муниципальным служащим). 

Среднемесячная начисленная заработная плата работников составила в 2022 г 78 803,87 руб., педагогических работников дошкольных и дополнительных образовательных организаций в 2022 году 82 781,40 рублей
Стабильное финансовое положение МО ГО «Новая Земля» в 2022 году позволило исполнить все принятые расходные обязательства, что характеризуется отсутствием по состоянию на 01 января 2023 года, как муниципального долга, так и просроченной кредиторской задолженности. В прошедшем году удалось не только сохранить уровень доходов, но и увеличить уровень их поступлений.

В 2022 году общее поступление доходов в бюджет МО ГО «Новая Земля» составило 178 977,3 тыс. рублей. 

Налоговые и неналоговые доходы составили 166 364,2 тыс. рублей, что на 1,1 % больше показателей 2021 года.

Поступления от других бюджетов бюджетной системы составили 12 613,1 тыс. рублей.

Расходы бюджета МО ГО «Новая Земля» за 2022 год составили 133 951,1 тыс. рублей. 
Адми​ни​стра​ция, ее струк​тур​ные под​раз​де​ле​ния в от​чет​ном пе​ри​о​де уде​ля​ли осо​бое вни​ма​ние фор​ми​ро​ва​нию и ре​а​ли​за​ции в МО ГО «Новая Земля» взве​шен​ной и эф​фек​тив​ной со​ци​аль​ной по​ли​ти​ки, на ос​но​ве не​об​хо​ди​мо​сти обес​пе​че​ния на​се​ле​ния на​ше​го муниципального образования ка​че​ствен​ны​ми, совре​мен​ны​ми услу​га​ми в об​ра​зо​ва​тель​ной и куль​тур​ной сфе​рах, здра​во​охра​не​нии и мо​ло​деж​ной сре​де в рам​ках ис​пол​не​ния му​ни​ци​паль​ных пол​но​мо​чий.

Имен​но со​ци​аль​ная по​ли​ти​ка, за​ни​ма​ю​щая при​о​ри​тет​ное ме​сто в сфе​ре де​я​тель​но​сти ор​га​нов му​ни​ци​паль​ной вла​сти и рас​хо​дах местного бюд​же​та тре​бу​ет по​сто​ян​но​го со​вер​шен​ство​ва​ния и вни​ма​ния.

Распоряжением администрации МО ГО «Новая Земля» от 16.12.2021 № 208 утверждены ведомственные целевые программы «Здоровье Северян», «Дети Новой Земли» (далее по тексту – Программы). Программы направлены на совершенствование системы социальной поддержки отдельных категорий жителей муниципального образования городской округ «Новая Земля», семьи и детей, на совершенствование системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на реализацию вопросов местного значения полномочий в пределах компетенции отдела организационной, кадровой и социальной работы. Были реализованы следующие мероприятия: единовременная адресная помощь по рождению ребенка, компенсация части родительской платы, ежемесячное пособия 600 рублей на детей дошкольного и младшего школьного возраста, оказание материальной помощи беременным женщинам и детям дошкольного и школьного возраста, нуждающимся в лечении в специализированных лечебных учреждениях, а также оплата проезда к месту лечения и обратно, оказание материальной помощи гражданам МО «Новая Земля», находящимся в трудной жизненной ситуации
Для улучшения состояния здоровья и формирования здорового образа для детей разных возрастов проводятся следующие мероприятия: выдача детского питания от рождения до 1,5 лет увеличилась и производится ежеквартально; противовирусная терапия для детей в период эпидемии; витаминизация детей, профилактики и лечения дефицита витамина D.
Создание условий для повышения рождаемости является одной из ключевых задач в работе администрации МО ГО «Новая Земля». Для выполнения данной задачи организованы следующие мероприятия: обеспечение бесплатными антианемическими препаратами и витаминами беременных женщин.

На территории муниципального образования городской округ «Новая Земля» на базе МБУ ДО «ШДТ «Семицветик» в период с 02.06.2022 по 22.06.2022 организован лагерь с дневным пребыванием. В 2022 году летним пребыванием на базе МБУ ДО «ШДТ «Семицветик» было охвачено 20 детей в возрасте от 6,5 до 17 лет.

В период осенних каникул администрацией МО ГО «Новая Земля» для учащихся был организован экскурсионный тур по Архангельской области. 

В рамках сотрудничество с НИЯУ МИФИ в период зимних каникул организована ознакомительная поездка для учащихся в город Обнинск Калужской области, город Москва.

Проблемы, препятствующие повышению эффективности деятельности 

органов местного самоуправления муниципального округа
1. Благоустройство территорий населённых пунктов. Среди них нехватка объектов благоустройства для отдыха населения.
2. Замена оборудования в МБУ «Узел Связи Новая Земля», для предоставления качественных услуг населению МО ГО «Новая Земля».
3. Высокая стоимость коммунальных услуг для МУП и МБУ. В связи с высокими ценами из бюджета тратятся субсидии, которые можно было бы направить на развитие социальной сферы.
4. Низкая скорость Интернета. Невозможность быстрой отправки отчетности, работы на государственных порталах, приема весомых документов, участия в видеоконференциях с Правительством Архангельской области.
Ограниченность в бюджетных средствах не позволяет решить данные проблемы.
Недостаточно благоприятные условия для развития округа приводят к таким 

проблемам как негативная демографическая ситуация и эмиграция населения, особенно это характерно для трудоспособного населения, относящегося к наиболее перспективным слоям, то есть к молодежи.
Приоритеты работы органов местного самоуправления муниципального

округа по решению вопросов местного значения и социально-экономическому развитию на трехлетний период
Создание благоприятного климата для развития экономики округа, а также комфортной среды для проживания населения являются главными приоритетами деятельности муниципального образования городской округ «Новая Земля».
В период с 2023-2025 годы планируется благоустроить 02 общественную территорию для досуга населения. Также в плане благоустроить участок пешеходной зоны, лестничной зоны, создание детского развлекательного центра.
Приоритетными направлениями деятельности в сфере культуры, спорта, туризма и молодежной политики являются: 

- обновление материально-технической базы учреждений культуры;

- вовлечение населения муниципального образования городской округ «Новая Земля» в мероприятия культуры, молодежной политики, спорта, а также развитие волонтерского движения;

Усилие властей муниципального образования городской округ были и остаются направленными на поиск резерва пополнения доходной части бюджета округа, повышение эффективности расходов.
Приоритетами политики расходования бюджетных средств являются:

- совершенствование системы социальной поддержки отдельных категорий жителей муниципального образования городской округ «Новая Земля», семьи и детей, на совершенствование системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на реализацию вопросов местного значения;
- оздоровление детей;
- обеспечение индексации заработной платы работников бюджетного сектора экономики, на которых не распространяются указы Президента Российской Федерации, в сроки и размерах, применяемых для аналогичной категории работников, финансируемых из федерального бюджета;

- недопущение образования просроченной кредиторской задолженности по заработной плате и социальным выплатам, а также по налогам и сборам в бюджетную систему Российской Федерации;
- создание новых рабочих мест в бюджетных учреждениях.
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