Услугами Личного кабинета пользуются
 почти 500 организаций Архангельска

На сегодняшний день доступ к сервису «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» получили 445 организаций Архангельска, из них 55 зарегистрировались с начала 2016 года.
За время функционирования сервиса в ИФНС России по г. Архангельску поступило почти 2,5 тыс. запросов на получение информационных услуг.
Наибольшей популярностью у плательщиков пользуются услуги, связанные с получением информации о состоянии расчетов с бюджетом. В инспекцию поступило 1294 (53%) таких запросов, в том числе:
· на получение справки об исполнении обязанности по уплате налоговых платежей – 624;
· на предоставление справки о состоянии расчетов – 331;
· о проведении сверки расчетов – 173;
· на получение выписки операций по расчету с бюджетом – 166.
Одно из преимуществ сервиса, которое высоко оценили организации – возможность просмотра в режиме реального времени налоговых обязательств. Это позволяет руководителю постоянно "держать руку на пульсе" расчетов с бюджетом.
Интерактивный сервис позволяет также юридическому лицу направлять документы для государственной регистрации или внесения изменений в сведения, содержащиеся в ЕГРЮЛ, получать услуги по постановке и снятию с учета по месту нахождения обособленного подразделения, в качестве плательщика ЕНВД, получать информацию о решениях на зачет и на возврат излишне уплаченных (взысканных) сумм, о принятых решениях об уточнении платежа и др.
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