ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту местного бюджета на 2024 год
        Проект местного бюджета на 2024-2026 годы составлен с учетом требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, налогового законодательства и областного бюджета.

Одним из основных приоритетов бюджетной политики является безусловное исполнение публично-нормативных и иных социально значимых обязательств.

Проект местного бюджета сформирован по кодам бюджетной классификации доходов, расходов, источников финансирования дефицитов бюджетов, рекомендованных к применению в соответствии с Приказ Минфина России от 24.05.2022 N 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения».
        Настоящая пояснительная записка содержит финансовые комментарии к проекту решения Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» «О местном бюджете на 2024 год» и сопровождается:
- проектом стратегии социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» на 2024-2026 г.;
- проектом плана мероприятий в рамках муниципальных программ;

- планируемыми объемами поступлений доходов и расходов на 2024 год.
Особенностью проекта местного бюджета на 2024 год является его формирование по программным принципам планирования. 
Основные цели бюджетной политики на 2024 год:

- развитие экономического и социального потенциала муниципального образования;

- повышение эффективности использования ресурсов, при безусловном исполнении действующих расходных обязательств;
- повышение результативности действий органов местного самоуправления за счет эффективных методов управления;

- приоритезация и повышение эффективности бюджетных расходов, обеспечение соответствия объема расходных обязательств.
В соответствии с общими требованиями к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджет МО ГО «Новая Земля» используется базовый вариант прогноза социально-экономического развития Архангельской области.
Планирование и расходование бюджетных ассигнований осуществляется с учетом следующих принципов:
- обеспечение достижения плановых результатов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов;
- обеспечение индексации заработной платы работников, социальных выплат и др.

     В местном бюджете предусмотрены бюджетные ассигнования на повышение заработной платы работников, по доведению минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума.
Доходы местного бюджета
Формирование доходной части местного бюджета на 2024 год осуществляется исходя из основных положений налогового и бюджетного законодательства, в соответствии с условиями социально-экономического развития муниципального образования городской округ «Новая Земля», Архангельской области и Российской Федерации в целом на 2024 год. 
Прогноз суммы доходов на 2024 год основан на анализе социально-экономического положения муниципального образования и проводится путем сопоставления фактических показателей анализируемого периода с плановыми и фактическими показателями за предшествующие годы.

Основными исходными данными для прогноза доходной части бюджета является динамика поступлений собственных доходов анализируемого периода с плановыми и фактическими показателями за предшествующие годы.

К собственным доходам  относятся: доходы от местных налогов и сборов (налог на доходы физических лиц, налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов (в т.ч. минимальный налог, зачисляемый в бюджеты субъектов РФ) , земельный налог, транспортный налог, платежи при пользовании природными ресурсами; доходы от перечисления части прибыли муниципальных предприятий, остающейся после уплаты налогов и осуществления иных платежей, в размерах, устанавливаемых нормативными правовыми актами представительных органов муниципального образования; доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления; штрафы, установление которых в соответствии с федеральным законом отнесено к компетенции органов местного самоуправления и иные поступления в соответствии с федеральными законами, законами субъектов Российской федерации и решениями органов местного самоуправления.

Безвозмездные поступления (субвенции, субсидии и прочие межбюджетные трансферты), предоставляемые из бюджетов другого уровня бюджетной системы Российской Федерации на безвозмездной и безвозвратной основах для осуществления определенных целевых расходов прогнозируются на основе данных предыдущих периодов.

Налоговые доходы от федеральных и (или) региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, формируются по единым нормативным отчислениям, установленным законами субъектов РФ.

Согласно приложению №3 общий объем доходов местного бюджета запланирован в размере 172 381,1 тыс. руб., из них:

- общий объем налоговых и неналоговых доходов местного бюджета на 2024 год спрогнозирован в объеме 169 428,8 тыс. руб.;
- объем безвозмездных поступлений из областного бюджета Архангельской области спрогнозирован в объеме 2 952,3 тыс. руб. в т.ч.:
- субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 42,0 тыс. руб.;
- субвенции бюджетам городских округов на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования 546,0 тыс. руб.;
- единая субвенция местным бюджетам – 2 364,3 тыс. руб.
Налог на доходы физических лиц

Налог на доходы физических лиц является основным источником формирования доходов местного бюджета. В 2024 году объем поступления налога на доходы физических лиц прогнозируется в сумме 168 835,1 тыс. руб. 
Расчет налога на доходы физических лиц основан на показателях прогноза доходов консолидированного бюджета Архангельской области на 2024 год, исходных данных к расчету налогового потенциала муниципальных районов (городских округов) на 2024 год, с учетом данных Министерства финансов Архангельской области и с учетом оценки по данным ИФНС России по г. Архангельска на 2024 год.
На территории МО ГО «Новая Земля» зарегистрировано 39 налогоплательщика и значения общей численности и фонда оплаты труда относительно стабильны. Прогноз поступлений на 2024 год рассчитан на основе показателей базового прогноза роста фонда оплаты труда по МО «Новая Земля.
Исходя из данного прогноза, норматив отчислений в местный бюджет в 2024 году составит 36,5 % от контингента НДФЛ, из них:

- 15%, установленные Бюджетным кодексом РФ;
- 21,5%, установленные областным законом от 22.10.2009 № 78-6-ОЗ «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений».
Налоги на совокупный доход

В 2024 году планируется поступление налога, взимаемого с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов (в том числе минимальный налог, зачисляемый в бюджеты субъектов РФ) в размере 48,0 тыс. руб. 
Оценка поступлений рассчитана исходя из фактических поступлений налога за 9 месяцев 2023 года и поступлений за два года, предшествующих текущему году.
        Общий объем поступлений спрогнозирован с учетом данных Министерства финансов Архангельской области из норматива отчисления, установленный Областным законом от 29 сентября 2020 г. № 306-19-ОЗ «О внесении изменений в областной закон «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» в бюджеты муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов с 01 января 2021 года передано 15 % от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения.
Земельный налог
       Земельный налог в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации земельный налог подлежит зачислению в местные бюджеты по нормативу 100 %.

       Прогноз поступлений по земельному налогу в местном бюджете составляет на 2024 год – 3,0 тыс. руб.
       Расчет прогнозируемых поступлений земельного налога на 2024 год произведен на основании статистических данных ИФНС России по Архангельской области с учетом информации и фактически сложившихся поступлений за 9 месяцев 2023 года.
Транспортный налог
         Транспортный налог с физических лиц в соответствии с законом Архангельской области № 590-36-ОЗ от 29.06.2022 г. подлежит зачислению в местный бюджет по нормативу 80%.
Прогноз поступлений по транспортному налогу с физических лиц в местный бюджет на 2024 год составляет 320 тыс. руб.
Расчет прогнозируемых поступлений транспортного налога с физических лиц на 2024 год произведен на основании фактически сложившихся поступлений за 9 месяцев 2023 года.

Государственная пошлина

          Государственная пошлина прогнозируется в размере 2,0 тыс. руб. с учетом главы 25.3 "Государственная пошлина" Налогового кодекса Российской Федерации исходя из отчетных данных о ее поступлении за три года, предшествующих текущему году, ожидаемого поступления в текущем году, динамики поступления и прогнозных сумм поступления государственной пошлины в прогнозируемом году.
         В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации подлежит зачислению в бюджет муниципальных образований по нормативу 100 %.
Доходы от использования имущества находящегося в государственной 
и муниципальной собственности
Доходы от использования муниципального имущества в полном объеме поступают в доход местного бюджета.
По группе доходов «Доходы от использования имущества находящегося в государственной и муниципальной собственности» прогнозируется поступление доходов:

- от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) в сумме 66,7 тыс. руб. Расчет произведен исходя из действующих по состоянию на 01.10.2023 г. договоров аренды;
- от перечисления 20% прибыли муниципальных унитарных предприятий, объем которых спрогнозирован с учетом норматива зачисления 100% в размере 100,0 тыс. руб.,
Расчет поступлений произведен исходя из динамики поступления по данной группе с учетом поступлении за предыдущие периоды.   
Прочие доходы
В данной группе спрогнозированы поступления от платежей при пользовании природными ресурсами:

- плата за негативное воздействие на окружающую среду в размере 33,0 тыс. руб.;
- плата за размещение отходов производства и потребления – 21,0 тыс. руб.;
        В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации подлежит зачислению в бюджеты городских округов по нормативу 60 %.

Объемы поступлений спрогнозированы на основании показателей прогноза доходов консолидированного бюджета Архангельской области, доведенными Министерством финансов Архангельской области.
Безвозмездные поступления
К безвозмездным поступлениям относятся:
1. Субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации:

-  на осуществление государственных полномочий по формированию торгового реестра – 35,0 тыс. руб.;

- на осуществление государственных полномочий по регистрации и учету граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего севера и приравненным к ним местностям – 7,0 тыс. руб.

2. Субвенции бюджетам городских округов на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования – 546,0 тыс. руб.

3. Единая субвенция местным бюджетам:

- на осуществление государственных полномочий в сфере административных правонарушений – 840,6 тыс. руб.;
- на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству – 761,8 тыс. руб.;

- на осуществление государственных полномочий по созданию комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав – 761,8 тыс. руб.
Формирование безвозмездных поступлений осуществлялось в соответствии с проектом областного закона, проектами соглашений, а также с учетом ожидаемой оценки поступлений на планируемый год.
Расходы местного бюджета на 2024 год
Бюджет муниципального образования городской округ «Новая Земля» на 2024 год по расходам сформирован исходя из общего объема неналоговых доходов, налоговых доходов и безвозмездных поступлений. Расходы местного бюджета предусмотрены раздельно по действующим и принимаемым расходным обязательствам.
Распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, (группам и подгруппам) видов расходов бюджета на 2024 год приведены в приложении № 4; № 6 к настоящей пояснительной записке.
Приоритетными расходами местного бюджета на 2024 год являются расходы на содержание и обеспечение деятельности муниципальных учреждений, мероприятий в области социально-культурной сферы, благоустройства территорий и финансирования муниципальных программ, направленных на достижение долгосрочных целей социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля». 
Формирование расходов бюджета осуществлено с учетом следующих основных подходов:

- расходы предусмотрены исходя из действующей нормативной базы;

-расходы на заработную плату с начислениями работникам учреждений бюджетной сферы и органов местного самоуправления предусмотрены с учетом индексации заработной платы;

- учтен минимальный размер оплаты труда;

- расходы на оплату коммунальных услуг предусмотрены в соответствии с Положением об агентстве по тарифам и ценам Архангельской области, утвержденным постановлением Правительства Архангельской области от 18.12.2009г. № 214-пп;

- все остальные расходы, связанные в том числе с материальными затратами муниципальных учреждений, предусмотрены без индексации.
Общий объем расходов местного бюджета составляет 188 927,5 тыс. руб.
         Расходная часть местного бюджета будет корректироваться в течение всего года в зависимости от поступления доходной части, остатков, не использованных денежных средств по целевым статьям.

01 ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ
Данный раздел включает в себя следующие подразделы:
01 02 Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ 
и органа местного самоуправления
Предусмотрены расходы на денежное вознаграждение главы муниципального образования в размере 4 794,7 тыс. руб. включая отчисления от фонда оплаты.
01 03 Функционирование законодательных (представительных) 
органов государственной власти и представительных органов 
муниципальных образований
Предусмотрены расходы на обеспечение деятельности Совета депутатов муниципального образования городской округ «Новая Земля» в сумме 6 799,4 тыс. руб.
01 04 Функционирование Правительства РФ, высших
исполнительных органов власти субъектов РФ, местных администраций
Предусмотрено содержание и обеспечение деятельности администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» в сумме 59 640,7 тыс. руб., в том числе на содержание и функционирование администрации (оплата коммунальных услуг, услуги по перевозке грузов, услуги связи, заработная плата, начисления на выплаты по оплате труда, компенсация стоимости проезда к месту отдыха и обратно, командировочные расходы и т.п.), из них субвенций на:
- осуществление государственных полномочий по созданию комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в сумме 761,8 тыс. руб.;

- осуществление государственных полномочий в сфере административных правонарушений в сумме 840,6 тыс. руб.;

- осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в сумме 761,8 тыс. руб.;

- осуществление государственных полномочий по формированию торгового реестра в сумме 35,0 тыс. руб.;

- на исполнение государственных полномочий по регистрации и учету граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностям – 7,0 тыс. руб.
Расходы на содержание и обеспечение деятельности администрации муниципального образования городской округ «Новая Земля» рассчитаны в соответствии с Положением «О денежном содержании и иных выплатах муниципальным служащим муниципального образования городской округ «Новая Земля»; Положением «О порядке приобретения, хранения и списания основных средств и материальных запасов у материально-ответственных лиц»; Федеральным законом от 7 декабря 2011 года № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Положением об агентстве по тарифам и ценам Архангельской области и другими нормативными документами. 
01 06 Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов 
и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора
В данном подразделе предусмотрены расходы на обеспечение деятельности Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования городской округ «Новая Земля» в сумме 5 479,9 тыс. руб., в т. ч.
- на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций – 4 659,4 тыс. руб.;

 -на закупку товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд – 820,5 тыс. руб.
01 11 Резервный фонд
Предусмотрен резервный фонд в сумме 500,0 тыс. руб., что не превышает максимально возможного значения (3% от общего объема расходов) в соответствии со статьей 81 Бюджетного кодекса РФ «Резервные фонды исполнительных органов государственной власти (местных администраций)». Средства резервного фонда направляются на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.
02 00 НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА

02 03 Мобилизационная и вневойсковая подготовка
Расходы по данному разделу на 2024 год запланированы на сумму 1 000,0 тыс. руб. на закупку необходимого оборудования и снаряжения связанных с частичной мобилизацией. 

03 00 НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ 
И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Расходы по данному разделу на 2024 год запланированы в сумме 1 490,0 тыс. руб. на реализацию мероприятий в соответствии с муниципальными программами: «Предупреждение терроризма и экстремистской деятельности в образовании «Новая Земля», «Профилактика правонарушений в муниципальном образовании «Новая Земля», «Защита населения и территории в муниципального образования городской округ Архангельской области «Новая Земля» от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасность людей на водных объектах».
04 НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА

04 08 Транспорт

Расходы по разделу направлены на выполнение муниципального задания муниципального бюджетного учреждения «АвтоЭнергия».

 Объем расходов на создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организациям в границах муниципального образования запланирован в размере 36 807,8 тыс. руб. 
04 10 Связь и информатика

В данном разделе предусмотрены расходы на выполнение муниципального задания муниципального бюджетного учреждения «Узел связи Новая Земля».
 На оказание услуг связи с использованием проводной инфраструктуры сетей связи: предоставление телефонных соединений, оказание услуг сети передачи данных, предоставление доступа к информационно-коммуникационной сети Интернет, оказание услуг связи для целей кабельного вещания и других услуг расходы запланированы в размере 23 679,0 тыс. руб.
05 ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Всего расходов по данному разделу запланировано в размере 10 895,0 тыс.руб. и будут осуществляться в рамках следующих подразделов:

05 01 Жилищное хозяйство

Предусмотрены расходы в рамках муниципальной программой «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в МО ГО «Новая Земля» в сумме 120,0 тыс. руб. на закупку энергосберегающих приборов.
05 03 Благоустройство и формирование комфортной среды
В данном разделе предусмотрены мероприятия в рамках муниципальной программой «Благоустройство городского округа «Новая Земля» по благоустройству населенных пунктов муниципального образования, благоустройству дворовых территорий и детских игровых площадок, спортивных площадок, благоустройству территорий и поддержании в исправном состоянии туристических баз (баз отдыха), мероприятия по содержанию мест захоронения, ремонту и реконструкции памятников и др. Расходы запланированы в размере 10 775,0 тыс. руб.
07 00 ОБРАЗОВАНИЕ

Объем расходов местного бюджета на 2024 год на образование запланирован в размере 30 289,3 тыс. руб.
Данные расходы направлены на финансирование деятельности школы детского творчества, а также на мероприятия в области образования в соответствии с муниципальными программами и Стратегией социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля», в том числе на повышение квалификации работников муниципальных бюджетных учреждений и муниципальных служащих.

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в рамках муниципальных программ предусмотрены мероприятия по организации отдыха и оздоровлению детей, а также по организации внешкольного образования и развития творческого потенциала детей и молодежи.

07 03 Дополнительное образование детей
В данном подразделе предусмотрены бюджетные ассигнования на выполнение муниципального задания муниципального бюджетного дополнительного образования ШДТ «Семицветик» - 26 322,3 тыс.руб.
07 05 Профессиональная подготовка, переподготовка и
 повышение квалификации

Предусмотрены расходы в соответствии с муниципальной программой «Совершенствование и развитие муниципальной службы, получение дополнительного профессионального образования в муниципальном образовании «Новая Земля» на обучение работников муниципальных бюджетных учреждений и муниципальных служащих на курсах профессиональной подготовки (переподготовки) - 160,0 тыс. руб.
07 07 Молодежная политика
По данному подразделу расходы направлены на создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации молодежи, развитие потенциала молодежи и его использование в интересах муниципального образования городской округ «Новая Земля» и запланированы в сумме 717,0 тыс. руб.
По данному разделу запланированы расходы в рамках муниципальных программ «Здоровье северян» и «Молодежь Севера»:
- обеспечение бесплатными атианемическими препаратами и витаминами беременных женщин;

- закупка витаминов для детей;

- обеспечение противовирусными препаратами в период эпидемии;

- обеспечение детей дошкольного и школьного возраста, детей-инвалидов бесплатными лекарственными средствами по рецепту врача;

- обеспечение бесплатным детским питанием детей до 1,5 лет;

- организация и проведение мероприятий в целях патриотического воспитания молодого поколения.

07 09 Другие вопросы в области образования
По данному разделу запланированы расходы на проведение мероприятий в рамках муниципальных программ «Здоровье северян» и «Дети Новой Земли».

Расходы запланированы в сумме 3 090,0 тыс. руб. на улучшение состояния здоровья граждан, повышение уровня образования, на развитие творческих способностей, детского самодеятельного художественного творчества:
- на организацию отдыха, оздоровления и экскурсий для детей в каникулярный период, 
- на организацию проведения интеллектуальных игр, викторин, конкурсов детского рисунка, сочинений и фотоконкурсов;
- учреждение премии главы МО ГО «Новая Земля» и памятных подарков школьникам медалистам и участников муниципального этапа ВСОШ;

- оплата проезда и проживания участникам всероссийской олимпиады;

- участие в мероприятиях, посвященных окончанию учебного года для выпускников детского сада и выпускников общеобразовательной школы.

08 00 КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ
На 2024 год расходы в сфере культуры, кинематографии определены в сумме 1 754,0 тыс. руб.

По данному разделу запланированы расходы на проведение культурных мероприятий в рамках муниципальных программ и Стратегии социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля».
 Расходы по данному разделу будут осуществляться в рамках следующих подразделов:
08 01 Культура 

        Запланированы денежные средства в сумме 1 100,0 тыс. руб. на проведение праздничных мероприятий, посвященных: новогодним праздникам, дню защитника Отечества, международному женскому дню, дню Победы, дню России и др.
08 04 Другие вопросы в области культуры
В рамках муниципальных программ и Стратегии социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля» по данному разделу запланированы расходы на проведение культурных мероприятий в размере 654,0 тыс. руб.:

- подготовка и проведение мероприятий: день здоровья, международный день борьбы с наркоманией, день семьи, проводы русской зимы, день защиты детей и др.– 304,0 тыс. руб.;

- организация и проведение муниципальной елки – 350,0 тыс. руб.

09 00 ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Объем расходов на 2024 год по указанному разделу запланирован в сумме 500,0 тыс. руб. 
09 09 Другие вопросы в области здравоохранения

 По данному разделу расходы направлены на закупку медицинских товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд – 500 тыс. руб. 
10 00 СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
Расходы по подразделу на 2024 год запланированы в сумме 5 197,6 тыс. руб.
Данный раздел будет финансироваться в рамках следующих подразделов:

10 01 Пенсионное обеспечение

По подразделу 1001 отражены расходы на выплату пенсий за выслугу лет муниципальным служащим в сумме 465,6 тыс. руб. 
10 03 Социальное обеспечение населения
Расходы запланированы в рамках муниципальных программ и Стратегии социально-экономического развития МО ГО «Новая Земля»:
- на реализацию мер социальной поддержки за звание «Почётный гражданин МО ГО «Новая Земля» -  60,0 тыс. руб.;

-  на оказание материальной помощи беременным женщинам и детям дошкольного и школьного возраста, нуждающимся в лечении в специализированных лечебных учреждениях – 156,0 тыс. руб.;
- на оказание материальной помощи гражданам МО ГО «Новая Земля», находящимся в трудной жизненной ситуации – 70,0 тыс. руб.;

- на оказание единовременной адресной помощи гражданам, проживающим на территории МО ГО «Новая Земля» при рождении (усыновлении) ребенка – 1 500,0 тыс. руб.;

- на выплату дополнительного ежемесячного пособия на ребенка дошкольного и младшего школьного (1-4 класс) возраста – 1 400,0 тыс. руб.,
- на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда для многодетных семей зарегистрированных на территории МО ГО «Новая Земля» - 1 000,0 тыс. руб.
10 04 Охрана семьи и детства
         По подразделу отражены субвенции местным бюджетам из областного бюджета для финансового обеспечения расходных обязательств по переданным государственным полномочиям:
- выплате компенсаций части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в государственных муниципальных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования -  546,0 тыс. руб.
11 00 Физическая культура и спорт
Расходы по данному разделу будут осуществляться в рамках муниципальной программы «Молодёжь Севера» на организацию спортивных соревнований на приз Главы МО ГО «Новая Земля» - 100,0 тыс. руб.
Дефицит бюджета МО ГО «Новая Земля» предусмотрен в сумме 16 546,4 тыс. руб. Предлагаемый к утверждению размер дефицит бюджета городского округа на 2024 год и плановый период не превышает ограничения, установленные пунктом 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Источниками покрытия дефицита бюджета муниципального образования являются остатки средств бюджета муниципального образования на начало года.
Расходы на обслуживание муниципального долга на 2024 год не предусмотрены.

Привлечение заемных средств в 2024 году не планируется.
Глава муниципального образования




                      А.Н. Симовин
