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АДМИНИСТРАЦИЯ  ИНФОРМИРУЕТ  О  ПРОВЕДЕНИИ 
ОБЩЕСТВЕННЫХ  ОБСУЖДЕНИЙ

Администрация муниципального образования городской округ «Новая Земля», осуществляющая полномочия контрольного (надзорного) органа муниципального контроля МО ГО «Новая Земля», информирует жителей муниципального образования «Новая Земля» о проведении общественных обсуждений проектов нормативных правовых актов об утверждении Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год по видам муниципального контроля:
- в сфере благоустройства на территории муниципального образования городской округ «Новая Земля»;
- муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования городской округ «Новая Земля»;
- муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования городской округ «Новая Земля»;
- муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городской округ «Новая Земля».
Сроки проведения общественных обсуждений: с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года (включительно).
С материалами об утверждении Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля на 2024 год можно ознакомиться и оставить свои замечания и предложения в течение 32 дней, начиная с 01 октября 2023 г., в общественной приемной в здании администрации МО городской округ «Новая Земля» по адресу: Архангельская область, ГО Новая Земля, рп Белушья Губа, ул. Советская, д.16 в будние дни с 9-00 до 18-00 часов, перерыв на обед с 13-00 до 15-00. тел. 8 (495) 514-05-81*1115. 
Материалы для общественных обсуждений размещены также на сайте контрольного (надзорного) органа http://nov-zemlya.ru. Предложения в рамках общественного обсуждения можно направить на электронную почту контрольного (надзорного) органа Администрации МО ГО «Новая Земля» по адресу: nz_admin@mail.ru.
Итоговое заседание контрольного (надзорного) органа по результатам общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) состоится 02 ноября 2023 г. в 16.00 по адресу: Архангельская область, ГО Новая Земля, рп Белушья Губа, ул. Советская, д.16. 

