Информация Контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля о проведенном контрольном мероприятии в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей Школа детского творчества «Семицветик»

г.Архангельск-55                       

                                        29  мая  2014 года 

В соответствии с планом Контрольно-ревизионной комиссии МО ГО «Новая Земля» на 2014 год проведена  проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения,  проверка исполнения муниципального задания на предоставление муниципальных услуг.

Объектом проверки является муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей Школа детского творчества «Семицветик». Проверяемый период: 2011- 2013 гг. 

Учредителем учреждения является муниципальное образование городской округ «Новая Земля», в лице администрации МО ГО «Новая Земля».

Учреждение осуществляет следующие основные виды образовательной деятельности: дополнительное образование детей по программ дополнительного образования по направлениям: музыкальное, художественно-эстетическое, социально-педагогическое, научно-техническое, декоративно-прикладное, спортивное. 

Учреждение вправе осуществлять следующие виды приносящей доходы деятельности (в том числе сверх установленного муниципального задания выполнять работы, оказывать услуги за плату для граждан или юридических лиц), поскольку это служит достижению уставных целей учреждения и соответствует этим целям: преподавание специальных курсов и циклов дисциплин; репетиторство, занятие с детьми углубленным изучением предметов, оказание дополнительных образовательных услуг взрослому населению муниципального образования. 

Деятельность учреждения осуществляется в соответствии с муниципальным заданием, утверждаемым учредителем для учреждения. 

Учреждение осуществляет свою деятельность на основании лицензии № 4536 от 14.12.2011 на право ведения образовательной деятельности, выданной инспекцией по надзору в сфере образования Архангельской области. 

В результате проверки кадровых документов выявлены случаи нарушения ведения личных дел работников, личных карточек (ф. Т2), оформления приказов по личному составу. 

В ходе проведения анализа выполнения финансово-экономических показателей деятельности учреждения установлено, что финансирование деятельности МБОУ ДОД ШДТ «Семицветик» в проверяемом периоде осуществлялось за счет средств бюджетных средств и за счет средств от приносящей доход деятельности.

В 2011 году расходы учреждения за счет средств бюджета составили 6358,8 тыс. руб. (или 89% от плановых показателей), 

В 2012 году учреждению в целях выполнения муниципального задания администрацией МО ГО «Новая Земля» была предоставлена  субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг. Расходы учреждения за счет субсидии составили 10174,3 тыс. руб. (план финансово-хозяйственной деятельности выполнен на 95%). 

В 2013 году учреждению администрацией МО ГО «Новая Земля» были перечислены: субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидия на компенсацию расходов по налогу на имущество и транспортного налога и субсидия на софинансирование вопросов местного значения (на повышение фонда оплаты труда). Расходы учреждения за счет субсидий составили 10199 тыс. руб. (план финансово-хозяйственной деятельности выполнен на 75%).

Доходы от внебюджетной деятельности составили в 2011 г.- 207,0 тыс. руб., в 2012 г.- 256,6 тыс. руб., в 2013 г. – 304,9 тыс. руб.. Расходы за счет приносящей доход деятельности в 2011 г. составили  263,6 тыс. руб. (или 86% от плановых показателей), в 2012 году -112,7 тыс. руб. (или 24% от плановых показателей)., в 2013 г. - 182,1 тыс. руб. (или 50% от плановых показателей). В целом, расходование внебюджетных средств было направлено на выплату премий работникам учреждения, оплату питания детей в студии раннего развития «Маленькая школа», уплату налогов, на приобретение основных средств и материальных запасов.

Бухгалтерский учет в учреждении ведется в соответствии с учетной политикой, ФЗ «О бухгалтерском учете», приказом Минфина РФ от 16.12.2010 №174н и др. нормативно-правовыми актами. 

Недостатки по результатам проверки, изложенные в акте, проанализированы и приняты к сведению.
Выполнение мероприятий по устранению нарушений будет проведено при последующем контрольном мероприятии.
