ПРОТОКОЛ № 8 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании городской округ «Новая Земля»
06.12.2023








рп Белушья Губа
Список присутствующих:
Председатель комиссии – заместитель главы администрации Кравцова Т.Н.

Заместитель председателя – руководитель организационной, кадровой и правовой работы Ватутина О.С.;

Секретарь комиссии – ведущий специалист организационной, кадровой и правовой работы Кащеева И.А.

Члены комиссии:

– руководитель отдела по управлению имуществом и землеустройству Рогуткина Н.В.;

– главный специалист отдела экономики и финансов Никулина Л.И.;

–  руководитель МБУ «АвтоЭнергия» Луцак А.П.;

– руководитель МБУ ДО ШДТ «Семицветик» Мороз Н.А.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение уведомления ПАО «Ростелеком» о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим, Дубовой Анной Сергеевной.
Перед проведением заседания все члены комиссии заявили об отсутствии у них заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня.
Докладчик: Ватутина Ольга Сергеевна – руководитель отдела организационной, кадровой и правовой работы. 
СЛУШАЛИ:
В комиссию поступило уведомление ПАО «Ростелеком» о заключении 20.11.2023 трудового договора с Дубовой Анной Сергеевной по должности руководитель группы делопроизводства.
На основании статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  пункта 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 08.09.2010 № 700  «О порядке сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение 2 лет после его увольнения с государственной  или муниципальной службы о заключении  такого договора представителю нанимателя (работодателя) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы»  работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации  в течение 2 лет, после его увольнения, сообщает представителю  нанимателя (работодателю) по последнему месту его работы о заключении такого договора в письменной форме.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению заслушанную информацию. 
Порядок трудоустройства соблюден. Требования законодательства в области противодействия коррупции соблюдены, порядок трудоустройства гражданина, замещающего должность муниципальной службы не нарушен.

Результаты голосования: «за» - все, «против» и «воздержались» – нет. Принято единогласно.
Председатель комиссии:






          Т.Н. Кравцова

Секретарь комиссии:






          И.А. Кащеева
